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II Biskupieckie Dni Rodziny 


II Biskupieckie Dni Rodziny dobiegły końca. Od 17 maja do 21 czerwca mogliśmy czynnie uczestniczyć, bądź obserwować wszystko to, co miało na celu zbliżyć do siebie rodziny, wpłynąć na to, aby rodzice choć na trochę oderwali się od obowiązków i trosk dnia codziennego i w miły sposób spędzili czas ze swoimi pociechami.

W majowym wydaniu „Biuletynu...” podsumowaliśmy imprezy majowe. A oto co działo się od 1 czerwca.

1 czerwca w Biesowie odbył się Rodzinny Dzień Dziecka. W imprezie, mimo niesprzyjającej pogody, brało udział około 100 osób, w tym dzieci ze świetlicy w Czerwonce, ze Szkoły Podstawowej w Bartołtach oraz zaproszeni goście z miasta i gminy Biskupiec. W programie były mecze towarzyskie i konkursy.

Przy udziale Pani Ewy Różańskiej odbywało się rodzinne lepienie w glinie i wypalanie wykonanych prac pod hasłem „Lepimy Świat”. Miłośnicy malarstwa mogli dać upust swojej pasji przygotowując „malowaną ścianę” oraz rzeźbę. Pracami plastycznymi kierował Pan Mariusz. Niewątpliwą atrakcją była wystawa malarstwa i rzeźby Pana Marcina Zegarowicza. Serwowano kiełbaski z grilla, napoje oraz przepyszne słodkości. Spotkanie zakończyła wspólna zabawa przy muzyce.


Także dla milusińskich, swoich i nie tylko, 1 czerwca Dzień Dziecka zorganizowało Lipowo. Wszyscy mogli brać udział w zawodach sportowych. Przybyłych gości, a także i organizatorów zachwycił pokaz układów tanecznych w wykonaniu dzieci i młodzieży. Na zakończenie tego pięknego dnia rozpalono ognisko, przy którym można było piec kiełbaski, a dla wytrwałych miłośników tańca zorganizowana została dyskoteka.


2 czerwca miłośnicy sportów wodnych mogli brać udział, bądź obserwować Regaty Kajakowe i Żeglarskie nad Jeziorem Kraks.


9 czerwca na Placu Konstytucji odbył się Festyn Rodzinny. Zobaczyć można było prezentacje dziecięco-młodzieżowych zespołów artystycznych. Gościnnie występował zespół wokalno-muzyczny „Razem" oraz zespół estradowy „Azyl”.
Nie zabrakło, tak bardzo lubianych przez dzieci, konkursów. Barwnie prezentowały się stoiska, na których były prowadzone loterie fantowe oraz prezentacje prac przygotowane przez Warsztaty Terapii Zajęciowej i Dom Dziennego Pobytu. Profilaktykę zdrowotną prezentowały Poradnie Rodzinne „Eskulap" i „Medyk".

W dniach 15-16 czerwca odbył się „Rodzinny Plener na Gdańskiej" zorganizowany na posesji Polskiego Stowarzyszenia na Rzecz Osób z Upośledzeniem Umysłowym - Koło w Biskupcu. W trakcie pleneru można było obejrzeć prezentacje artystyczne członków Stowarzyszenia. Czas umilił występ Zespołu „Razem". Bardzo podobała się wystawa prac Warsztatów Terapii Zajęciowej. Wszyscy uczestnicy pleneru mogli wziąć udział w zajęciach z rzeźby, malarstwa, modelarstwa i ceramiki. Niewątpliwą atrakcją była możliwość wypalania prac z ceramiki w piecu plenerowym.
15 czerwca w BDK odbył się koncert charytatywny zespołu „Missio Musica" na rzecz Domu Dziecka w Biskupcu. Ponadto podopieczni Domu Dziecka przygotowali prezentacje artystyczne.

Imprezą kończącą II Biskupieckie Dni Rodziny był III Piknik Pensjonariuszy Domów Dziennego Pobytu „Powitanie Lata 2002” w dniu 21 czerwca w Ośrodku Wypoczynkowym “Grajan” w miejscowości Wilimy. W tegorocznym “Powitaniu lata” na zaproszenie Biskupieckiego Domu Dziennego Pobytu gościli Emeryci i Renciści z Barczewa, Bartoszyc, Jezioran, Mrągowa, Nidzicy, Olsztynka, a także władze miast, które Emeryci i Renciści zamieszkują. W programie imprezy miała miejsce prezentacja działalności Domów z tych miast. Jako „gwiazdka” wieczoru wystąpił zespół wokalno-muzyczny “Wiatrak” z GDK Kolno. Uczestnicy imprezy brali udział w grach i zabawach rekreacyjnych, do których przygrywał zespół “Brothers” z Olsztyna. Zabawa trwała do późnych godzin nocnych. Wszyscy bardzo dobrze się bawili i już planowali powrót do Biskupca na „Powitanie Lata 2003”.

Z okazji obchodów II Biskupieckich Dni Rodziny ukazało się specjalne wydanie „Biuletynu...”, w którym między innymi znalazła się krzyżówka adresowana do uczniów szkół podstawowych. Wśród osób, które prawidłowo rozwiązały krzyżówkę oraz w terminie przekazały kupon konkursowy rozlosowane zostały upominki – maskotki. Nagrodzeni to: Aleksandra Kaszubowska (SP nr 2), Sara Wojciechowska (SP Kobułty), Mateusz Dryńkowski (SP nr 3).

Laur Złotej Rybki – podsumowanie konkursu


XXII Wojewódzki Konkurs Zespołów Teatralnych o „Laur Złotej Rybki” przeszedł do historii. W tym roku uczestniczyły w nim 73 zespoły teatralne z województwa warmińsko-mazurskiego.

Eliminacje rejonowe odbyły się w Barczewie (22 zespoły), Ornecie (12 zespołów), Lasecznie (20 zespołów), Węgorzewie (6 zespołów), Sępopolu (13 zespołów).

Z eliminacji rejonowych do prezentacji finałowych jury zakwalifikowało 13 zespołów teatralnych. Prezentacje finałowe odbyły się 8 czerwca 2002 r. w Biskupieckim Domu Kultury. Jury w składzie Przewodniczący - Andrzej Fabisiak oraz członkowie: Krystyna Spikert i Adam Hajduczenia, po obejrzeniu spektakli postanowiło przyznać dwie równorzędne nagrody główne „Laur Złotej Rybki”: Teatrowi „Bąbel” ze Szk. Podst. Nr 3 w Ostródzie za spektakl „Miś świata” w reż. Krystyny Pokrzywnickiej  oraz Kabaretowi „Szamani” z Miejskiego Ośrodka Kultury, Sportu i Turystyki w Barczewie za program „Kaczki z nowej paczki” – „Bajkowy las” w reż. Agnieszki Chojnowskiej.
Laureaci otrzymali nagrody ufundowane przez Marszałka Województwa i Starostę Powiatu Olsztyńskiego.

Dwa równorzędne wyróżnienia Jury przyznało: Teatrowi „Światło i Cień” z Gimnazjum nr 13 w Olsztynie za wartościową i ważną społecznie tematykę poruszoną w spektaklu „Za ścianą” w reż. Krzysztofa Legowicza oraz Teatrowi „Arlekin” ze Szk. Podst. w Lasecznie za poprawną interpretację wiersza czternastozgłoskowego w spektaklu „Zakochany błazen” w reż. Zofii Asztemborskiej.

Wyróżnionym zespołom nagrody ufundowali Burmistrz Biskupca i Dyrektor Zarządu Szkół i Przedszkoli w Biskupcu.


Ponadto Jury przyznało nagrody indywidualne za role: Czarownicy w spektaklu – „Bajkowy las” kabaretu „Szamani’ z Barczewa, Błazna w spektaklu – „Zakochany błazen” Teatru „Arlekin” w Lasecznie, Matki w spektaklu – „Za ścianą” Teatru „Światło i Cień” w Olsztynie, Wilka w spektaklu – „Bajki o Ekokapturku” Teatru Szk. Filialnej w Barczewku, Wilka w spektaklu –„Czerwony Kapturek” Teatru „Małe Urwisy” ze Szk. Podst. w Bożem.

Organizatorzy konkursu składają gorące podziękowania: Teatr im. S. Jaracza w Olsztynie, Olsztyński Teatr Lalek, Kuratorium Oświaty w Olsztynie, Burmistrz Biskupca, Dyrektor Zarządu Szkół i Przedszkoli w Biskupcu, Księgarnia Bogumiła Bogucka w Biskupcu, Firma „Mardi”, Miejska Biblioteka Publiczna, Drogeria Jadwigi i Janusza Kondratowicz, P.H.U. „KASIA” Medale, Puchary w Olsztynie, Biskupiecki Dom Kultury.

X lat PWiK

Z prawdziwą przyjemnością informujemy, iż Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji w Biskupcu 1 czerwca 2002 obchodziło jubileusz X- lecia funkcjonowania jako spółka z o.o., w której 100% udziałów posiada Gmina Biskupiec. Tradycje Przedsiębiorstwa sięgają lat 1912-1913. W gestii PWiK pozostaje cała gospodarka wodno-ściekowa, począwszy od ujęć wody, poprzez dostarczenie jej odbiorcom a kończąc na oczyszczaniu ścieków, zarówno komunalnych jak i przemysłowych. Dyrektorem PWiK od listopada 1992 roku jest Lech Grunwald. Na ustabilizowaną pozycję spółki niewątpliwie składają się ogromne doświadczenie i bogata tradycja firmy. 

Na dzień dzisiejszy firma stara się prowadzić racjonalną ekonomicznie gospodarkę. Według Dyrektora przedsiębiorstwo ma przed sobą przyszłość, tym cenniejszą, że powiązaną z życiem miasta i okolic. PWiK inwestuje, rozbudowując infrastrukturę techniczną i wzbogacając majątek firmy o najnowocześniejsze urządzenia. 

Pracownikom PWiK w Biskupcu składamy gratulacje z okazji jubileuszu i życzymy kolejnych lat bogatych w sukcesy zarówno zawodowe, jak i osobiste.

RADA, ZARZĄD, BURMISTRZ INFORMUJĄ ...

Gminie Biskupiec przyznana została honorowa statuetka oraz dyplom uznania za udział w II edycji akcji „Wiosenne Sprzątanie Warmii i Mazur” organizowanej pod patronatem Marszałka Województwa Warmińsko-Mazurskiego, Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Olsztynie przy udziale Banku Ochrony Środowiska w Olsztynie.

Uroczystość wręczenia odbyła się 5 czerwca w Zespole Szkół Chemicznych w Olsztynie. Nagrodę odebrał Burmistrz Biskupca Antoni Parfinowicz. 

Urząd Miejski w Biskupcu zapewnił szkołom i organizacjom, które wyraziły chęć uczestnictwa w akcji, niezbędne materiały oraz zorganizował transport odpadów na składowisko odpadów komunalnych w Adamowie. W czasie trwania akcji zebranych zostało około 50 m3 odpadów. 

Rada Ministrów znowelizowała rozporządzenie w sprawie trybu postępowania przy składaniu między innymi wniosków dotyczących utworzenia siedziby powiatu. Dotychczas obowiązujący termin na rozpatrywanie powyższych wniosków do 30 czerwca br został przedłużony do 31 lipca br.


W dniu 29 czerwca br. w Biskupcu odbyło się uroczyste otwarcie stacji paliw Przedsiębiorstwa Handlowo-Transportowego „Tracom” Sp. z o.o. z Mrągowa. Przecięcia wstęgi dokonali: Dyrektor Przedsiębiorstwa „Tracom” Jan Jabłonowski, Prezesa Rady Nadzorczej „Tracomu” Konrad Maruhn oraz Burmistrz Biskupca Antoni Parfinowicz. Obiekt poświęcił Ksiądz Wiesław Badura. Stacja paliw, która znajduje się przy ulicy Ostre Koło, została przebudowana w celu dostosowana jej do obowiązujących aktualnie wymogów. Na terenie stacji znajduje się parking, dystrybutory paliwa i gazu płynnego, odkurzacz sprężonego powietrza oraz pawilon, w którym mieści się sklep, biuro, pomieszczenia socjalne i magazynowe, wc publiczne. 


Podczas otwarcia Dyrektor Jabłonowski przedstawił krótko historię firmy oraz motywy rozbudowy stacji. Burmistrzowi Biskupca przekazał podziękowania władz firmy zawspółpracę przy realizacji inwestycji. Organizatorzy uroczystości zapewnili gościom część artystyczną. Wystąpiły w niej chór z Mrągowa oraz kapela ludowa z Sorkwit. Na uroczyste otwarcie stacji paliw zaproszeni zostali szefowie większych firm z Biskupca, pracownicy oraz przedstawiciele koncernu Petrochemia Orlen z Płocka.

W dniu 1 lipca br rozstrzygnięty został przetarg nieograniczony na rozbudowę Szkoły Podstawowej w Raszągu – roboty wykończeniowe. Przetarg wygrało Przediębiorstwo Remontowo Budowlane – Roboty Wykończeniowe „Gwarancja” z Biskupca Pana Ryszarda Grubeckiego. Wartość robót wyniesie 18600,00 zł. Rozpoczęcie prac nastąpi 3 lipca br, a zakończenie planowane jest na 10 sierpnia br. 

Zakres robót obejmuje: 

wewnątrz budynku: roboty malarskie, posadzki, wykładziny podłogowe, montaż przyborów sanitarnych; 

na zewnątrz: budowa schodów, opaska wokół budynku, obróbki blacharskie.

Szanujmy zieleń !
Kontynuując przebudowę zieleni na terenie miasta wiosną b.r. zasadzono 65 drzew iglastych i 30 krzewów tzw. iglaków oraz 300 róż. Ma to na celu urozmaicenie drzewostanu oraz uzupełnienie ubytków po​wstających po wycinanych w ramach cięć pielęgnacyjnych drzewach.
Niestety obserwujemy systematyczne niszczenie nasadzeń (złamania) oraz nasilającą się kradzież sadzonek, pomimo, że są one oznaczone. 

Apelujemy do wszystkich: nie niszczmy naszego wspólnego dobra, dbajmy o zieleń, aby była jeszcze piękniejsza niż obecnie.
Szczycimy się opinią miasta, któremu uroku dodają piękne zie​leńce, skwery i parki. Reagujmy na wszelkie przejawy niegodziwości wobec przyrody w dobrze pojętym wspólnym interesie.

Z ŻYCIA GMINY


Po raz kolejny możemy złożyć gratulacje nauczycielom oraz uczniom Liceum Ogólnokształcącego w Biskupcu. Kurator Oświaty przyznał tytuł „Primus Inter Pares” za wyróżniające wyniki w nauce absolwentce LO Monice Raszkowskiej.

Klub Ekologiczny „Arnica” prowadzony przez Zofię Łukaszuk-Drążek zdobył nagrodę główną w konkursie „Ekologiczna Kampania w Szkole i w Społeczności Lokalnej”. Michał Klepczyński wyróżniony został za uczestnictwo w konkursie „Państwo Prawa i Sprawiedliwości” pod honorowym patronatem Lecha Kaczyńskiego. Zespół Brygada LO z naszego Liceum zajął III miejsce w konkursie Nasza Agenda 21 na stronach www.agenda21.pl. Na ręce Ryszarda Zielińskiego Dyrektora Biskupieckiego Zespołu Szkół wpłynęły gratulacje zakwalifikowania się uczniów: Piotra Kondratowicza oraz Małgorzaty Maliszewskiej do Konkursu Języka Angielskiego Olsztyńskiej Szkoły Biznesu Województwa Warmińsko-Mazurskiego. 

27 kwietnia br w Szkole Podstawowej w Czerwonce odbyło się Święto Ziemi, na którym uroczyście podsumowano kampanię ekologiczną „Odpady w mojej miejscowości”. W uroczystości uczestniczyli między innymi: Z-ca Burmistrza Halina Piotrkowska, Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Uzorko, Inspektor Ochrony Środowiska Antoni Dajnowski. W trakcie uroczystości przeprowadzone zostały konkursy i zbiórki ekologiczne tj. konkurs plastyczny, zbiórka baterii, zbiórka makulatury, konkurs dla rodziców na najładniej uszytą torbę ekologiczną.

Wyróżnione w zbiórce makulatury klasy w nagrodę wyjechały na wycieczkę do Muzeum Przyrody w Olsztynie, sponsorowaną przez Olsztyńskie Centrum Edukacji Ekologicznej.

Z-ca Burmistrza Halina Piotrkowska poparła działalność Klubu eko „Żabcia” i wyraziła swoje zadowolenie z przebiegu akcji.

Miłym akcentem było wręczenie przez Pana Antoniego Dajnowskiego klubowi w podziękowaniu za dotychczasową działalność ekologiczną mapę Polski z zaznaczonymi Parkami Narodowymi.

W części artystycznej poszczególne klasy prezentowały ekologiczno-artystyczne popisy.

Organizatorzy Święta Ziemi serdecznie dziękują tym, którzy włączyli się w organizację kampanii: OCEE w Olsztynie, Urzędowi Miejskiemu w Biskupcu, Fundacji „Nasza Ziemia” z Warszawy, Firmie „Wista”, P.Bekieszczuk, P.Krzemińskiemu, P.Okorskiej, radnym z Czerwonki, Dyrektorowi Szkoły Podstawowej w Czerwonce Kazimierzowi Bergowi, rodzicom, nauczycielom oraz uczniom Szkoły podstawowej w Czerwonce.











Brygida Koczkodon

Członkowie Koła Ekologicznego z SP 3 w Biskupcu informują, iż wyłoniono zwycięzców konkursu plastycznego „Co żyje w trawie?", zorganizowanego dla Szkół Podstawowych Gminy Biskupiec.
Komisja konkursowa w składzie: H Janczewska, Z.Kotynia, E.Niewęgłowska i T.Świątek dokonała oceny i wyboru najlepszych prac. Pod uwagę brano estetykę wykonania, samodzielność, różnorodność technik plastycznych, wkład pracy oraz zgodność z tematyką konkursu. I miejsce w konkursie przyznano Natalia Zaręba z SP3 w Biskupcu.
Natomiast w poszczególnych kategoriach nagrodzono: 

W kategorii kl. I-III: I m. A.Szkop Szkoła Podstawowa nr 3 w Biskupcu, II m. R.Biedrzycki i N.Cymerman Szkoła Podstawowa nr 3 w Biskupcu, III m. A.Gibowska Szkoła Podstawowa nr 3 w Biskupcu.
Wyróżnienia otrzymali: E.Ambroziak, T.Tomasik, P.Woźniak, P.Mikuczyńska, D.Sadowska, M.Jaskulska, E.Perkowska, M.Maścianica ze Szkoły Podstawowej nr 3 w Biskupcu oraz O.Kamoda, O.Kandysiak, J.Pacewicz, P.Długiński  ze Szkoły Podstawowej w Bredynkach.
W kategorii kl. IV-VI: I m. M.Ślebioda i R.Janaczek  Szkoła Podstawowa nr 3 w Biskupcu, II m. E.Kałędek, A.Tańska, M.Sobiszek, M.Dzika - Szkoła Podstawowa w Bredynkach, III m. M.Banaszkiewicz, K.Krakowiak, F.Didjurgejt, M.Sićko - Szkoła Podstawowa nr 2 w Biskupcu.
Nagrody ufundowali: Urząd Miasta w Biskupcu, „Styropol", „Mardi", Rada Rodziców z SP3, firma „Wienerberger", Apteka „Stara".
Wszystkim nagrodzonym i wyróżnionym gratulujemy, a ich opiekunom serdecznie dziękujemy za zachęcanie uczniów do wzięcia udziału w konkursie.

25 maja 2002r. na majówce rodzinnej w Kobułtach ogłoszono wyniki konkursu na fraszkę ekologiczno-przyrodniczą. W konkursie wzięło udział 88 uczniów szkół podstawowych z gminy Biskupiec. Nadesłano 102 utwory. Cieszymy się, że ogłoszony przez nas konkurs spotkał się z tak dużym zainteresowaniem i zaangażował tak liczną grupę uczniów, nauczycieli i rodziców. Oto wyniki konkursu:
I miejsce 

Krzysztof Sylwestrzak SP Kobułty, Dariusz Szymański SP Czerwonka
II miejsce 

Marta Banaszkiewicz SP nr 2 Biskupiec, Magda Maścianica SP nr 3 Biskupiec
III miejsce 

Kinga Jodko SP nr 2 Biskupiec, Konrad Lompert SP Kobułty
Wyróżnienie: Michał Sićko SP nr 2 Biskupiec, Olga Korzeb SP Kobułty, Klaudiusz Andrzejewski SP Kobułty Patrycja Pawłowska SP Czerwonka
Wszyscy uczestnicy konkursu otrzymali podziękowania i upominki.
Organizatorzy konkursu

Urszula Dziąba

Marzena Staszak
29 maja br. rozstrzygnięty został Wojewódzki Konkurs Plastyczny „Moja Francja”. Spośród 121 prac nadesłanych na konkurs wyróżniona została praca ucznia klasy VI Szkoły Podstawowej nr 1 – Adama Drohomireckiego. Adaś wraz z opiekunką Bożeną Grzejką zaproszeni zostali w dniu 15 czerwca br. do Olsztyna na uroczyste wręczenie nagród połączone  z wystawą.

30 maja br. na placu rekreacyjno-sportowym w Biesowie odbył się festyn wiejski. Organizatorami zabawy była Rada Sołecka i Sołtys Biesowa. Na imprezę przybyli zaproszeni goście: Antoni Parfinowicz Burmistrz Biskupca oraz Ksiądz Karol Święcki.

Podczas festynu można było obejrzeć wystawę malarstwa i rzeźby autorstwa Marcina Zegarowicza oraz Mariusza Iliasiuka. Starsze dzieci ze świetlicy wraz z wychowawczynią Aliną Radziszewską zorganizowały loterię fantową, z której dochód został przeznaczony na potrzeby świetlicy w Biesowie. Przy dźwiękach muzyki można było spróbować kiełbaski z grilla oraz wypieków. 

Organizatorzy dziękują za pomoc w przygotowaniu imprezy Komisariatowi policji w Biskupcu, OSP w Droszewie, Browarom Warmińskim „Jurand” oraz sponsorom loterii fantowej: P.Marchlewskim, P.Stachowskim, P.Saniewskiej, P.Konarskiej, P.Sądej, P.Jackiewicz, P.Radziszewskiej, P.Zegarowicz, P.Bekieszczuk sklep „Fantazja”, P.Brodzik sklep spoż.-przem. w Biesowie, P.Korobczyc sklep warzywny, P.Kondratowiczom sklep ABC, P.Kandulskim zakład zegarmistrzowski, P.Kalkowskiemu sklep z upominkami, P.Chomczyk apteka „Panaceum”, P.Rzoska apteka „Stara”, P. Małeckiej apteka przy ul. Warszawskiej, P.Głowackim sklep obuwniczy, P.Zapadka sklep tekstylny, P.Stankiewicz sklep kosmetyczny, P.Boguckiej księgarnia, P.Kosek sklep odzieżowy.

Rada sołecka 

Sołtys Biesowa

Dobiegają końca prace remontowe przy świetlicy wiejskiej w Botowie. Odmalowano już wnętrze sali, jak i elewację zewnętrzną. Najbardziej zaangażowanymi w pracach remontowych byli: Mariusz Niski, Bohdan i Władysław Błażewicz oraz Cezary Ferenc, którym gorąco dziękujemy, mając nadzieję na dalszą pomoc. Następny etap remontów w Botowie to odnowienie Remizy Ochotniczej Straży Pożarnej. 

Przy okazji remontu świetlicy odnowiony został także przystanek autobusowy, bezpośrednio sąsiadujący z salą. Obiekt ten mogliśmy odnowić dzięki farbie, którą podarowała nam Agencja Ochrony Mienia „Pewność” Państwa Prusaczyk. Serdecznie dziękujemy za pomoc.

1 czerwca z okazji Dnia Dziecka mieszkańcy Botowa przygotowali swoim milusińskim ognisko. Dzięki Państwu Annie i Markowi Domin z firmy „Mardi” były pieczone kiełbaski. Na wesoło został rozegrany mecz piłki nożnej: ojcowie kontra synowie. Nie zabrakło gier i zabaw, w których dzieci chętnie uczestniczyły. Impreza została zakończona dyskoteką w wyremontowanej świetlicy.

Składamy gorące podziękowania Burmistrzowi Biskupca Panu Antoniemu Parfinowiczowi za to, że przychylnym okiem patrzy na nasze poczynania, wspierając nas finansowo.









Sołtys Botowa - Mariusz Woliński

Mieszkańcy Botowa
W dniu 13 czerwca br. powstała grupa inicja​tywna Stowarzyszenia Rodziców ds. Przestrzegania Praw Ucznia i Obywatela w Szkołach w Biskupcu. Bezpośrednią przyczyną inicjatywy stała się konieczność wczesnego reagowania na rodzące się konflikty w stosunkach między uczniem i na​uczycielem, mające swe apogeum najczęściej w szkole średniej, gdzie z racji wieku uczniów, kon​flikty uczeń-nauczyciel, w pewnym momencie mo​gą się przerodzić w prawny konflikt między obywa​telami.
Świadomość przełomowych chwil, jakie są udziałem uczniów kończących szkołę średnią i podejmowa​nie przez nich w tym czasie życiowych decyzji, wy​maga od nas - rodziców, podejścia do ich proble​mów z maksymalną powagą i zrozumieniem.

Powstające Stowarzyszenie Rodziców będzie wspól​nym wyrazem poparcia i pomocy dla realizacji dążeń i ambicji naszej młodzieży. Adres do korespondencji: 11-300 Biskupiec, skr.poczt. 27; e-mail prawaucznia1@wp.pl.

Stowarzyszenie Rodziców 

ds. Przestrzegania Praw 

Ucznia i Obywatela 
W dniu 14 czerwca br. Dyrektor Inspektoratu Państwowego Zakładu Ubezpieczeń w Biskupcu przekazał na rzecz policjantów Komisariatu Policji w Biskupcu cyfrowy aparat fotograficzny „Premier DC-2320" o wartości 2 000 zł, zakupiony z funduszu prewencyjnego.
Sprzęt ten będzie m.in. wykorzystywany do fotografowania pojazdów uczestniczących w wypadkach i kolizjach drogowych, a wyko​nane zdjęcia komputerowe będą przekazywane Inspektoratowi PZU S. A. w Biskupcu celem wykorzystania w prowadzonych postępowaniach szkodowych. W imieniu wszystkich policjantów Komisariatu składam serdeczne podziękowania za ten cenny dar.








Komendant

Komisariatu Policji w Biskupcu

podinsp. mgr Ryszard Andruszkiewicz
SPORT W GMINIE

Adam Sznitko – kolarz LKK „Styropol” Biskupiec zdobył w Dobrzycach k.Krakowa tytuł Mistrza Polski Juniorów Zrzeszenia LZS w jeździe na czas. Podopieczny trenerów Jerzego Kowalskiego i Narcyza Klika osiągnął najlepszy czas (37,58 km/godz.) wśród 135 rywali. Gratulujemy sukcesu Adamowi oraz jego trenerom i życzymy kolejnych cennych tytułów. 

W następnym numerze „Biuletynu...” zapraszamy do przeczytania wywiadu z Adamem Sznitko i jego trenerami.

Piotr Szkolnik – wychowanek UKS Sparta, prowadzony przez Andrzeja Korkucia jest pierwszym piłkarzem z Biskupca, który ma szansę zagrać w koszulce z białym orłem. Piotr został powołany do reprezentacji Polski do lat 15, której trenerem jest Michał Globisz. W roku 2001 z drużyna do lat 18 prowadzona właśnie przez Pana Globisza sięgnęła po mistrzostwo Europy. Zawodnikowi życzymy powodzenia i trzymamy kciuki.

Innym znanym piłkarzem pochodzącym z naszego miasta, byłym zawodnikiem „Tęczy”, jest Adam Biedrzycki. Jednakże, mimo iż zagrał on w ekstraklasie blisko 200 meczów nie dostąpił zaszczytu występu w żadnej z reprezentacji Polski.


W zakończonym sezonie ligi okręgowej piłki nożnej „Tęcza” Biskupiec wywalczyła upragniony awans do IV ligi. Zawodnicy, którzy przyczynili się do zdobycia tego sukcesu to: Bernacki Andrzej, Bernacki Tomasz, Chorużyk Leszek, Jarząbek Sławomir, Kacprzycki Artur, Kowalczyk Jarosław, Kowaleski Bartosz, Nowik Piotr, Pińkowski Sławomir, Rapińczuk Krzysztof, Rogoziński Jarosław, Rybkiewicz Piotr, Ziemak Sławomir, Wasilewski Lubomir, Radziszewski Mariusz, Ziemak Wiesław, Bieliński Łukasz, Hubacz Łukasz, Łach Andrzej, Nowakowski Jakub, Tokarski Sebastian, Pawłowski Kamil, Wnuk Marcin, Ptaszek Michał. Trenerami piłkarzy są: Wiesław Ziemak, Andrzej Korkuć, Dariusz Marchlewski (Kierownik Drużyny), Dariusz Puszkarski (Prezes Klubu), Józef Rybkiewicz. 

Życzymy powodzenia naszym piłkarzom i trzymamy za nich kciuki w czekających ich rozgrywkach.

Z BIBLIOTECZNEJ PÓŁKI

W lipcu i sierpniu Biblioteka czynna od poniedziałku do piątku w godzinach:

Biblioteka dla dzieci – od 900 do 1530
Biblioteka dla dorosłych – od 900 do 1600
W soboty nieczynne.

Letnie propozycje:

Dla dzieci – Milne – „Kubuś Puchatek”; Sempe, Gościnny – „Wakacje Mikołajka”; Bellairs – „Luis Bernavelt i ...” seria Terakowska – „Tam gdzie spadają anioły”; Frey – „W ślepym zaułku wolności”; „Nie dla mamy nie dla taty lecz dla każdej małolaty” – seria.

Dla dorosłych – Jasiński – „Historia Królewca”; Cortazar – „Gra w klasy”; Segal – „Ostatni akord”; Sparks – „Na zakręcie”; Tolkien – „Władca pierścieni”; Zwierzyńska - Matzke – „Czasami wołam w niebo”.

Z A P R A S Z A M Y
BISKUPIECKI DOM KULTURY INFORMUJE, ZAPRASZA ...

W Biskupieckim Domu Kultury oprócz różnych form działalności artystycznej, funkcjonuje koło wokalne. W zajęciach uczestniczą dzieci i młodzież z Biskupca. W skład koła wchodzą, dwa zespoły wokalne: „Wiolinki” i grupa „MY” oraz soliści. Młodzi  wykonawcy już wielokrotnie prezentowali swoje umiejętności podczas różnych imprez. Największym osiągnięciem jest zdobycie II miejsca przez zespół wokalny „Wiolinki” w Międzynarodowym Festiwalu Piosenki Dziecięcej i Młodzieżowej w Rypinie 8 czerwca 2002.

Wiolinki, które są uczennicami szkół podstawowych, występowały w składzie: Ewa Mendyk, Joanna Gałecka, Martyna Pawłowska, Kinga Jodko. Młodych artystów prowadzi, ćwiczy i przygotowuje instruktor Mirosław Korkus.

OBCHODY VI DNI BISKUPCA

	12 LIPCA


1100

Turniej Tenisa Ziemnego




Stadion Miejski - korty
1600

Rozpoczęcie Turniej Piłki Nożnej „11” 


Stadion Czerwonka

1600 

„Country-cross” (motocross) z udziałem 


Kolonia II (pole w pobliżu „Styropolu”)
Motoklubu z Olsztyna

1700-100

Festyn






Plac Konstytucji 3 Maja

· Pokaz sprzętu ratowniczego JRG OSP w Biskupcu

· Pokazy sprzętu transportowego Policji

· Loteria Fantowa i wystawa prac Domu Dziennego Pobytu

· Występy zespołów, gry i zabawy z publicznością

gwiazdy festynu: Makossa, Traktor, Zbigi Bend;

zespoły i soliści lokalni: Adam Leczycki, Zespół E.Kluczenki, zespół „EL”,  zespoły wokalne BDK 

· 2000 Uroczyste otwarcie obchodów VI Dni Biskupca przez Burmistrza

· 2015 – Rodzinne zdjęcie mieszkańców Biskupca

	13 LIPCA


1000-1400

Przedsiębiorcy miastu




Plac Wolności

pokazy mody dziecięcej i młodzieżowej, degustacje, konkursy

1000

Turniej Tenisa Ziemnego




Stadion Miejski - korty
1200 

Regaty Żeglarskie kl. „Optymist”



Jezioro Kraks


Pokazy sprzętu płetwonurków 

(możliwość próby oddychania pod wodą)

1200 

Rozpoczęcie turnieju plażowej piłki siatkowej


Słoneczny Brzeg
1500-1800

„Popołudnie w Starej Kaflarni” - grillowanie, zabawy

Stara Kaflarnia

przy muzyce (m.in. toczenie beczki, picie soku z cytryny,

siłowanie się na rękę, zamek „Tymbark” dla dzieci)

1600 

Turniej „11”





Stadion Czerwonka

1700

Koncert rockowy

Bilet: 5 zł


Stadion Miejski – górna płyta
· Kapele rockowe: „Kangaross”, „Inside Blue”, „Kod” 

· zespoły BDK: „Splin”, „Marvelon”, „Hern”, „Iks”



· 2230 Gwiazda wieczoru: O.N.A.

	14 LIPCA


1000

Finał Turnieju Tenisa Ziemnego



Stadion Miejski - korty
1000

Finał Turnieju „11” 




Stadion Czerwonka
1030 

Msza w intencji mieszkańców miasta i gminy
Biskupiec
Kościół Św. Jana Chrzciciela 
oprawa muzyczna – zespół „Wrzos”

1200 

Regaty Kajakowe kl.”2” i kl. „Smyk”


Słoneczny Brzeg

1200 

Turniej „Piłkarzyków Stołowych” 



Słoneczny Brzeg

1200

Finał turnieju plażowej piłki siatkowej


Słoneczny Brzeg
1200-2200

Biskupiecki Festyn Warmiński



Plac Wolności

· Kapele Warmińskie: „Gosposie” Laseczno, „Śparogi” 
Olsztynek, „Warmianki Sępopolskie”  Sępopol, „Kapela 
znad Łyny” Lidzbark Warmiński, kapela folklorystyczna 
BDK, zespół śpiewaczy „Wrzos” Biskupiec

· stoiska z twórczością artystów amatorów

· promocja gospodarstw agroturystycznych

· degustacja grochówki strażackiej

· 1400 Podsumowanie Wojewódzkiego Konkursu Rzeźby Ludowej i Nieprofesjonalnej 
– wręczenie nagród i otwarcie wystawy pokonkursowej

· 1530 Konkurs plastyczny dla dzieci „Biskupiec – miasto moich marzeń”

· 1600 - Pokaz „Działania ratownicze podczas wypadków drogowych” – JRG PSP w Biskupcu
· 1630 Podsumowanie konkursu „Biskupiec – miasto moich marzeń”

· 1745 Ogłoszenie wyników konkursu – „Biskupiec w fotografii”

1900 

Koncert zespołu Kameralnego „Pro Musica Antiqua”

Kościół Bł. Karoliny
· W dniach 12-14 lipca w witrynach apteki „Panaceum” na Placu Wolności obejrzeć będzie można wystawę „Biskupiec wczoraj i dziś”.
Patronat medialny: TVP Gdańsk, Radio Olsztyn, Gazeta Olsztyńska, Tygodnik Warminski
Organizatorzy: Urząd Miejski w Biskupcu, Biskupiecki Dom Kultury, Miejska Biblioteka Publiczna w Biskupcu, MOPS-Dom Dziennego Pobytu, SZS, LZS, BKS "TĘCZA", BTT, ZHP, KTM „DADAJ”, Komisariat Policji w Biskupcu, JRG Biskupiec, OSP, Stara Kaflarnia, Biskupieckie Stowarzyszenie Prywatnych Przedsiębiorców, Pomarol S.A., „Słoneczny Brzeg” Rukławki.

