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BISKUPIEC WALCZY OPOWIAT

Na łamach lutowego wydania specjalnego „Biuletynu” zebraliśmy i przypomnieliśmy Państwu wszystkie informacje, przekazywane w kolejnych numerach pod wspólnym hasłem „Biskupiec walczy o powiat”. W tym czasie trwały konsultacje z mieszkańcami w sprawie utworzenia powiatu z siedzibą w Biskupcu. Wymóg przeprowadzenia konsultacji przed złożeniem wniosku przez Radę Miejską o utworzenie powiatu, wynika z art. 3b ust.1 pkt 1 ustawy o samorządzie powiatowym.

Wyniki konsultacji z mieszkańcami uwzględniające liczbę osób uprawnionych do głosowania, liczbę osób, które wzięły udział w konsultacjach oraz liczbę oddanych głosów popierających, przeciwnych i wstrzymujących się, przedstawiają się następująco:

1.   Liczba osób uprawnionych do głosowania na terenie Gminy Biskupiec na dzień 14 lutego 2002 roku-14.949 osób
2.   Liczba osób które wzięły udział w konsultacjach-4.742, w tym:

· głosów popierających utworzenie powiatu biskupieckiego oddano-4.738

· głosów wstrzymujących się oddano-4

· głosów przeciwnych oddano-0

Listy osób uczestniczących w głosowaniu w sprawie utworzenia powiatu z siedzibą 
w Biskupcu załączone zostały do wniosku w powyższej sprawie, złożonego 1 marca 2002 roku do Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji za pośrednictwem Wojewody Warmińsko-Mazurskiego. 

22 marca br. Wojewoda poinformował Radę Miejską w Biskupcu o przekazaniu wniosku w sprawie utworzenia powiatu biskupieckiego do Ministra wraz z pozytywną opinią. Swoją opinię Wojewoda argumentował między innymi tym, że:

· od 1962 do 1975 funkcjonował powiat biskupiecki

· od 1990 roku Gmina Biskupiec z determinacją podejmuje działania zmierzające do utworzenia powiatu

· Gmina Biskupiec realizuje zadania powiatowe przejęte na zasadzie porozumień 
i spełnia przesłanki, o których mowa w art.3 ust 3 ustawy o samorządzie powiatowym 

Tym samym zakończony został kolejny etap naszych zmagań o utworzenie powiatu biskupieckiego.


Szerokiemu gronu osób, których nie sposób tu wymienić, zaangażowanych 
w sprawne i skuteczne przeprowadzenie konsultacji z mieszkańcami naszej Gminy składamy serdeczne podziękowania. Bez Was nie dalibyśmy sobie rady!

Szczególne podziękowania należą się mieszkańcom, którzy tak licznie uczestniczyli w konsultacjach zarówno w mieście jak i w terenie wiejskim. Kolejny raz   potwierdzono w sposób jednoznaczny, iż powiat biskupiecki winien figurować na mapie powiatowej Polski.

Od momentu złożenia wniosku rozpoczął się kolejny etap działań związanych 
z ugruntowaniem poparcia dla aspiracji Biskupca wśród Posłów i Senatorów Ziemi Warmińsko-Mazurskiej. Na zaproszenie Burmistrza Miasta Antoniego Parfinowicza i Przewodniczącego Rady Miejskiej Jana Uzorko, do Biskupca zaproszono wszystkich (17) Posłów i (4) Senatorów reprezentujących w Sejmie i Senacie nasz region. W spotkaniu, które odbyło się 13 maja br. w Urzędzie Miejskim uczestniczyli: Senator SLD Pan Wiesław Pietrzak, Poseł PO Pan Stanisław Gorczyca, Posłanka LPR Pani Halina Nowina-Konopka. Burmistrz Biskupca zapoznał obecnych z uzasadnieniem złożonego wniosku o utworzenie powiatu biskupieckiego z Gmin: Biskupiec, Jeziorany, Kolno i Reszel, prosząc o poparcie naszego wniosku. Następnie zaproponowano gościom wizytację funkcjonujących w naszym mieście jednostek powiatowych, oraz obiektów, które na potrzeby przyszłego powiatu mogłyby być przeznaczone, w tym budynku na ewentualną siedzibę Starostwa Powiatowego przy ul. Niepodległości 4a (obecnie własność Urzędu Marszałkowskiego). „Uzbrojeni” byliśmy w stanowisko Marszałka Województwa, który zadeklarował pomoc w tym zakresie. 

Podsumowując rezultat tego spotkania, stwierdzić należy, iż uznano powiatowe aspiracje Biskupca jako w pełni uzasadnione. Miłym zaskoczeniem dla naszych gości było tak dobre wyposażenie Biskupca w obiekty i infrastrukturę (co nie pozostaje bez wpływu na koszty związane z utworzeniem powiatu). Zgodzono się ze stwierdzeniem Burmistrza, iż wszelkie decyzje tak istotne dla społeczności lokalnych jak utworzenie bądź pozbawienie ośrodka statusu powiatu a podejmowane w ministerialnych gabinetach w Warszawie winny być poprzedzone wyjątkowo szczegółową analizą z zachowaniem czytelnych dla wszystkich kryteriów. Tak się niestety nie stało.

W trakcie spotkania padały sformułowania, iż nie będzie łatwo, ale możemy liczyć na poparcie naszych działań w takim zakresie jaki daje mandat Posła czy Senatora.

Od większości nieobecnych na spotkaniu Posłów i Senatorów, z powodu wcześniej zaplanowanych obowiązków służbowych (jak informowały nas Biura Poselskie i Senatorskie) otrzymaliśmy również wyrazy poparcia dla naszych działań.

Wszystkim Posłom i Senatorom przygotowano i przesłano obszerny pakiet informacji stanowiących wyciąg z naszego wniosku o utworzenie powiatu biskupieckiego.

Jednocześnie korzystając z obecności w Biskupcu w dniu 20 maja br. Posła SLD prof. Tadeusza Iwińskiego, Burmistrz Miasta Antoni Parfinowicz z Przewodniczącym Rady Miejskiej Janem Uzorko odbyli rozmowę z Panem Posłem w siedzibie koła SLD w Biskupcu przy ul. Grunwaldzkiej. Rozmowa miała na celu uzyskanie potwierdzenia wcześniejszych deklaracji Pana Posła o poparciu starań Biskupca o utworzenie powiatu, który został na etapie tworzenia powiatów zdecydowanie skrzywdzony. Niestety z ust Pana Posła padło stwierdzenie: „... na mnie jako Posła Tadeusza Iwińskiego w sprawie poparcia wniosku o utworzenie powiatu z siedzibą w Biskupcu nie liczcie...Proście o pomoc pozostałych 8 Posłów...” (rozumiemy, że chodzi tu o Posłów z okręgu wyborczego nr 35 obejmującego między innymi powiat olsztyński). Próba kontynuowania rozmowy, mającej pokazać Panu Posłowi, że Biskupiec posiada odpowiedni potencjał by powiat tworzyć, została skwitowana krótkim stwierdzeniem: „...nie mam Panom nic więcej do powiedzenia...Żegnam Panów...” 

Nie napawają optymizmem stwierdzenia padające z ust nie tylko Posła, ale i Ministra 
w rządzie RP zarazem. To przecież Rada Ministrów w terminie do 30 czerwca br. będzie rozstrzygała o losach wniosku Biskupca o utworzenie powiatu.

Dlatego też Burmistrz Miasta z Przewodniczącym Rady Miejskiej wystosowali na ręce wszystkich Ministrów zaproszenia do odwiedzenia Biskupca przed podjęciem tak istotnej dla naszych mieszkańców decyzji. Mamy nadzieję, że inicjatywa spotka się ze zrozumieniem i przychylnością decydentów w tej sprawie.

O efektach jak zwykle poinformujemy Państwa na łamach „Biuletynu Informacyjnego Urzędu Miejskiego”. 

Od 21 maja do 8 czerwca 2002 r. przeprowadzany jest Narodowy Spis Powszechny Ludności i Mieszkań oraz Powszechny Spis Rolny. Jest to największe przedsięwzięcie badawcze, organizacyjne i administracyjne w historii państwowości polskiej. Szczególne znaczenie Spisu Ludności i Mieszkań polega na tym, że stanowi on bilans przemian społecznych w latach 1988 – 2002. Trudno przecenić znaczenie tych informacji dla wyjaśnienia sytuacji rodzin polskich, ich warunków mieszkaniowych, aktywności ekonomicznej, bezrobocia, aktywności edukacyjnej, a także problemów niepełnosprawności, migracji i dzietności. Powszechny Spis Rolny pozwoli natomiast na szeroki opis sytuacji gospodarstw rolnych, począwszy od charakterystyki użytkownika gospodarstwa rolnego, struktury użytkowania gruntów i struktury dochodów gospodarstwa domowego użytkownika gospodarstwa rolnego, poprzez prezentację możliwości produkcyjnych i wydatków finansowych, aż do kierunków rozchodów produkcji rolniczej.

Istota Spisu polega na udzieleniu pełnych, rzetelnych, zgodnych z prawdą odpowiedzi na pytania spisowe. Spis, ze względu na swój charakter, jest rodzajem naszej narodowej fotografii na początku XXI wieku.

Przypominam, iż dane ze spisów wykorzystywane będą w samej statystyce do: bilansów ludności, bilansów zasobów mieszkaniowych, szacunków w następnych latach stanu ludności i mieszkań oraz produkcji rolnej, szacunków gospodarstw domowych i rodzin, zbudowania operatów do losowania prób dla różnych badań statystycznych Posłużą także do zarządzania na wszystkich szczeblach podziału administracyjnego kraju. Zbierane w spisie dane osobowe są poufne i podlegają szczególnej ochronie
Z przekazanych przez rachmistrzów pracujących na terenie naszej gminy informacji, wynika, iż przyjmujecie ich Państwo życzliwie. 

Jednocześnie z ogromnym zadowoleniem stwierdzam, iż do Gminnego Biura Spisowego nie wpłynęła żadna skarga na pracę rachmistrzów, co pozwala stwierdzić, iż osoby pracujące w tym charakterze na terenie naszej Gminy zostały dobrze przygotowane.
Gminny Komisarz Spisowy

Antoni Parfinowicz.
RADA, ZARZĄD, BURMISTRZ INFORMUJĄ

Informujemy, iż utworzone zostało stanowisko Rzecznika Praw Konsumenta dla Olsztyna i Powiatu Olsztyńskiego. Rzecznik Praw Konsumenta przyjmuje w Urzędzie Miasta w Olsztynie (ul. Jana Pawła 1, p. 309 - III piętro) we wtorki w godz. 16.00-19.00 oraz piątki 14.00-17.00; Tel. 522 28 01.

Do zadań rzecznika konsumentów należeć będzie w szczególności: zapewnienie konsumentom bezpłatnego poradnictwa i informacji prawnej w zakresie ochrony ich interesów; wytaczanie powództw na rzecz konsumentów oraz wstępowanie, za ich zgodą, do toczącego się postępowania w sprawach o ochronę interesów konsumentów; składanie wniosków w sprawie stanowienia i zmiany przepisów prawa miejscowego w zakresie ochrony interesów konsumentów; współdziałanie z właściwymi terytorialnie delegaturami Urzędu Ochrony Konkurencji i Konsumentów oraz organizacjami, do których zadań statutowych należy ochrona interesów konsumentów; udzielanie obywatelom także w innych formach pomocy prawnej w zakresie ochrony praw konsumentów; wykonywanie zadań jednostek samorządu terytorialnego w zakresie ochrony konsumenta na zasadach określonych odrębnymi przepisami.

W związku z niedostatkiem obiektów sportowych na terenie miasta Biskupca Gmina Biskupiec wspólnie ze Starostwem Powiatowym w Olsztynie podjęły działania mające na celu przejęcie od Agencji Mienia Wojskowego hali sportowej, znajdującej się na terenie zlikwidowanej Jednostki Wojskowej w Biskupcu przy Al.Broni 10.

W dniu 23 stycznia 2002 r. podpisany został pomiędzy Powiatem Olsztyńskim, a Gminą Biskupiec akt notarialny dotyczący darowizny na rzecz Gminy Biskupiec udziału 1/3 części w nieruchomości zabudowanej budynkiem hali sportowej i budynkiem gospodarczym o powierzchni 3,0853 ha z przeznaczeniem na prowadzenie działalności dydaktycznej, wychowawczej i sportowej.

Jako, że obiekt jest w złym stanie technicznym wspólnymi siłami Starostwa Powiatowego oraz gminy Biskupiec finansowany jest trwający obecnie jego remont. Wykonawcą jest biskupiecka firma „Postęp” Sp. z o.o., która została wyłoniona w wyniku przetargu nieograniczonego.

Planowana wartość robót wynosi 872 929,90 zł (brutto). Prace rozpoczęły się w dniu 6 maja br., a ich zakończenie planowane jest na dzień 31 sierpnia br.

Zakres robót obejmuje: wymianę pokrycia dachowego, wymianę stolarki okiennej, ocieplenie budynku z wyprawą elewacyjną, ułożenie podłóg i posadzek, urządzenie nowego zaplecza socjalno-sanitarnego. 

W ramach wyposażenia sali przewidziano trybuny dla widzów oraz urządzenia sportowe. Koszt trybun i urządzeń to kolejne ok. 130 000,00 zł. Łączny koszt inwestycji przekroczy 1 mln zł. Gmina Biskupiec partycypuje w wysokości 1/3 wszystkich kosztów.
Informujemy o nowych obowiązujących opłatach za korzystanie z parkingu na terenie plaży miejskiej „Słoneczny Brzeg” w Rukławkach: Za ustawienie na parkingu:
· samochodu osobowego: 3 zł – do 24 godz.
· samochodu typu camping – 7 zł – do 24 godz.
· motocykla – 1,50 zł – do 24 godz.
· autobusu – 9 zł – do 24 godz.
· przyczepy campingowej 4 zł – do 24 godz.
· roweru – 0,50 zł – do 24 godz.

Poboru należnych opłat dokonuje dzierżawca „Słonecznego Brzegu”.


Informujemy, iż wygasły 2 mandaty radnych Rady Miejskiej w Biskupcu. Radna Elżbieta Samorajczyk objęła funkcję Dyrektora Publicznego Gimnazjum nr 1 w Biskupcu. Radny Jan Włoch wyprowadził się z Gminy Biskupiec. 

Mimo wygaśnięcia mandatów wybory uzupełniające do Rady Miejskiej w Biskupcu nie odbędą się. Według obowiązujących przepisów, data wyborów uzupełniających, zarządzonych przez wojewodę przypadałaby w okresie 6 miesięcy przed zakończeniem obecnej kadencji rady, która kończy się z dniem 11 października. Wybory uzupełniające przeprowadza się w ciągu 3 miesięcy od daty stwierdzenia przez Radę wygaśnięcia mandatu, jednakże nie przeprowadza się ich, jeżeli data przypadałaby w okresie 6 miesięcy przed zakończeniem kadencji rad.

W dniu 25 kwietnia br., po przeprowadzonym konkursie, Zarząd Miasta powołał na stanowisko Dyrektora Publicznego Gimnazjum nr 1 na kadencję od 1.05.2002 r. do 31.08.2006 r. mgr Elżbietę Samorajczyk, dotychczasowego zastępcę Dyrektora.

W dniu 13 maja br w Urzędzie Miejskim w Biskupcu odbyło się wręczenie złotych medali „Za zasługi dla obronności kraju” Państwu Elżbiecie i Franciszkowi Łukaszukom zam. Rudziska 35. Odznaczenia nadawane są w uznaniu zasług położonych w dziedzinie rozwoju i umacniania obronności Rzeczypospolitej Polski przez Ministra Obrony Narodowej. W imieniu ministra dekoracji dokonali: Komendant Wojskowej Komendy Uzupełnień w Olsztynie – Pułkownik Jerzy Prażmo oraz Zastępca Komendanta Wojskowej Komendy Uzupełnień w Olsztynie – Podpułkownik Ryszard Kuźbik.

Rada Miejska w Biskupcu na Sesji w dniu 23 maja przyjęła do realizacji na lata następne, poczynając od roku 2003 „Program wodociągowania Gminy Biskupiec”. Program zakłada wodociągowanie następujących miejscowości: Bredynki, Stanclewo, Dymer, Labuszewo, Botowo, Zabrodzie, Wilimy, Borki Wielkie, Kobułty, Najdymowo, Kolonia Biskupiec. W wyniku realizacji powyższego programu powinna nastąpić poprawa warunków życia mieszkańców oraz obniżenie kosztów eksploatacji istniejących ujęć wody. Program wodociągowania Gminy Biskupiec będzie uwzględniony przy opracowywaniu przez Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji planów rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i kanalizacyjnych.

W programie zakłada się budowę około 101 980 m. sieci wodociągowej. Orientacyjny koszt budowy wynosi 6 230 700,00, a koszt dokumentacji 375 000,00 zł. 
 „To był maj ...”

Kolejne obchody Święta 3 Maja przeszły do historii. Wszystkie imprezy odbyły się zgodnie z programem, przyciągając naszych mieszkańców. Pogoda sprzyjała - można nawet powiedzieć, iż była jak na zamówienie. 

Obchody rozpoczęły się 30 kwietnia. W dniach 30 kwietnia - 3 maja Rada Miejsko – Gminna Zrzeszenia LZS po raz kolejny zainaugurowała rozgrywki turnieju piłki nożnej „o Puchar Przewodniczącej Zrzeszenia LZS”. Do rywalizacji stanęło 11 zespołów: LZS „Orzeł” Czerwonka „A”, LZS „Orzeł” Czerwonka „B”, Gladiatorzy, Bez Nazwy, LZS Rasząg, Budżetówka, Czarne Konie, LZS Stryjewo, Urząd Miejski, MKS Chrobrego, LZS „Zorza” Biesowo. Drogą losowania drużyny podzielono na dwie grupy, z których awans do półfinału mogły uzyskać po dwie ekipy z każdej grupy. 

Po czterodniowych zmaganiach I miejsce zajęła LZS „Zorza” Biesowo, II miejsce – Gladiatorzy, III miejsce - LZS „Orzeł” Czerwonka, IV miejsce - LZS Stryjewo. W klasyfikacji na najlepszego strzelca zwyciężył A.Zawojek (LZS „Zorza” Biesowo) przed M.Zbrzeskim (Urząd Miejski) i P.Chamygą (MKS Chrobrego). Puchary, medale i dyplomy wręczali Jan Uzorko i Dariusz Marchlewski. Gratulujemy zwycięzcom i już zapraszamy na przyszłoroczny turniej, tradycyjnie organizowany w ramach obchodów Święta 3 Maja.


W dniach 1-3 maja na kortach przy Stadionie Miejskim odbył się Turniej Tenisa Ziemnego w grach deblowych, w którym wystartowało 16 zawodników. Po emocjonujących pojedynkach wyłoniono najlepsze pary: I m. D.Sokołowski i T.Onichowski; II m. R.Zieliński i S.Zieliński; III m. B.Kowalewski i K.Brenecki.


Trafioną, jak się okazuje nowością, zwłaszcza wśród młodzież, był organizowany po raz pierwszy przez Grzegorza Mazurowskiego na boisku LO Turniej Koszykówki Ulicznej.


Także II Turniej o „Puchar Amatora”, jako że walki taekwondo są widowiskowym sportem, ściągnął wielu widzów.

1 maja BDK zorganizował prezentacje artystyczne „Ja się wcale nie chwalę, ja po prostu mam talent”. Aż 120 uczestników prezentowało swoje talenty w bardzo różnych dziedzinach. Może w przyszłości, któraś z osób, która prezentowała się właśnie w BDK zabłyśnie gdzieś w „świecie” i w ten sposób rozsławi nasze urocze miasteczko.

Konkursowa Jazda Samochodowa, odbyła się w dniu 1 maja, jak zwykle ściągnęła dużą grupę miłośników „mocnych wrażeń”. W konkurencji samochodów zwyciężyli: Klasa do 1100 ccm: I m. Mariusz Kupka - Tico, II m.Tomasz Orzechowski - Fiat 126; III m.Jerzy Chomiczuk - Nissan Micka. Klasa powyżej 1100 cm3: 1.; I m. Arkadiusz Kurosz –Golf Volkswagen; Tomasz Bzdyra - Audi 80 3. Andrzej Krajewski – Mazda 121. Zwycięzcy otrzymali, wręczone z rąk Burmistrza Biskupca – Antoniego Parfinowicza, puchary.

Dużym zainteresowaniem cieszyły się biegi uliczne, które miały miejsce 2 maja. Były to już VI biegi sztafetowe uczniów szkół podstawowych i gimnazjów o puchar Burmistrza Biskupca, przeprowadzone tym razem w parku przy Stadionie Miejskim. W biegach wystartowały 43 zespoły po 5 zawodników w każdym. W klasyfikacji generalnej Puchary Burmistrza Biskupca, wręczone przez fundatora otrzymały, zarówno w kategorii Szkół Podstawowych , jak i Gimnazjum, Banie Mazurskie. 

Także 2 maja o godz. 14.00 rozpoczął się mecz towarzyski pomiędzy reprezentacją Gminy Biskupiec i Starostwem Powiatowym w Olsztynie. Mecze pomiędzy naszą Gminą, a Starostwem mają już trzyletnią tradycję. W składzie drużyny Gminy Biskupiec wystąpili: Antoni Parfinowicz (kapitan zespołu), Andrzej Dempski (PWiK), Mieczysław Worgut (Pomarol), Antoni Świokło (ZD PIMB), Dariusz Puszkarski (BKS „Tęcza”), Andrzej Korkuć (Radny), Mirosław Wosik (Radny), Franciszek Murach (Radny), Piotr Twardowski (Radny), Andrzej Cichocki (Radny), Tomasz Jarmużewski (Jedn. Ratown.-Gaśnicza), Wiesław Ziemak (BKS „Tęcza”), Krzysztof Rojewski (BDK), Marek Czarnocki (UM), Mariusz Zbrzeski (UM), trener – Jan Uzorko (Radny). Reprezentacja Starostwa wystąpiła w składzie: Adam Sierzputowski (Starosta, kapitan drużyny), Michał Ptaszek (bramkarz), Kazimierz Skupień, Tadeusz Kotowicz, Stefan Kwiatkowski, Przemysław Kwiatkowski, Dariusz Sielawa, Jarosław Sielawa, Lech Nitkowski, Adam Wasilewski, Marcin Siwicki, Tadeusz Koźlikowski, Bogdan Augustynowicz, Janusz Sypiański.

Mecz zakończył się wynikiem 3:1 dla Gminy Biskupiec i przebiegał, co warto podkreślić w zdrowej sportowej atmosferze. Po zakończeniu meczu kapitanowie obu drużyn otrzymali z rąk Burmistrza Biskupca Antoniego Parfinowicza oraz Przewodniczącego Rady Jana Uzorko pamiątkowe dyplomy i puchary. 


Późnym popołudniem 2 maja rozpoczął się festyn „Majowe pląsy”, podczas którego mogliśmy posłuchać lokalnych artystów, jak i zaproszonych na gościnne występy „gwiazd i gwiazdeczek”.

Najważniejszym punktem obchodów w dniu 3 maja była msza za Ojczyznę z udziałem pocztów sztandarowych. Po mszy, delegacje złożyły kwiaty pod pomnikiem „Poległych w Walce o Polskość tych Ziem”.

Także 3 maja nie zabrakło imprez nad Kraksem - odbyły się, zorganizowane przez harcerzy, regaty żeglarskie i kajakowe oraz pokazy płetwonurków. 

Po raz pierwszy zorganizowany został 3-dniowy Festiwal Zespołów Weselnych i Biesiadnych, podczas którego występowały gwiazdy polskiej muzyki: „Żuki” oraz Wojciech Korda z zespołem. Zwycięzcą Festiwalu, który z rąk Burmistrza Biskupca odebrał nagrodę główną, został zespół „Bingo” z Bezled. Uczestniczące w Festiwalu zespoły już zapowiedziały chęć udziału w II przeglądzie. Jest więc szansa, iż zrodziła się kolejna lokalna impreza kulturalna, która być może w przyszłości stanie się dużą, ponadlokalną imprezą rozrywkową.

W dniu 4 maja br. w Węgoju odbyły się Gminne Zawody Sportowo-Pożarnicze Związku Ochotniczych Straży Pożarnych RP. W zawodach startowały jednostki Ochotniczych Straży Pożarnych z Węgoja,Bredynek, Droszewa, Kobułt, Stanclewa, Botowa, i Fabryki Mebli. I miejsce zajęła OSP Kobułty, II miejsce - OSP Węgój, III miejsce - OSP Stanclewo. W grupie kobiet – OSP Węgój. W grupie Młodzieżowych Drużyn Pożarniczych dziewcząt – Węgój, chłopców I m. MDP Droszewo, II m. MDP Węgój, III mi. MDP Kobułty.

Po zakończeniu zawodów zwycięskie drużyny zostały nagrodzone pucharami, a zasłużonym strażakom wręczono odznaczenia strażackie. Wręczenia nagród i odznaczeń dokonali: Prezes Zarządu Miejsko-Gminnego ZOSPRP dh Antoni Parfinowicz, Prezes Powiatowego ZOSPRP dh Adam Sierzputowski, z-ca Komendanta Miejskiego mł. brygadier Marek Eliasiak, Dowódca JRG dh Jarosław Grzymowicz, Komendant Gminnego ZOSPRP dh Tomasz Jarmużewski.
Z ŻYCIA GMINY

Apel OSP w Kobułtach

OSP w Kobułtach zwraca się z prośbą o wsparcie akcji, której celem jest wyposażenie naszej straży w nowy samochód. Działamy już 55 lat i ciągle są wśród nas nowi, młodzi, pełni chęci do pracy ochotnicy, a to czym dysponujemy to stary „Żuk" i motopompa, które mimo ciągłych napraw nie działają gdy zachodzi potrzeba. W maju 2001r rozpoczęliśmy zbiórkę pieniędzy - funduszy na zakup sprzętu do gaszenia pożarów, na zakup samochodu używanego. Zebraliśmy już około 10 000 zł - są to pieniądze zarobione przez naszych ochotników w czasie organizowanych imprez, ofiarowane przez osoby prywatne, zaczynamy również pozyskiwać poparcie wśród przedsiębiorców.
Używany samochód strażacki można już kupić za 30 000 zł. Każda ofiarowana kwota na naszym koncie będzie dla nas kwotą dużą, za każdą będziemy bardzo wdzięczni.

Konto Ochotniczej Straży Pożarnej w Kobułtach: nr. Rachunku 88381031-299-27016-11 w Banku Spółdzielczym Szczytno Oddział w Biskupcu.

Botowo – nowa świetlica

Mieszkańcy Botowa własnymi siłami przystąpili do następnego etapu adaptacji nowej świetlicy wiejskiej. W najbliższym terminie planowany jest remont dachu, jak również malowanie obiektu, zarówno wewnątrz, jak i na zewnątrz. W planach jest również urządzenie placu zabaw dla dzieci.


Sołtys Botowa – Mariusz Woliński pragnie złożyć serdeczne podziękowania Radnej Powiatowej – Barbarze Osipowicz za pomoc i zaangażowanie w rozwiązywanie problemów miejscowości Botowo.


Serdeczne podziękowania za pomoc w wyposażeniu świetlicy mieszkańcy pragną złożyć: firmie MM International w Olsztynie, a w szczególności Panom: Witoldowi Fotka, Sławomirowi Panasiuk, Ryszardowi Kocięda, a także Dyrektorowi MM International w Biskupcu – Panu Ryszardowi Jasińskiemu. Dziękujemy także Dyrektorowi „Bumaru” Panu Antoniemu Świokło za udostępnienie samochodu do transportu mebli.









Sołtys Botowa-Mariusz Woliński

Rada Sołecka
Co słychać w Szkole Podstawowej nr 3 

· „Czekolady-cegiełki”

Publiczna Szkoła Podstawowa Nr 3 w Biskupcu odpowiedziała na apel Polskiego Czerwonego Krzyża - Zarząd Rejonowy w Olsztynie i rozprowadziła wśród uczniów, pracowników, rodziców i przyjaciół szkoły 300 sztuk czekolad. Uzyskane w ten sposób środki finansowe w wysokości 600,00zł przeznaczone zostaną przez PCK na dożywianie oraz wypoczynek letni dzieci pochodzących z najuboższych rodzin.


Największe słowa uznania należą się Pani Bożenie Rosińskiej, która podjęła się trudu sprzedaży tychże „czekolad - cegiełek” oraz ofiarodawcom.

· Goście z Moskwy

Nauczyciele z Moskwy i Kaliningradu, ze szkół promujących zdrowie byli gośćmi Publicznej Szkoły Podstawowej Nr 3 w Biskupcu. Organizatorem spotkania było Ministerstwo Edukacji Narodowej i Sportu, a za jego pośrednictwem wizytator Kuratorium Oświaty w Olsztynie, Pani Anna Zdaniukiewicz. Nasi przyjaciele zza wschodniej granicy zwiedzali te placówki oświatowe w województwie warmińsko - mazurskim, które w codziennych swoich działaniach zwracają szczególną uwagę na zdrowie fizyczne i psychiczne zarówno uczniów jak i pracowników.



„Duchowymi” opiekunami i nie tylko, rosyjskiej delegacji była dyrektorka szkoły Pani Elżbieta Niewęgłowska i nauczyciel wychowania fizycznego Pani Barbara Milewska, koordynatorka wszystkich działań związanych z promocją zdrowia.


Profesor Wołodia Kosatkin, krajowy koordynator szkół promujących zdrowie z Moskwy oraz Mala Sokołowska z Departamentu Wspierania Edukacji Zdrowotnej przy MENiS w Warszawie gorąco dziękowali za wspaniałe przyjęcie i liczne podarunki.


Dziękujemy firmom i instytucjom, dzięki którym nasi goście zawieźli pamiątki związane z Biskupcem kilka tysięcy kilometrów stąd, a szczególnie: Urzędowi Miasta, hotelikowi „Atelier”, Inspektoratowi PZU, PKO BP oraz firmie „Postęp” Sc. z.o.o.

· „Przyszłość Ziemi zależy od każdego na pozór niewielkiego, ludzkiego działania”
Pod takim hasłem odbyła się w dn. 22.04.02r. w Publicznej Szkole Podstawowej Nr 3 w Biskupcu impreza z okazji Dnia Ziemi. Gościem honorowym był Burmistrz Miasta A.Parfinowicz, który szczerze poparł ekologiczne akcje. W nagrodę szkoła otrzymała wspaniały środek dydaktyczny - mapę „Tereny chronione w Polsce”. Ponadto Burmistrz Miasta z Dyrektorem Szkoły E.Niewęgłowską przekazali nagrody rzeczowe i dyplomy uczennicom: Natalii Zaręba, która została wyróżniona w Ogólnopolskim Konkursie plastycznym pt „23 zielone punkty na mapie” oraz Agacie Szkop za zajęcie I miejsca w Powiatowym Konkursie rysunkowym pt „Ogień, woda - dwa żywioły”.



Rozstrzygnięty został również konkurs zbiórki zużytych baterii, których ogółem zebrano 6.132 sztuki. I miejsce zajęła kl. Vd, II m-ce - kl. IIIa, a III m -ce Ia i IIc. Nagrody ufundował Dyrektor Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji, Lech Grunwald.

Zespół Szkół - kolejne sukcesy


„Brygada Ekologiczna” LO Biskupiec otrzymała certyfikat nadany przez Departament Edukacji Ekologicznej i Ekspertyz w Warszawie za wyróżniający udział w programie aktywnej edukacji ekologicznej www.agenda21.pl w roku szkolnym 2001/2002. „Brygadą Ekologiczną” opiekuje się Zofia Łukaszuk-Drążek.

W dniu 13 kwietnia br w Olsztynie odbyły się eliminacje powiatowe Turnieju Wiedzy o Ruchu Drogowym Młodzieży Warmii i Mazur - Prawo Jazdy 2002. W zawodach tych wystartowała drużyna Zespołu Szkół w Biskupcu w składzie: P.Karol, K.Kisielewski, J.Gawroński z opiekunem Z.Klepczyńskim, zajmując III miejsce.

Uczniowie Zespołu Szkół w Biskupcu w dniu 18 kwietnia br brali udział w Powiatowych Biegach Sztafet Przełajowych „Śladem Biskupa Ignacego Krasickiego” w Smolajnach. W zawodach tych wystartowały dwa dziewięcioosobowe zespoły: dziewcząt i chłopców, które odniosły zdecydowany sukces zajmując I miejsca. Drużyna dziewcząt startowała w składzie: M.Dowejno, A.Filip, K.Gwiazda, W.Jóźwik, J.Sokal, M.Sobiszek, M.Perkowska, A.Ciesiun, E.Piotrowska, M.Archutowska, M.Iwanowska, E.Kacprzak, M.Chełchowska wraz z opiekunem B.Jeziorek.

Drużyna chłopców startowała w składzie: B.Sowa, P.Misior, Ł.Hubacz, P.Kotecki, b.Bogdaniuk, D.Łepkowski, T.Nadolny, P.Rybkiewicz, P.Lis, K.Pawłowski, D.Bieńko z opiekunem Z.Kowalskim.

W dniu 18 kwietnia br. w Olsztynie odbyły się Wojewódzkie Zawody Sportowo-Obronne „Sprawni jak żołnierze” w kategorii dziewcząt i chłopców. W zawodach wystartowały dwa zespoły 3-osobowe przygotowane przez Jana Chwastowskiego. Zawodnicy i zawodniczki musieli wykazać się umiejętnościami w 5 konkurencjach: strzelanie, rzut granatem, pierwsza pomoc sanitarna, tor przeszkód, bieg na orientację. Drużyna dziewcząt w składzie: M.Raszkowska, A.Szajkowska, E.Balcewicz, wywalczyła I miejsce i reprezentowała nasze województwo w finale, który odbył się 15-16 maja w Ustce. 

Drużyna chłopców w składzie: P.Balcerzak, A.Trzciński, P.Gabiec zajęła V miejsce.

Młodzież Biskupieckiego liceum w dniu 25 kwietnia br brała udział w kweście ulicznej z okazji „Dni Polskiego Czerwonego Krzyża”. Uczniowie zebrali  1067, 77 zł. Pieniądze te zostaną przeznaczone na zorganizowanie letniego wypoczynku dzieciom najbiedniejszym. W związku z tym Zarząd Rejonowy Polskiego Czerwonego Krzyża w Olsztynie złożył serdeczne podziękowania młodzieży, biorącej udział w zbiórce, jak i organizatorowi kwesty – Helenie Rymek.

SPORT W GMINIE

W dniu 19.05.2002r., w Baniach Mazurskich odbyły się XIV Mazurskie Biegi Uliczne – masowa impreza biegowa z udziałem zawodniczek i zawodników ze szkół podstawowych, gimnazjów i szkół średnich z województw warmińsko – mazurskiego i podlaskiego, ponadto udział wzięli zawodnicy z Rosji (miasto Gusiew) i Litwy. W roku bieżącym po raz pierwszy w tej imprezie uczestniczyli zawodnicy reprezentujący Gminę Biskupiec. Reprezentacja oparta została na uczniach SP – 2 i SP Czerwonka. Wyjazd zaowocował wieloma cennymi osiągnięciami: na dystansie 800 metrów chłopców – rocznik 1992 – 1991, I miejsce zajął Adam Łoszkowski z SP – 2, II miejsce – Michał Gurynowicz z SP Czerwonka, III miejsce – Michał Sićko, V miejsce - Jakub Ropiak, VII miejsce – Szymon Skukowski (wszyscy SP – 2).

W kategorii dziewcząt – rocznik 1990 – 1989, na dystansie 800 m., uczennica SP Czerwonka – Marlena Gajdzis zajęła II miejsce, tuż za zawodniczką z Rosji. 

W kategorii chłopców  - rocznik 1990 – 1989 prym wiedli zawodnicy ze szkoły sportowej w Gusiew (I – IV) miejsce, V miejsce zajął zawodnik z Litwy, natomiast VI miejsce zdobył Rafał Hibner a VII Marcin Kwiatkowski (obaj z SP w Czerwonce).

Wszyscy wymienieni zawodnicy uhonorowani zostali dyplomami, nagrodami rzeczowymi, medalami (pierwsze trzy miejsca) i pucharami. Nagrody wręczał Starosta Powiatu Gołdapskiego oraz przedstawiciele sejmiku Samorządowego województwa warmińsko – mazurskiego. Zawodników prowadzili: Janusz Szczawiński (SP – 2) i Dariusz Marchlewski (SP Czerwonka).

Mecze piłkarskie BKS Tęcza w miesiącu czerwcu

01.06.02 sobota

godz. 11.00, 12.30 
Prostki 

młodzicy, trampkarze
02.06.02 niedziela 

godz. 12.00 

GKS Iława 

juniorzy młodsi
08.06.02 sobota

godz. 12.00

Mlexer Elbląg

juniorzy młodsi
08.06.02 sobota

godz. 14.00 

MKS Korsze

juniorzy
09.06.02 niedziela

godz. 15.00

Pogoń Ryn

seniorzy

15.06.02 sobota 

godz. 11.00, 12.30
Mazur Ełk 

młodzicy, trampkarze
23.06.02 niedziela 

godz. 15.00

Olimpia Miłki 

seniorzy
Z BIBLIOTECZNEJ PÓŁKI

Przypominamy, iż trwa II edycja konkursu pt. „Biskupiec w fotografii”

Regulamin  konkursu:

1. W konkursie mogą wziąć udział wszyscy mieszkańcy miasta i gminy.

2. Nieprzekraczalny termin dostarczenia prac - 28.06.2002
3. Prace mogą się składać maksymalnie z 5 zdjęć.

4. Format – nie mniejszy niż 10 cm x 15 cm.

5. Techniki dowolne, tzn. zdjęcia mogą być czarno – białe, kolorowe, barwione...

6. Przyjmowane są zdjęcia robione współcześnie.

7. Prace, z których zostanie utworzony zbiór udostępniany mieszkańcom miasta, zatrzymuje Biblioteka.

8.   Każde zdjęcie musi być opatrzone imieniem i nazwiskiem.

9. Rozstrzygnięcie konkursu nastąpi 5 lipca 2002, natomiast wręczanie nagród odbędzie się podczas obchodów tegorocznych Dni Biskupca. 

Nagrodę główną – aparat fotograficzny ufunduje zakład fotograficzny Foto-Kolor M.R.Bartycha. 

BISKUPIECKI DOM KULTURY INFORMUJE, ZAPRASZA ...

Kafejka Tematyczna: „Historia Biskupca;”
11 maja br. odbyła się trzecia już Kafejka Tematyczna dotycząca historii Biskupca i okolic. Była poświecona czasom powojennym. Gościli na niej reprezentanci mniejszości niemieckiej: Jan Gutt, Antonina Szymkiewicz, Elżbieta Żyłka, Alfons Picz. Byli też ludzie, którzy do naszego tniasta trafili wraz z rodzinami tuż po wojnie: Krystyna Gołębiowska, Danuta Zielińska, Stanisław Trętowski, Andrzej Jaszczak, Alfred Jabłonka, Janusz Mickiewicz, Jolanta Lit winowicz. 

Jako, że „Kafejki” dotyczące historii Biskupca cieszą się dużym zainteresowaniem, postanowiono, iż tuż po wakacjach zorganizowane zostanie następne takie spotkanie.
Repertuar Kina Millenium

CZERWIEC 2002

31.05-02.06.02
„DOGONIĆ MARZENIA”  


USA

07-09.06.02

„RÓB SWOJE RYZYKO JEST TWOJE”
POLSKA

14-16.06.02

„GRZESZNA MIŁOŚĆ”


USA

21-23.06.02

“KATE I LEOPOLD”


USA

28-30.06.02

“RYZYKOWNA GRA”


USA

Wszystkie seanse emitowane będą o godz. 19.00

Cena biletu 10 zł.

Harmonogram imprez Biskupieckiego Domu Kultury w czerwcu 2002r.
czerwiec - Wystawa prac Sylwi Zdunek
03.06 – 10.06 - Wystawa prac biskupieckich plastyków w Pilniku
08.06 godz. 9.00- Finał XXII Wojewódzkiego Konkursu Zespołów Teatralnych o „Laur Złotej Rybki" 
23.06 godz. 20.00 Noc Świętojańska - ognisko przy BDK 
II BISKUPIECKIE DNI RODZINY POD HONOROWYM PATRONATEM BURMISTRZA BISKUPCA 

17 maja „pochodem gwieździstym” rozpoczęły się obchody II Biskupieckich Dni Rodziny. Barwny pochód dzieci i młodzieży ze szkół gminy Biskupiec przeszedł ulicami naszego miasta na Plac Konstytucji 3 Maja. Tam mogliśmy zobaczyć symboliczne przejęcie władzy z rąk Burmistrza Biskupca – Antoniego Parfinowicza przez milusińskich. Następnie poszczególne ze szkół zaprezentowały się w krótkich występach artystycznych, specjalnie na tę okazję przygotowanych. 18 maja organizatorzy wraz z dziećmi i młodzieżą wybrali się na wycieczkę rowerową „Rowerem po złote runo”. Trasa obejmowała Najdymowo, Bukową Górę i Łabuchy, a kończyła się w Węgoju w Klubie Strażaka, gdzie odbył się festyn rodzinny.

W dniu 25 maja na stadionie miał miejsce „Wielobój rodzinny”, podczas którego rodziny zmagały się w różnorodnych konkurencjach. 30 maja w Kobułtach w gospodarstwie agroturystycznym Państwa Kostka odbyło się rodzinne śpiewanie po hasłem „Mikrofon dla wszystkich”.

W ramach obchodów czeka nas jeszcze:

l czerwca 

godz. 12.00 - 21.00 - Rodzinny Dzień Dziecka w Biesowie 

Plac rekreacyjno-sportowy w Biesowie

· Rodzinne zawody rekreacyjno-sportowe: tor przeszkód, zawody rowerowe,
· „Malowana Ściana" - rodzinne popisy plastyczne,
· „Lepimy Świat" - rodzinne lepienie w glinie, zajęcia dla dzieci i młodzieży, wypalanie wykonanych prac
· Wystawa plenerowa malarstwa i rzeźby,
· Ognisko oraz Dyskoteka
14.00 - 21.00 - Rodzinny Dzień Dziecka w Lipowie - Posesja świetlicy
· Zawody sportowe: biegi przełajowe, mecz piłki nożnej i siatkowej, biegi w workach, rzut lotką do celu, przeciąganie liny itp.,
· Dziecięco-młodzieżowe prezentacje artystyczne - pokazy układów tanecznych,
· Ognisko, gril,
· Dyskoteka
2 czerwca 1 1.00 -14.00 - Regaty - Jezioro Kraksy
· Regaty żeglarskie w klasie „Optymist",
· Regaty kajakowe w klasie „Smyk"
8 czerwca 9.00 - Wojewódzki Konkurs Zespołów Teatralnych o „Laur Złotej Rybki”

sala widowiskowa BDK
9 czerwca 

10.30 Msza w intencji rodziny Kościół Św. Jana
14.00-21.00 Festyn Rodzinny - Plac Konstytucji 3 Maja
· Prezentacje dziecięco-młodzieżowych zespołów artystycznych,
· Występ zespołu wokalno-muzycznego „RAZEM",
· Konkursy profilaktyczne,
· Loterie fantowe
· Prezentacje prac Warsztatów Terapii Zajęciowej, Domu Dziennego Pobytu,
· Profilaktyka zdrowotna prezentowana przez Poradnie Rodzinne „ESKULAP" i „MEDYK",
· Występ zespołu estradowego „Azyl”
15 -16 czerwca 10.00 - 18.00 „Rodzinny Plener na Gdańskiej" – 
Posesja Polskiego Stowarzyszenia na Rzecz Osób z Upośledzeniem Umysłowym - Kolo w Biskupcu ul. Gdańska
· Uroczyste otwarcie pleneru,
· Prezentacje artystyczne członków Stowarzyszenia - koncert zespołu „Razem",
· Wystawa prac Warsztatów Terapii Zajęciowej - możliwość udziału uczestników pleneru w zajęciach z rzeźby, malarstwa, modelarstwa i ceramiki,
· Wypalanie ceramiki w piecu plenerowym,
· Stoiska: gril, kawiarenka.
15 czerwca - 15.00 koncert charytatywny zespołu „Missio Musica" – Sala widowiskowa BDK
· Koncert charytatywny na rzecz Domu Dziecka w Biskupcu,
· Prezentacje artystyczne wychowanków Domu Dziecka w Biskupcu
16 czerwca - 12.00 Msza w intencji rodziny - Kościół Bł. Karoliny – oprawa muzyczna Zespół „Wrzos” z Domu Dziennego Pobytu
21 czerwca - 11.00 - 20.00 „Powitanie Lata 2002" - Ośrodek Wypoczynkowy w Wilimach - Hotel „Grajan"
· Piknik pensjonariuszy Domów Dziennego Pobytu z terenu województwa warmińsko-mazurskiego: Nidzicy, Olsztynka, Barczewa, Jezioran, Lidzbarka Warmińskiego, Mrągowa, Biskupca oraz Koła Związku Niewidomych w Biskupcu
· Prezentacje artystyczne podopiecznych Domu Dziennego Pobytu
· Konkursy rekreacyjne,
· Konkurs wędkarski „Największa ryba"
· Profilaktyka zdrowotna prezentowana przez Przychodnię Rodzinną „MEDYK"
· Zabawa taneczna przy zespole wokalno-muzcznym „Brothers"
Koordynatorzy II Biskupieckich Dni Rodziny: Gminna Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej, Biskupiecki Dom Kultury, Szkoła Podstawowa Nr 3 w Biskupcu, LZS
Informujemy, iż na podstawie Zarządzenia Burmistrza Miasta Biskupca z dnia 15 kwietnia 2002 r. w Urzędzie Miejskim ustalono dniem wolnym od pracy dzień 31 maja (piątek). Jednocześnie, jako dzień pracy wyznaczono 8 czerwca (sobota). W dniu tym Urząd Miejski w Biskupcu czynny będzie w godzinach 730-1530.










