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POŻAR W BISKUPCU

W dniu 20 marca br. w Biskupcu przy ul. Wiosennej wybuchł pożar poddasza budynku. Spaleniu uległa więźba dachowa, a także uszkodzona została część stropu nad ostatnią kondygnacją. Ogień nie naruszył lokali mieszkalnych, jednakże w wyniku akcji ratowniczej zostały one całkowicie zalane.

Budynek zamieszkiwało 6 rodzin. W trakcie pożaru nikt nie doznał żadnych obrażeń. Komisariat Policji z udziałem Jednostki Ratowniczo-Gaśniczej prowadzi dochodzenie w sprawie przyczyn pożaru.

W trakcie akcji ratowniczej Burmistrz Miasta powołał Zespół Zarządzania Kryzysowego, który na miejscu dokonywał rozpoznania sytuacji i podejmował czynności mające na celu zabezpieczenie życia i zdrowia oraz mienia mieszkańców.

Trzy rodziny otrzymały lokale zastępcze nad Miejską Biblioteką Publiczną w Biskupcu. Za przydzielone pomieszczenia, które rodziny będą zajmowały na czas remontu ich mieszkań, nie będą ponosiły żadnych opłat czynszowych ani medialnych. Budynek zabezpieczono plandekami i folią przed opadami atmosferycznymi. Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Biskupcu, po uzgodnieniu potrzeb z rodzinami najbardziej poszkodowanymi w wyniku pożaru, udzielił im pomocy rzeczowej (łóżka polowe z materacami, piecyki gazowe, koce, poduszki, kołdry). 2, będące w najcięższym położeniu, rodziny uzyskały wsparcie finansowe. Pracownicy MOPS są w stałym kontakcie z poszkodowanymi rodzinami  i systematycznie w miarę potrzeb realizowana jest pomoc.
Według wstępnych szacunków na odbudowę zniszczonych części budynku niezbędna jest kwota ponad 80 tys. zł. Odbudowy oprócz więźby dachowej wymagają kominy od stropu poddasza w górę. Sprawdzenia także wymaga dolna część kominów oraz instalacja elektryczna. Koszty remontu obiektu poniesie gmina, która jest jego właścicielem.
Firma budowlana Pana Szczepana Kawieckiego przystąpiła już do prac polegających na odbudowie zniszczonych części budynku.

Burmistrz Biskupca – Marek Domin apeluje do mieszkańców miasta i gminy Biskupiec o pomoc finansową na rzecz rodzin poszkodowanych w wyniku pożaru. 

Wszystkich, którzy zdecydują się wesprzeć finansowo poszkodowane rodziny, prosimy o wpłaty na konto Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Biskupcu: PKO BP Biskupiec nr 84 10203639 1010901173 z dopiskiem Pomoc Pogorzelcom.
WYBORY MISS BISKUPCA

W dniu 8 marca w Biskupieckim Domu Kultury odbyły się wybory „Miss Biskupca”, konkursu organizowanego, jako eliminacje do wyborów Miss Warmii i Mazur. Patronat nad imprezą objął Burmistrz Biskupca – Marek Domin. Patronat medialny nad imprezą objęli: Gazeta Olsztyńska, Radio Olsztyn, Telewizja Olsztyn oraz Biskupiec OnLine. O tytuł najładniejszej dziewczyny Biskupca konkurowało 8 kandydatek: Urszula Ślęzak, Joanna Wiśniewska, Magdalena Perkowska, Emilia Dobies, Daria Jurczak, Joanna Kocińska, Monika Poturalska, Barbara Szpitalna.

Uczestniczki konkursu prezentowały się w kreacjach wieczorowych, w strojach kąpielowych jedno i dwuczęściowych oraz sukniach ślubnych. Dziewczyny do prezentacji przygotowała Edyta Danilczuk – Dyrektor Regionalny Biura Miss Polonia.

W przerwach imprezę uatrakcyjniały występy zespołów muzycznych: zespół „Bingo”, „Wiolinki” ,”My”, „Świderki” oraz grupa taneczna „Bez nazwy”.

Szesnastoosobowe jury, w którym zaszczytną funkcję Przewodniczącej pełniła Z-ca burmistrza Krystyna Łapińska wyłoniło Miss Biskupca 2003, którą została Emilia Dobies (przypadł jej również tytuł Miss Publiczności, Miss Czytelników Gazety Olsztyńskiej i Miss Foto). Tytuł I Vice Miss przyznano Monice Poturalskiej, II Vice Miss Darii Jurczak. Miss Internetu została Urszula Ślęzak. 

Organizatorzy - Biskupiecki Dom Kultury i Biuro Miss Warmii i Mazur w Mrągowie dziękują wszystkim sponsorom za pomoc finansową i materialną. Dziękujemy: Urzędowi Miejskiemu, Drukarni „Algraf” , Zakładom Mięsnym „Mardi”, Przedsiębiorstwu „Styropol”, Foto-Studio M.R.Bartycha, Agencji Ochrony Mienia i Detektywistyki „Pewność”, Nauce Jazdy „Klawo” W.Klauzińskiego, Hurtowni „Wipsór”,  Lorin Andrychów, Firmie „Goldwell”, Mistrzowskiej Galerii Fryzur w Olsztynie, Fuji Film Z.Kotwasiński, Centrum Reklamowemu „Szapiel” w Mrągowie, Salonowi Sukni Ślubnych „Ania” z Mrągowa, Klubowi Muzycznemu „Come In” z Olsztyna, Oriflame B.Grela, Pok-Tourist, Hotelowi „Star-Dadaj”, Portalowi Wakacje.pl, Kwiaciarni Z.Sarnowska, Panu Tadeuszowi Król, Firmie „Jadan” Państwa Duszkiewicz, Firmie „Waldi”, Starej Kaflarni, Firmie „Avans”.

FESTIWAL MUZYKI ROZRYWKOWEJ

Do 15 kwietnia można zgłaszać swój udział w II Międzynarodowym Festiwalu Muzyki Rozrywkowej, który odbędzie się w dniach 9-10 maja na stadionie BKS Tęcza w Biskupcu. Patronat nad imprezą objął Marszałek Województwa Warmińsko-Mazurskiego oraz Burmistrz Biskupca. Pomysłodawcą i organizatorem tego muzycznego przedsięwzięcia jest firma "WALDI". Laureat tegorocznego Festiwalu otrzyma nagrodę w wysokości 1000 Euro.

Celem imprezy jest propagowanie muzyki, promowanie utalentowanych zespołów i kształtowanie wrażliwości artystycznej. Dla wielu uczestników festiwal może stać się pierwszym krokiem do muzycznej kariery. Będzie to także doskonała okazja do promowania nowych instrumentów, akcesoriów i sprzętu nagłośnieniowego firm związanych z branżą muzyczną. Impreza tego typu jest szansą nawiązania kontaktów partnerskich z muzykami, a także z placówkami kulturalnymi i władzami miast, z których zespoły pochodzą.

Oprócz zespołów z kraju przewidziany jest udział wykonawców z Rosji, Ukrainy, Litwy, Czech i być może Niemiec. W Festiwalu mogą wziąć udział soliści i zespoły muzyczne (do 10 osób), wykonujące każdą odmianę muzyki rozrywkowej. Kandydaci powinni wypełnić kartę zgłoszenia, którą wraz z nagraniem demo (4 utwory - 20 minut), należy przesłać do 15 kwietnia na adres biura organizacyjnego: PHU Waldi, Plac Wolności 5; 11-300 Biskupiec tel. (0-89) 715 23 69, 715 10 10, 0 601 930 072 e-mail: phu.waldi@wp.pl. Zapraszamy także na strony www.festiwal2003.republika.pl.

RADA, BURMISTRZ INFORMUJĄ ...

Zmiana granic sołectwa Czerwonka

W dniu 21 lutego 2003 roku na sesji Rady Miejskiej w Biskupcu podjęto uchwałę w sprawie podziału oraz zmiany granic Sołectwa Czerwonka i utworzenia Sołectw Czerwonka i Droszewo. Sołectwo Droszewo obejmuje miejscowość Droszewo, a Sołectwo Czerwonka obejmuje miejscowość Czerwonka.

Rozstrzygnięcie przetargu


W dniu 18 marca br. rozstrzygnięty został przetarg nieograniczony na „Remonty cząstkowe nawierzchni bitumicznych dróg na terenie miasta i gminy Biskupiec”. Przetarg wygrało Przedsiębiorstwo Budowy Dróg i Mostów „Dromo” Sp. z o.o. w Ostródzie Kierownictwo Grupy Robót w Kętrzynie za cenę 58,85 zł  za m2 remontu masą mineralno-asfaltową na gorąco z recyklera.

Remonty będą prowadzone na terenie Biskupca, a obejmą ulice: Pl.Wolności, Warszawska, Dworcowa, Wojska Polskiego, Ludowa, Poznańska, Kopernika, Ostre Koło, Czynu Społecznego, Przemysłowa, Kryniczna, Słowackiego, Chopina, Matejki oraz inne ulice, będące w zarządzie gminy Biskupiec.

Współpraca partnerska

Na Sesji Rady Miejskiej w Biskupcu w dniu 25 marca br. została podjęta uchwała w sprawie wyrażenia woli o nawiązaniu współpracy partnerskiej Biskupca z miastem Most w Czechach. Obszarem współpracy ma być wymiana doświadczeń samorządowych w dziedzinie: kultury, oświaty i zdrowia; organizowania na zasadzie wzajemności wypoczynku dla dzieci szkół podstawowych i gimnazjum na terenie współdziałających miast; organizowania imprez kulturalnych i artystycznych promujących dziedzictwo kulturowe, walory przyrodnicze i historię współdziałających miast. 

Zakres współpracy zostanie przedłożony w projekcie „Dokumentu Przyjaźni”.

Miasto Most leży w Pn-Zach części Czech. Od lutego br. po zmianie powiatów w Republice Czeskiej podniesiono rangę tego miasta do miasta magistrackiego. Miasto zamieszkuje 70,9 tys. ludności. Posiada wiele ciekawych obiektów: muzeum, gród obronny o nazwie „Gród Gniewnych”, tor wyścigowy Formuły 1, pola golfowe, stadion zimowy ze szkołą nauki gry w hokeja, hale sportowe z basenami odkrytymi i krytymi oraz duży nowoczesny teatr z planetarium.

Miasto to zostało polecone władzom samorządowym przez pracownika Muzeum w Kętrzynie Pana J.Mazurkiewicza, Czecha, który zadeklarował pomoc przy organizowaniu niniejszej współpracy.


Ponadto podjęte zostały rozmowy odnośnie współpracy partnerskiej miasta Biskupiec z jednym z miast powiatu Osnabrück w Niemczech. W sprawie partnerstwa w imieniu gminy do prowadzenia negocjacji upoważniona została Pani Anna Wagner-Rybińska, która ma doświadczenie w nawiązaniu partnerstwa powiatu Osnabrück oraz Starostwa Powiatowego w Olsztynie. Rozmowy prowadzone są z gminą Bramsche.

Zaświadczenia na bony paliwowe

Informujemy, iż zaświadczenia na bony paliwowe można odbierać w Urzędzie Miejskim w Biskupcu, ul. Niepodległości 2 w Referacie Finansowo-Podatkowym (pokój nr 32). Termin wydawania zaświadczeń na bony paliwowe na I półrocze 2003 roku mija w dniu 31 maja 2003 r.
Wartość bonu przypadającego na 1 ha użytków rolnych na I półrocze wynosi 22,40 zł (zgodnie z Rozporządzeniem Rady Ministrów z 11.02.2003 r), a bony paliwowe przysługują: właścicielom gospodarstw rolnych (stan na 1 stycznia 2003 roku), posiadającym ciągnik rolniczy, i jednocześnie nie mającym zadłużenia z tytułu podatku rolnego.

Szkolenie dla małych i średnich przedsiębiorstw

Informujemy, że duńsko-polskie konsorcjum Danish Technological Institute i Partnerzy, działające pod nadzorem Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości i Wojewódzkiego Urzędu Pracy w Olsztynie, przy współpracy z Pełnomocnikiem Marszałka Województwa Warmińsko-Mazurskiego ds Jakości i Znaków Regionalnych, rozpoczyna realizację projektu "Szkolenie dla MSP" w ramach "Warmińsko- Mazurskiego Programu Doskonalenia Kadr " Phare 2000.
Celem projektu jest przekazanie, w organizowanych szkoleniach, jak najszerszej wiedzy z zakresu zarządzania, organizacji przedsiębiorstw, sprzedaży, systemów jakości ISO, HACCP i innych, a w konsekwencji podniesienie konkurencyjności i efektywności firm. Koszty uczestnictwa w 80% pokrywane są ze środków pomocowych Unii Europejskiej i budżetu państwa.
Oferta skierowana jest do małych i średnich przedsiębiorstw. Dotyczy więc firm jednoosobowych oraz przedsiębiorców zatrudniających do 249 pracowników.
Zainteresowani uczestnictwem w szkoleniach uzyskają informacje pod adresem Warmińsko-Mazurski Program Doskonalenia Kadr; 10-510 Olsztyn, ul. Kopernika 13 ( telefon-522-96-65). 

Wykaz szkoleń oraz ankiety odebrać można w Urzędzie Miejskim w Biskupcu ul. Al. Niepodległości 2 - pokój nr 7 (tel. 715 01 26).
Zachęcamy do udziału w programie. Zdobyta wiedza, może przynieść wymierne korzyści nie tylko dla firmy ale i mieszkańców naszej gminy.
Artyści i agroturyści chcą zabiegać o wsparcie finansowe


W celu aktywizacji różnych środowisk oraz stworzenia warunków do pozyskiwania pomocy finansowej niezbędne jest utworzenie organizacji pozarządowych. Taki właśnie cel postawił przed sobą obecny samorząd. Z inicjatywy Pań Krystyny Łapińskiej Z-cy Burmistrza i Marii Szarek Sekretarza Gminy zorganizowane zostały 2 spotkania – jedno z przedstawicielami gospodarstw agroturystycznych, drugie z lokalnymi artystami. Celem spotkań było przekonanie przedstawicieli tych dwóch środowisk do zasadności powołania stowarzyszeń.


Propozycja spotkała się z ogromnym zainteresowaniem i zarówno agroturyści, jak i artyści zaczęli pomysł wdrażać w życie. Argumentem przemawiającym o słuszności sprawy jest dla nich to, iż dużo łatwiej działa się w grupie, niż w pojedynkę. Ponadto tylko organizacje pozarządowe mogą uzyskać na swoją działalność środki z funduszy europejskich. 


Urząd zapewnił ze swojej strony pomoc, zaproponował wsparcie w wydaniu dwóch folderów. Jednego promującego bazę noclegowo-wypoczynkową, w którym znajdzie się wykaz wszystkich gospodarstw agroturystycznych oraz ich oferta. Drugi folder będzie prezentował artystów, przedstawiając jakie formy twórczości oferują i gdzie można je zobaczyć i zakupić. Foldery będą gotowe na początku czerwca i będą między innymi dostępne w nowootwartym Punkcie Informacji Turystycznej.

„Estetyczna wieś 2003”

Związek Gmin Warmińsko-Mazurskich ogłosił konkurs „Czysta i Piękna Zagroda - estetyczna wieś 2003", pod patrona​tem Marszałka Województwa Warmińsko - Mazurskiego.
Warunki uczestnictwa w konkursie określa załączony re​gulamin, który w swym założeniu premiuje te wsie, które w okresie jego trwania włożą najwięcej pracy w podniesieniu estetyki wsi.
Wsie wyrażające chęć wzięcia udziału w konkursie muszą prze​słać swoje zgłoszenie w nieprzekraczalnym terminie do dnia 10 kwietnia 2003 roku na adres: Związek Gmin Warmińsko-Mazurskich; Al. M.J.Piłsudskiego 7/9,10-950 Olsztyn.

Ogłoszenie

Z uwagi na powtarzające się naruszanie przepisów dotyczących sposobu umieszczania ogłoszeń przypominam, że zabronione jest wywieszanie plakatów, afiszów, ulotek, napisów, rysunków itp. w miejscach do tego nie przeznaczonych, a w szczególności na drzewach i słupach energetycznych.
Jednocześnie informuję, do tego celu służą miejsca wyznaczone na terenie miasta, a na terenie poszczególnych sołectw tablice ogłoszeń.
Wywieszenie informacji w innym miejscu wymaga uzgodnień z właścicielem obiektu. Osoby nie stosujące się do powyższego podlegają karze przewidzianej w przepisach porządkowych.
Z ŻYCIA GMINY

„Babskie gadanie”
Było nam ciepło, bezpiecznie i niegłodno w dniu 5 lutego w piwnicach „Starej Kaflarni”, kiedy zgodnie już z naszą tradycją spotkałyśmy się na „Babskim Gadaniu”. Tym razem tematem spotkania było trudne i niebezpieczne życie w zachodnio-środkowej Afryce. O swojej przygodzie z tym kontynentem opowiadała Pani Wiesława Rzoska-Bem.


Ponadto za pośrednictwem „Biuletynu...” chcemy zachęcić wszystkie panie, które chciałyby miło spędzić czas na „Babskie Gadanie”, które odbywa się w każdą pierwszą środę miesiąca o godzinie 1900 w „Starej Kaflarni”. W tym roku obchodzimy swój jubileusz - to już 5 rok naszych spotkań. Ogłoszenia o tematyce i miejscu umieszczane są w gablotach informacyjnych w mieście.
„Laur Seniora 2002” dla Zespołu „Wrzos”

W dniu 28 lutego 2002 w Bydgoszczy odbyło się spotkanie przedstawicieli Zespołów i Klubów Seniora uczestniczących w XXXIV Ogólnopolskim Konkursie o „Laur Seniora 2002”.

Organizatorami imprezy było Ogólnopolskie Zrzeszenie Seniora oraz Wojewódzki Ośrodek Kultury w Bydgoszczy, a miała ona na celu przedstawienie wyników Konkursu oraz wręczenie nagród.


W Konkursie uczestniczyły 72 zespoły i Kluby seniorów z 14 województw. Z woj. warmińsko-mazurskiego w Konkursie brał udział tylko Zespół Śpiewaczy „Wrzos” z Biskupca. 

Z ogólnej liczby 72 uczestników konkursu 20 zostało przez Komisję Wyróżnionych i nagrodzonych równą kwotą pieniężną w wys. 200 zł, 2 kasetami wideo i dyplomami. W grupie nagrodzonych znalazł się właśnie Zespół „Wrzos”, co przyjęte zostało przez członkinie zespołu z ogromną satysfakcją. Tym bardziej, że jest to już druga nagroda zespołu za udział w konkursie ogólnopolskim. Pierwszą nagrodę „Wrzos” otrzymał w 2000 roku.

W miesiącu lipcu b.r. „Wrzos” będzie obchodził pięciolecie swojego istnienia.

Janina Wiśniewska
Dzień Kobiet w Biesowie

W dniu 7 marca br. w świetlicy wiejskiej w Biesowie odbyło się spotkanie z okazji Dnia Kobiet. Uczestniczyły w nim Panie mieszkające w Biesowie oraz pani Barbara Osipowicz radna Rady Powiatu. Spotkanie zostało zorganizowane przez Forum Kobiet Koło w Biesowie.

Część artystyczną oraz drobne upominki przygotowały dzieci uczestniczące w zajęciach profilaktyczno-edukacyjnych w świetlicy.

Organizatorzy dziękują wszystkim osobom, które przyczyniły się do zorganizowania i uatrakcyjnienia tak miłego popołudnia. 

Przewodnicząca Forum Kobiet

Koło w Biesowie

Dzień Kobiet w Najdymowie


8 marca br. w świetlicy wiejskiej w Najdymowie Rada Sołecka zorganizowała Dzień Kobiet. Przy części artystycznej przygotowanej przez dzieci i pysznym cieście spotkało się 35 pań. Impreza mogła się odbyć dzięki pomocy: Pana Sławomira Dudka, Pani Krystyny Jakimiak, Pani Elżbiety Lewandowskiej, właścicielki kawiarni Pani Anny Kubickiej oraz innych osób. 

Rada Sołecka w Najdymowie

Dom Kultury w Czerwonce


Wiejski Dom Kultury w Czerwonce zaczął tętnić życiem. Niedawno powstałe Warmińsko-Mazurskie Stowarzyszenie „Forum Kobiet” Koło w Czerwonce założone przez Panią Zuzannę Gurbisz. Zorganizowane zostały zabawy dla dorosłych, jak i dzieci, powstał „Kabarecik lotny z Droszewa”, którym opiekują się Panie Celina Grochowska i Danuta Karpińska, odbyło się wspólne śpiewanie, które swoją obecnością zaszczycili: Zespół Wokalny „Collegium Vocale” z LO, Zespół Śpiewaczy „Wrzos” oraz Zespół Taneczny z BDK „Świderki”. Swój repertuar miała okazję zaprezentować utalentowana mieszkanka Czerwonki Anna Czerwińska. Wszelkie spotkania cieszą się dużym zainteresowaniem, a mieszkańcy są dumni, iż maja swój mały ośrodek kultury.


Także Dzień Kobiet był obchodzony niezwykle uroczyście. Panie z Czerwonki i Droszewa mogły obejrzeć występy uczniów ze SP w Czerwonce, przygotowane przez Panie: M.Horoszko, D.Saniewską, U.Stachowską, C.Grochowską. Na zaproszenie Forum Kobiet odwiedziła nas „kobieta niezwykła” – Pani Alicja Walenda, działaczka społeczna z Zerbunia. Wszystkie panie z okazji swojego święta otrzymały kwiatki.

Panie z Forum Kobiet zorganizowały wystawę pt: „Co potrafią moje ręce”, na której to swoje prace prezentowały: Celina Buczek i Zuzanna Gurbisz (serwety i obrusy), Dorota Sosna (własnoręcznie szyta odzież), Krystyna Dębek (poduszki i fartuszki), Bożena Ćwiek (serwety).


Natomiast 20 marca na spotkaniu z konsultantką AVONU pod hasłem „Bądź piękna na wiosnę”, panie mogły uzyskać porady kosmetyczne i zakupić kosmetyki. 


Kolejna inicjatywa to aerobik. Wiele pań wyraziło chęć uczestnictwa w zajęciach sportowych. W związku z tym poszukujemy instruktora - specjalisty, który poprowadziłby w Czerwonce lekcje aerobiku dla pań. Zainteresowanych zarówno uczęszczaniem na lekcje aerobiku, jak i jego prowadzeniem prosimy o kontakt z Zuzanną Gurbisz (tel. 715 99 39).


Stowarzyszenie „Forum Kobiet” pragnie podziękować sponsorom, na pomoc których zawsze możemy liczyć. Dziękujemy firmom „Mardi”, „Wielemix”, Cukierni „Fantazja” oraz Państwu A.R. Zalewskim.

Informacje ze Szkoły Podstawowej nr 2

Uczniowie klasy IV b SP nr 2 w Biskupcu uczestniczyli w wycieczce do Wipsowa zorganizowanej dzięki inicjatywie Pani Alicji Suchockiej, promującej zdrowy wypoczynek w najbliższej okolicy.
Wyjazd był dla dzieci okazją do zwiedzenia pięknych okolic Wipsowa, a jednocześnie zapoznania rówieśników z innej miejscowości.
Wycieczka od początku do końca obfitowała w wiele atrakcji, począwszy od przejazdu pociągiem z Biskupca do Wipsowa. Na stacji PKP czekały sanie zaprzężone w dwa konie, do których przywiązane zostały małe sanki. Kulig przez lasy wipsowskie, z przerwą na ognisko, pieczenie kiełbasek i zabawy na śniegu bez wątpienia był niezapomnianą przygodą.
Następnym punktem programu była wizyta w szkole w Wipsowie, gdzie przy herbacie, przygotowanej przez uczniów tej placówki, na zabawach i grach szybko minął czas. Ponadto wycieczka ta dzięki odwiedzinom w Izbie Regionalnej była też okazją do poznania obyczajów i życia ludzi w dawnych czasach.

Wychowawca klasy

Grażyna Wojczuk

Mój Las
W ogólnopolskim konkursie dla młodzieży szkolnej pod hasłem  organizowanym od 16 lat przez Stowarzyszenie Inżynierów i Techników Leśnictwa i Drzewnictwa oraz Ligę Ochrony Przyrody uczniowie Szkoły Podstawowej nr 2 w Biskupcu wywalczyli sobie nagrody. Na konkurs wpłynęło 172 prace ze 78 szkół. W kategorii „Jakie surowce leśne poza drewnem pozyskujemy w lesie i jakie mają one znaczenie dla człowieka” uczennice Radomska Katarzyna, Sękowska Milena, Mędrkowska Joanna zajęły III miejsce. Opiekunem były Panie Alicja Suchocka i Urszula Radomska. Wyróżnienia natomiast w tej właśnie kategorii uzyskały: Banaszkiewicz Marta i Podlińska Magdalena, przygotowane przez Panią Alicję Suchocką.

Ponadto także uczennica SP nr 2 - Magdalena Podlińska  została wyróżniona w konkursie plastycznym pod hasłem „Zdrowie dla Wszystkich” organizowanym przez Zarząd Rejonowy PCK w Olsztynie.

Co słychać w Publicznym Gimnazjum nr 1

Turniej Wiedzy o Ruchu Drogowym 
W dniu l marca br. w Publicznym Gimnazjum nr l w Biskupcu odbyły się eliminacje międzyszkolne Turnieju Wiedzy o Bezpieczeństwie Ruchu Drogowego (Karta Rowerowa 2003 i Karta Motorowerowa 2003) dla szkół podstawowych i gimnazjów.
W turnieju wzięło udział 5 szkół podstawowych: SP nr 2 w Biskupcu, SP nr 3 w Biskupcu, SP z Bredynek, SP z Borek Wielkich i SP z Kobułt. Wśród gimnazjów startowały 2 szkoły: Katolickie Gimnazjum Społeczne w Biskupcu i Publiczne Gimnazjum nr l w Biskupcu.
Turniej składał się z trzech etapów. Pierwszy etap polegał na napisaniu testu wielokrotnego wyboru, sprawdzającego poziom wiedzy z zakresu przepisów ruchu drogowego, wiedzy o regionie i pomocy przedmedycznej. Drugi etap polegał na przejechaniu rowerem górskim toru przeszkód, z 12 przeszkodami. Trzeci etap obejmował sprawdzenie wiedzy teoretycznej z zakresu pomocy przedmedycznej oraz umiejętności praktycznego jej udzielania.

Klasyfikacja szkół podstawowych:
1.    Szkoła Podstawowa nr 2 w Biskupcu
2.    Szkoła Podstawowa w Bredynkach

3.    Szkoła Podstawowa w Kobułtach

4.    Szkoła Podstawowa w Borkach Wielkich         
5.    Szkoła Podstawowa nr 3 w Biskupcu

Klasyfikacja gimnazjów:
1.    Publiczne Gimnazjum nr l w Biskupcu

2.    Katolickie Gimnazjum Społeczne w Biskupcu   
Do dalszego etapu turnieju - eliminacji powiatowych zakwalifikowały się: wśród szkół podstawowych - Szkoła Podstawowa nr 2 w Biskupcu, a z gimnazjów - Publiczne Gimnazjum nr l w Biskupcu. Eliminacje powiatowe Turnieju Wiedzy o Bezpieczeństwie Ruchu Drogowego odbędą się dla szkół podstawowych dnia 05.04.2003r., zaś dla gimnazjów dnia 12.04.2003r. Drużynę z naszego gimnazjum w składzie: Mateusz Bigus, Piotr Stodolnik i Seweryn Klauziński przygotował Pan Andrzej Szczotka. Pytania do I pomocy przedmedycznej oraz sytuacje pozorujące wypadek z udziałem pozorantów przygotowały panie: Elżbieta Tomaszewska-Król i Hanna Olewiecka.
Turniej przygotowali i przeprowadzili: Elżbieta Samorajczyk, Andrzej Szczotka, Krzysztof Bobiński, Hanna Olewiecka oraz Elżbieta Tomaszewska- Król.
II Międzygimnazjalny konkurs „Czy znasz swój region ?„

W dniu 8 marca br. w auli Publicznego Gimnazjum nr l w Biskupcu odbyła się druga już edycja konkursu wiedzy o regionie.
Spotkanie rozpoczęła Dyrektor Publicznego Gimnazjum nr l w Biskupcu - Elżbieta Samorajczyk witając publiczność oraz uczestników imprezy: gimnazja z Jezioran, Kolna, Bisztynka, Biskupca oraz Katolickie Gimnazjum Społeczne i Gimnazjum Publiczne. Zmagania drużyn oceniała komisja w składzie: Dyrektor Biskupieckiego Domu Kultury -  Krzysztof Rojewski   (przewodniczący komisji), Małgorzata Podlińska nauczyciel Katolickiego Liceum Społecznego w Biskupcu, Aneta Kosmyna - nauczyciel Liceum Ogólnokształcącego w Biskupcu, Dyrektor Biblioteki Pedagogicznej w Biskupcu Leokadia Małkowska.
Uczestnicy konkursu stanęli przed następującymi zadaniami: konkurs plastyczny, test wiedzy o regionie, konkurs muzyczny, konkurs krasomówczy, rozpoznawanie fotografii obiektów krajoznawczych, ułożenie reklamy swojej miejscowości. 

Pierwsze miejsce zajęło Biskupieckie Gimnazjum Publiczne, drugie Biskupieckie Gimnazjum Katolickie, a trzecie Gimnazjum z Jezioran.
Sponsorami nagród w tegorocznej edycji konkursu byli: Burmistrz Biskupca, Burmistrz Bisztynka, Wójt Gminy Kolno oraz Dyrektor Publicznego Gimnazjum nr l w Biskupcu. Skład zwycięskiej drużyny to: Katarzyna Grochowska, Sławomir Rybkiewicz, Karolina Kazimierska, Justyna Kazimierska, Emilia Balcerzak, Anna Turkot, Joanna Panaszewska, Kamil Więch. Konkurs przygotowali i przeprowadzili nauczyciele Publicznego Gimnazjum nr l w Biskupcu: M.Kozłowski, H.Daśko J.Daśko, B.Grzejka, G.Kaliszewska, A.Nowik. oraz nauczyciele biblioteki: J.Laszkowska, E.Hupało. 

Konkurs Wiedzy o Unii Europejskiej
Dnia 17 marca br. w Publicznym Gimnazjum nr l w Biskupcu odbył się I Konkurs Wiedzy o Unii Europejskiej. Komisja w składzie: Elżbieta Samorajczyk - dyrektor Publicznego Gimnazjum, Elżbieta Samorajczyk - nauczyciel historii i wos-u, Janusz Dąbrowski - nauczyciel historii i wos-u nadzorowała i czuwała nad prawidłowością przeprowadzenia konkursu. Wiadomości dotyczące Unii Europejskiej zostały sprawdzone w formie testu. O zainteresowaniu konkursem świadczy fakt przybycia licznego grona młodzieży. Test rozwiązywało 94 uczniów. Zmaganiom przypatrywała się delegacja z Urzędu Miejskiego w Biskupcu. Swoją obecnością zaszczycił nas także Burmistrz Biskupca Marek Domin. W konkursie I miejsce zajęły Anna Kostka i Ewa Sołowiew, II  miejsce Krzysztof Kubarewicz i Magdalena Szałaj, a III miejsce Jacek Klauziński.

W drodze do Unii...

Dnia 21 marca br. w Publicznym Gimnazjum nr 1 w Biskupcu odbył się Szkolny Konkurs Plastyczny pod hasłem: „W drodze do Unii – integracja Polski z Unią”. W konkursie wzięło udział 39 uczniów z klas II i III. Tematyka zgłoszonych prac dotyczyła: prezentacji walorów Polski mieszkańcom UE, drogi Polski do UE, prezentacji wybranego kraju z UE oraz ukazania zalet przystąpienia Polski do UE. Komisja w składzie: Elżbieta Samorajczyk, Janusz Dąbrowski, Jacek Szymański, Monika Klepczyńska, pod przewodnictwem Pani Bożeny Grzejki postanowiła nagrodzić następujące prace: I miejsce Marta Piasta kl. IId, II miejsce Aleksandra Wasiuk kl. IId, III miejsce Marcin Zymkowski kl. IIIc, IV miejsce Małgorzata Soduła kl. IIIc.

Wioletta Abramczyk

Jednak Kopernik

Jak już informowaliśmy, od kilku miesięcy w Publicznym Gimnazjum nr l w Biskupcu trwają przygotowania do nadania szkole imienia. Pierwszy etap został zrealizowany - dokonano wyboru patrona szkoły.

Największą akceptację wśród uczniów uzyskała propozycja nadania szkole imienia Mikołaja Kopernika. Tym samym będzie kontynuowana tradycja Szkoły Podstawowej nr l w Biskupcu, która od 1972 r. nosiła imię wielkiego człowieka renesansu.
Chlubne tradycje i sentyment wzięły górę. Z murami tego budynku związani są nie tylko obecni uczniowie, ale i ich rodzice, dziadkowie, bliscy, którzy z olbrzymim sentymentem wspominają minione lata.
Harcerskie wieści


W dniu 21 lutego br. w Biskupieckim Domu Kultury Komenda Hufca ZHP z okazji „Dnia Myśli Braterskiej” zorganizowała „Spotkanie przy Piosence Harcerskiej”. Impreza miała na celu popularyzację piosenki harcerkiej oraz integrację środowisk harcerskich.

W dniach 22-23 marca br. Komenda Hufca ZHP wraz Ochotniczą Strażą Pożarną w Droszewie i Forum Kobiet witali wiosnę 2003 (łącznie 60 osób). W podobnym stylu wiosnę wita się już od 19 lat. Tym razem w programie przewidziano rajd trasą: Biskupiec-Bukowa Góra-Łabuch-Czerwonka-Droszewo ( I dzień); Droszewo-Najdymowo-Biskupiec (II dzień). Łącznie trasa liczyła 25 km. Podczas postojów młodzież uczestniczyła w licznych grach i zabawach, między innymi był konkurs piosenki i okrzyków o wiośnie, także w wiosennej tematyce wystąpił kabarecik z Droszewa,. Nie zabrakło tradycyjnego już topienia marzanny. 


Dzięki tej imprezie społeczność harcerska nawiązała nowe kontakty, które mamy taką nadzieję, iż zaowocują wzajemną współpracą na majowych imprezach rekreacyjnych.
SPORT W GMINIE

Najlepszy sportowiec powiatu olsztyńskiego 2002
Na przełomie lutego i marca 2003 roku Tygodnik Warmiński przeprowadził Plebiscyt na Najlepszego Sportowca Powiatu Olsztyńskiego 2002. Zgłoszonych zostało 33 zawodników. W finałowej 10 znalazło się aż 4 sportowców z naszej gminy. Największą liczbę głosów czytelnicy „Tygodnika...” oddali na Adama Sznitko (LKK „Styopol”, złote medale: w Szosowych Mistrzostwach Polski oraz w Mistrzostwach Polski – jazda indywidualna na czas). Na 7 miejscu znalazła się Wioleta Deptuła (LKK Styropol), na 8 Bartłomiej Łuniewski (LKK Styropol), a na 10 miejscu Marlena Gajdzis  (lekkoatletka). Z rąk wicestarosty Jana Maścianicy, gościa honorowego Krzysztofa Hołowczyca oraz Redaktora Naczelnego „Tygodnika Warmińskiego” Jerzego Pantak wszyscy nagrodzenie odebrali puchary, kwiaty i oczywiście wspaniałe nagrody. 

Wszystkim najpopularniejszym sportowcom powiatu olsztyńskiego roku 2002, a w szczególności wyróżnionym mieszkańcom miasta i gminy Biskupiec składamy gratulacje, życząc kolejnych sportowych sukcesów.

Zakończenie Biskupieckiej Ligi Halowej Piłki Nożnej 

1 marca br na Hali Sportowej SP 3 przy ul. Chrobrego widoczny był wzmożony ruch amatorów halowej piłki nożnej – przyczyną były baraże (decydujące mecze o wejście lub pozostanie w I Lidze). W pierwszym meczu spotkały się drużyny LZS „Zorza” Biesowo (X miejsce w I Lidze) i LZS Rasząg (III miejsce w II Lidze). Mecz zakończył się zwycięstwem drużyny z Rasząga - 7:5. W następnym meczu spotkały się drużyny LZS „Unia” Rumy (IX miejsce w I Lidze) i LZS „Warmianka” Bęsia. Mecz zakończył się remisem i o tym kto będzie grał w przyszłym sezonie w I Lidze, decydowały rzuty karne - zwyciężyła drużyna z Bęsi.

Do I Ligi oprócz drużyn Urzędu Miejskiego i Mardi, weszły drużyny LZS Rasząg i LZS „Warmianka” Bęsia. I Ligę opuszczają LZS „Unia” Rumy, LZS „Zorza” Biesowo, ZD Pimb oraz LZS „Orzeł” Czerwonka. 

Następnym punktem harmonogramu był mecz pokazowy pomiędzy reprezentacją I i II Ligi. Mecz był zacięty, ale toczony w sportowej atmosferze, a końcowy wynik zakończył się remisem 3:3.

   Po meczu pokazowym nastąpił najbardziej oczekiwany moment rozgrywek, czyli podsumowanie trzech miesięcy sportowych zmagań i wręczenie nagród. Honory gospodarza pełnił Patron Ligi – Burmistrz Biskupca - Marek Domin, który zaprosił do stołu prezydialnego, zastawionego pucharami, gości, sympatyków drużyn oraz przedstawicieli prasy. Po krótkim podsumowaniu rozpoczęła się ceremonia dekoracji.

W klasyfikacji drużynowej puchary ufundowali: Burmistrz Biskupca - Marek Domin - zdobywcy I, II, III miejsca w I i II Lidze, Dyrektor PWiK – Marek Świątek, Prezes Spółdzielni Rolniczej w Stryjewie, Prezes Zakładów Mardi – Teresa Duda, Dyrektor PPUH „Pomarol” – Mieczysław Worgut, Dyrektor ZD Pimb – Antoni Świokło, Wójt Gminy Kolno –  Henryk Duda, Prezes Agencji Ochrony „Pewność” –  Małgorzata Prusaczyk, AH Karol – Henryk Przestrzelski, Anna i Stanisław Żęgota – Sklepy Mięsne, Candela – Jacek Czałpiński (puchar dla najmłodszej drużyny), Firma 3 A – C – Sławomir Żęgota, BKS „Tęcza” – Dariusz Puszkarski, CN „OLZNAS” – Józef Rybkiewicz.

Ponadto w klasyfikacji bramkarskiej dla najlepszych trzech bramkarzy nagrody rzeczowe ufundowali  Roman Bartycha – Firma Handlowo–Usługowa M.RBartycha i Andrzej Kołodyński – Sklep Sportowy, natomiast statuetki ufundowali - w I Lidze Józef Rybkiewicz (CN OLZNAS), w II Lidze, Małgorzata i Andrzej Prusaczyk – „Pewność”. W klasyfikacji strzeleckiej nagrody ufundowali: Redakcja Sportowa „Tygodnika Warmińskiego” (patron medialny Ligi), ponownie CN OLZNAS i Pewność, oraz ZM Mardi i PWiK. W klasyfikacji „Fair Play” nagrody ufundował Inspektorat PZU S.A. – Dyrektor Bohdan Ziemak, puchary – Rada MG Zrzeszenia LZS. Do każdej nagrody załącznik stanowił dyplom wręczany przez Burmistrza Biskupca, któremu w tym dziele pomagali Zastępca Burmistrza –  Krystyna Łapińska oraz Przewodniczący Rady Miasta Krzysztof Janczara.

Na zakończenie Burmistrz Biskupca – Patron Ligi, serdecznie podziękował Dariuszowi Marchlewskiemu, Helenie Rymek i Sławomirowi Skwierczyńskiemu za przeprowadzenie Ligi.

Na koniec padło sakramentalne „V Edycję Biskupieckiej Ligi Halowej Piłki Nożnej, uważam za zamkniętą. A już za osiem miesięcy, w listopadzie...

Dariusz Marchlewski
Turniej Tenisa Stołowego 


W dniu 8 marca br odbył się Gminny Turniej TS, w których wzięło udział 99 zawodniczek i zawodników. Celem turnieju było wyłonienie najlepszych zawodników gminy, integracja środowiska LZS w Gminie Biskupiec oraz wyłonienie reprezentacji gminy na Turniej Powiatowy. Wyniki w poszczególnych kategoriach wiekowych (jednocześnie jest to reprezentacja gminy na turniej powiatowy w dniu 9 marca br. w Biskupcu) przedstawiły się następująco:

Kategoria 1990 i mł.

I Julia Topczewska Rasząg




II Emilia Rutkowska Rasząg




III Angelika Bałdyga Rasząg


I Kamil Szewczyk Rzeck

II Sebastian Biedka Mojtyny

III Mariusz Biedka Mojtyny

Kategoria 1989 – 1988

I Anna Wojsław Biskupiec



II Natalia Korejwo Rasząg



III Ewelina Bałdyga Rasząg


I Krystian Bieńko Rzeck

II Daniel Pawlik Sadowo

III Łukasz Lewkowicz Parleza Wlk.

Kategoria 1987 – 1985

I Urszula Korczyk Stryjewo


II Marta Brzezińska Rasząg


I Damian Weinert Sadowo

II Dawid Pawłowski Czerwonka



III Michał Piotrowski Biskupiec

Kategoria 1984 – 1963

I Danuta Frątczak Rzeck 

I Rafał Bednarczyk Parleza Wlk.

II Sebastian Pszczółkowski Bredynki

III Arkadiusz Bednarczyk Parleza Wlk.

Kategoria 1962 i st. (chłopcy)

I Paweł Delikat Biskupiec

II Tadeusz Balcerzak Biskupiec

III Andrzej Chodup Stryjewo

Szczególnie gorąco dziękuję wszystkim Kołom LZS z terenu Gminy Biskupiec za bardzo dobrą frekwencję i sportową walkę.

Dariusz Marchlewski

Powiatowy Turniej Tenisa Stołowego 

W dniu 9 marca br. w Miejskiej Hali Sportowej w Biskupcu odbył się Powiatowy Turniej Tenisa Stołowego „o Puchar Gazety Olsztyńskiej”. Udział wzięły reprezentacje gmin Dobre Miasto, Jeziorany, Purda i Biskupiec. Nie stawiły się na zawodach reprezentacje gmin Barczewo i Kolno. W turnieju udział wzięło 74 osoby: 43 zawodników przyjezdnych i 31 zawodników z gminy Biskupiec. Awans do finału rejonowego wywalczyły osoby, które zajęły co najmniej trzecie miejsce w danej kategorii. Z naszej gminy są to: 

Kategoria 1990 i mł.: Bałdyga Angelika, Biedka Sebastian, Dudzińska Joanna, Szewczyk Kamil
Kategoria 1989 – 1988: Bieńko Krystian, Bałdyga Ewelina, Pawlik Daniel, Wojsław Anna


Kategoria 1987 – 1985: Urszula Korczyk, Pawłowski Dawid, Marta Brzezińska,Weinert Damian                                           

Kategoria 1984 – 1963: Frątczak Danuta; Kategoria 1962 i starsi: Delikat Paweł
Dziękuję za pomoc w organizacji turnieju firmie „Pomarol” oraz Dariuszowi i Kubie Puszkarskim, Helenie Rymek.
Sędzia główny

Dariusz Marchlewski

Turnieju w Halowej Piłce Nożnej


W dniu 20 marca br. w Biskupcu na Miejskiej Hali Sportowej odbył się Wojewódzki Finał Turnieju w Halowej Piłce Nożnej Wiejskich Szkół Podstawowych i Gimnazjów, organizowanego przez Warmińsko–Mazurskie Zrzeszenie LZS i Radę Miejsko – Gminną Zrzeszenia LZS w Biskupcu. Po turniejach środowiskowych, gminnych, rejonowych i półfinałach, nadszedł czas na rozgrywki. Drużyny reprezentujące Gminę Biskupiec (SP Kobułty i Publiczne Gimnazjum Biskupiec) zakończyły swój udział w rozgrywkach na etapie półfinałowym. W kategorii szkół podstawowych prawo gry w finale wojewódzkim uzyskały następujące szkoły: Biała Piska, Bisztynek, Brzydowo i Narzym. drużyny te grały systemem pucharowym. 
Klasyfikacja końcowa przedstawia się następująco: I m. – SP Biała Piska, II m. – SP Narzym, III m. – SP Brzydowo, IV m. – SP Bisztynek.
Prawo do gry w finale uzyskało 5 szkół gimnazjalnych: Dobre Miasto, Durąg, Pieniężno, Rybno, Rychliki. 
W klasyfikacji końcowej Gimnazjów: I m. – Pieniężno, II m. – Dobre Miasto, III m. - Rychliki, IV m. - Durąg, V m. – Rybno.
Zdobywcy I miejsc w obu kategoriach oprócz zaszczytnego miana „Mistrza Województwa” uhonorowani zostali pucharami ufundowanymi przez WM Z LZS w Olsztynie, oraz dyplomami, wręczonymi osobiście przez Prezesa Zrzeszenia – Waldemara Buszana. Puchary dla zdobywców II miejsc ufundował Burmistrz Biskupca Marek Domin, dla zdobywców III miejsc – Przewodniczący Rady Miejskiej w Biskupcu –  Krzysztof Janczara. W ich imieniu puchary wręczyła Maria Szarek – Sekretarz Gminy.

Nad sprawnym przebiegiem Turnieju czuwali: Dariusz Marchlewski – sędzia główny, Leszek Chorużyk, Bartosz Kowalewski, Sławomir Jarząbek – sędziowie, oraz Helena Rymek – opieka medyczna. Po turnieju wszyscy uczestnicy turnieju zjedli smaczny obiad, serwowany przez kuchnię Gimnazjum w Biskupcu. Koszty organizacji turnieju pokryło WM Zrzeszenie LZS, któremu dziękujemy za zaszczyt organizacji takiej imprezy sportowej w Biskupcu.

Dariusz Marchlewski

BKS „Tęcza Biskupiec” – mecze w kwietniu

Trampkarze

05.04 (sobota) godz. 12.00
- Polonia Lidzbark Warmiński

13.04 (niedziela) godz.11.00 - Tęcza Biskupiec - Szczytno 

26.04 (niedziela) godz.10.00 - Warmia Olsztyn 

Seniorzy

05.04 (sobota) godz. 16.00 - Mazur Ełk 

13.04 (niedziela) godz. 15.00 - Start Działdowo

19.04 (sobota) godz.12.00 - Olimpia Olsztynek 

26.04 (sobota) godz.15.00 - Sokół Ostróda 
Młodzicy

05.04 (sobota) godz. 14.00
- Polonia Lidz. Warm. 

13.04 (niedziela) godz. 12.30 - Szczytno 

27.04 (niedziela) godz.14.00 - Warmia Olsztyn 

Juniorzy 

05 04 (sobota) godz.12.00
- Polonia Elbląg 

12 04 (sobota) godz. 14.00 - Warmia Olsztyn

17 04 (środa) godz. 14.00 - Granica Kętrzyn 

22 04 (wtorek) godz.16.00
- Sokół Ostróda

27 04 (niedziela) godz.14.00 - Mrągovia Mrągowo 

30 04 (środa) godz.16.00 - Zatoka Braniewo

Juniorzy Młodsi 

05.04 (sobota) godz.14.00
- Polonia Elbląg 

12.04 (sobota) godz.12.00
- Warmia Olsztyn

17.04 (czwartek) godz.12.00 - Granica Kętrzyn 

22.04 (wtorek) godz.14.00
- Sokół Ostróda

27.04 (niedziela) godz. 14.00 - Mrągovia Mrągowo 

30.04 (środa) godz. 14.00
- Zatoka Braniewo

Z BIBLIOTECZNEJ PÓŁKI...

Drodzy czytelnicy – większość z Was na pewno zna  życiorys Konstantego Ildefonsa Gałczyńskiego /1905-1953/ i potrafi wymienić kilka tytułów jego wierszy. Ale czy wszyscy wiedzą, że ten wybitny poeta przebywał na Mazurach w Leśniczówce Pranie. Dlaczego właśnie mała leśniczówka w wielkiej Puszczy Piskiej? -  o której pisał : 

„Dom na wzgórzu. Z oknami dziesięcioma.





  W każdym oknie pelargonia nieruchoma (...)





  Dzikie wino zwiesza się wszędzie.





  Powój pachnie. Pszczoły miód biorą.





  W górze las. A w dole jezioro.”

Odpowiedź znajdziesz czytelniku w wierszach i poematach, do których szukał słów nowych – prostych, a zarazem  świeżych, nie zużytych :





 „Pokłon wam biję, chmurki,





  i wam, chyże pagórki,





  żeście mi ułożyły rękę do pisania 





  i strunę odnalazłem, co srebrnie podzwania.”

Leśniczówkowe realia pobrzmiewają też w zabawnym wierszu p.t. „..............” 





„Pamiętasz chyba jeszcze 





  różowy domek ów, 





  te świerki i te świerszcze,





  i te plejady psów....”

Cała mazurska twórczość Gałczyńskiego pełna jest owej fascynacji, urzeczenia bogactwem natury, z którą obcował po raz pierwszy w życiu w sposób tak bezpośredni, bliski, naturalny:





„Kładę się w słońcu, w wietrze złotym





  nade mną lata motyl.





  I nagle rycząc rykiem wołu:





  Komary z wierzchu, mrówki z dołu, 

  rana od raka się nie goi,

  jedenaście jajek w gardle stoi 

  i noc nadchodzi bez księżyca.

  Deszcz. Na kolację jajecznica.”

Dlaczego wiersze te przetrwały czas, mody, niejedną złą chwilę, dlaczego do dziś sięgają po nie ludzie młodzi? Czyż nie dlatego, że odnajdujemy w tych wersach swoje własne niepokoje i chwile zachwytu, olśnienia i momenty załamania? Jeśli masz na ten temat swoje zdanie – napisz . Prace (minimum 1  strona A4) przyjmujemy w Bibliotece Miejskiej do końca maja 2003r. Nagrody książkowe czekają. Nagroda czeka również na cztery pierwsze osoby, które telefonicznie (715 21 11) lub osobiście podadzą nam tytuły czterech wierszy wymienionych w tekście. Otrzymają one bilet do kina na wybrany film w miesiącu kwietniu – fundatorem biletów jest Dyrektor BDK.

Biblioteka Pedagogiczna w Biskupcu (ul. Mickiewicza 10) zaprasza na wystawę: "Moje miasto i region są piękne" w dniach: 17.03-07.04, czynną codziennie w godz.: 900- 1500.
Wystawa prezentuje historię, kulturę, edukację oraz przyrodę Biskupca i okolic. Oprócz materiałów bibliotecznych można obejrzeć prace plastyczne uczniów biskupieckich szkół, kroniki. Oddzielny dział wystawy stanowią przedmioty codziennego użytku dawnej wsi warmińskiej.
Ekspozycja została zorganizowana przez bibliotekarzy Biblioteki Pedagogicznej, Miejskiej Biblioteki Publicznej, Publicznej Szkoły Podstawowej nr 2, Publicznej Szkoły Podstawowej nr 3 i Publicznego Gimnazjum nr 1 w Biskupcu.

BDK INFROMUJE, ZAPRASZA...

Biskupiecki Dom Kultury składa podziękowanie firmie "Candela" z Warszawy i panu Jackowi Waksmundzkiego, prezesowi zarządu za sponsoring imprez przeznaczonych dla dzieci i młodzieży.

 
Dyrektor BDK

Krzysztof Rojewski

15 marca br. w Kwidzynie odbyły się eliminacje do finału Pomorskiego Festiwalu Wokalnego. Na eliminację zjechało 270 uczestników w tym 30 zespołów. Biskupiec reprezentował zespół wokalny "Wiolinki" działający przy Biskupieckim Domu Kultury". Pod pieczą p. M. Korkusa pięć dziewcząt: Martyna Pawłowska, Asia Gałecka, Ewa Mendyk, Kinga Jodko i Aneta Mędrkowska tworzące zespół "Wiolinki" dostało się do finału Pomorskiego Festiwalu Wokalnego jako jeden z sześciu zespołów. Wspomnieć należy również, iż dziewczęta ćwiczą śpiew od 10 miesięcy. Efekty są już widoczne, o czym świadczy ich dalsze uczestnictwo w Festiwalu. Zespół zobaczyć i usłyszeć można było na różnych imprezach organizowanych przez BDK.
Oferta BDK na kwiecień

· 08.04.03 godz.1000 i 1200 - Spektakl M.Gogola pt.: „Rewizor” - cena: 7 zł ( szkoły miejskie), 10 zł (szkoły spoza Biskupca)

· 16.04.03 godz. 1000 i 1200 - Spektakl „Historia Calineczki”

17.04.03r. godz.1800 - Czwartkowy Koncert Kameralny; cena: 10 zł bilet normalny, 6 zł bilety grupowe, 8 zł bilet szkolny

· 26.04.03r. godz. 1000 - II prezentacje artystyczne „Ja się nie chwalę, ja po prostu mam talent”- wstęp wolny 

Repertuar Kina Millennium
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04-06.04.03 godz. 18.00Bilet: 10 zł

11-13.04.03 

„8 KOBIET” 

„DZIEWCZYNA Z ALABAMY” 

godz. 18.00Bilet: 10 zł

18-20.04.03 godz. 18.00Bilet: 10 zł

25-27.04.03godz. 18.00 Bilet: 10 zł

“WIELKI PODRYW”

“ZIEMIA NICZYJA”


_1110362814.unknown

