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WYBORY SAMORZĄDOWE 2002

Prezes Rady Ministrów ogłosił termin wyborów samorządowych – odbędą się one 27 października br.

Po raz pierwszy wybierać będziemy nie tylko radnych gminnych, powiatowych i wojewódzkich, ale również burmistrza. 

W nadchodzącej kadencji, nasza Rada liczyła będzie 21 radnych (dotychczas – 28), których wybierać będziemy w 4 okręgach wyborczych. 

Nowy podział na okręgi określa Załącznik do Uchwały Nr XLIII/295/2002 Rady Miejskiej w Biskupcu z dnia 9 lipca 2002 r. (Uchwała ta opublikowana została w Dzienniku Urzędowym Województwa Warmińsko – Mazurskiego Nr 89 z dnia 22 lipca 2002 r.). Podział ten publikujemy również na łamach Biuletynu, w celu dokładnego zapoznania Państwa ze zmianami. 

Bieżąće informacje dotyczące wyborów samorządowych wnaszej Gminie dostępne są na stronach internetowych www.biskupiec.pl.

Podział Gminy Biskupiec na okręgi wyborcze, ustalenie ich granic i numerów oraz liczby radnych wybieranych w każdym okręgu.

	Nr

okręgu
	Granice okręgu (według ulic i sołectw tworzących okręg) 
	Liczba radnych wybiera-
nych w okręgu 

	1
	Ulice:

Akacjowa, Al. Niepodległości, Al. Róż, Armii Krajowej, Bolesława Chrobrego, Wojciecha Bogusławskiego, Bukowa, Fryderyka Chopina, Cmentarna, Czynu Społecznego, Dworcowa, Floriańska, Grunwaldzka, Jana Kilińskiego, Klonowa, Kolejowa, Kombatantów, Mikołaja Kopernika, Tadeusza Kościuszki, Zygmunta Krasińskiego, Kryniczna, Krzywa, Kwiatowa, Leśna, 1 Maja, Jana Matejki, Mazurskie Przedmieście, Adama Mickiewicza, Modra, Stanisława Moniuszki, Myśliwska, Ogrodowa, Ostre Koło, Parkowa, Pionierów, Pl. Kościelny, Pl. Wolności, Pogodna, Przeskok, Przemysłowa, Przyjaciół, Mikołaja Reja, Sądowa, Słoneczna, Juliusza Słowackiego, Sosnowa, Strażacka, Szczerbiec, Tartaczna, Topiel, Wawelska, Wiśniowa, Żelazna, Żytnia. 
	6

	2
	Ulice:

Al. Broni, Al. Wojska Polskiego, Bohaterów, Gdańska, Gen. Władysława Sikorskiego, Gen. Karola Świerczewskiego, Gen. Aleksandra Zawadzkiego, Harcerska, Hubalczyków, Jeziorna, Krótka, Lazurowa, Jana Liszewskiego, Ludowa, Okrężna, Stefana Okrzei, Elizy Orzeszkowej, Piwna, Plażowa, Polna, Poznańska, Repatriantów, Sportowa, Śmiała, Syreny, Szpitalna, Urocza, Warmińska, Warszawska, Wiosenna, Wojewódzka, Zielona, Marii Zientary - Malewskiej, Stefana Żeromskiego, Stanisława Żółkiewskiego. 
	5

	3
	Sołectwa:
Borki Wielkie, Botowo, Bredynki, Kamionka, Kobułty, Labuszewo, Lipowo, Łabuchy, Mojtyny, Parleza Wielka, Rudziska, Sadowo, Stanclewo, Stryjewo, Węgój, Zabrodzie. 
	5

	4
	Sołectwa:
Biesowo, Biesówko, Biskupiec-Kolonie, Czerwonka, Najdymowo, Nowe Marcinkowo, Rasząg, Rukławki, Rzeck, Wilimy, Zarębiec.
	5


RADA, ZARZĄD, BURMISTRZ INFORMUJĄ ...

Rozpoczął się nowy rok szkolny

W roku szkolnym 2002/03 w 8 szkołach podstawowych (SP nr 2 w Biskupcu, Sp. nr 3 w Biskupcu, SP w Borkach Wielkich, SP w Bredynkach, SP w Czerwonce, SP w Kobułtach, SP w Raszągu, SP w Węgoju) naukę pobierać będzie 1869 uczniów z „zerówkami” w 96 oddziałach klasowych. W Gimnazjum nr 1 naukę podejmie 872 uczniów w 33 oddziałach klasowych, natomiast w Gimnazjum Katolickim 108 uczniów w 6 oddziałach klasowych. Zatrudnienie w szkołach podstawowych znajdzie 165 osób, a w gimnazjum 66 osób.

W Zespole Szkół w roku szkolnym 2002/03 naukę podejmie 826 uczniów (601 uczniów w LO i 225 w Szkole Zawodowej). Zatrudnienie w Zespole szkół znajdzie 55 nauczycieli.

Sytuacja w przedszkolach w roku 2002/03 przedstawia się następująco: w Przedszkolu Samorządowym nr 5 w Biskupcu w 6 oddziałach znajdzie się 113 dzieci, a w Przedszkolu Samorządowym nr 6 w Biskupcu w 5 oddziałach będzie 110 dzieci. Zatrudnienie w przedszkolach znalazło 22 nauczycieli.

Wniosek o powołanie komisji do oszacowania szkód spowodowanych suszą w gospodarstwach rolnych
Mając na uwadze trudną sytuację gospodarstw rolnych, spowodowaną długotrwałą suszą, Zarząd Gminy Biskupiec wystąpił z wnioskiem do Wojewody Warmińsko-Mazurskiego o powołanie komisji do oszacowania szkód w tych gospodarstwach powstałych w jej wyniku oraz podjęcie działań mających na celu złagodzenie jej skutków.
Susza dotknęła wszystkich czynnych rolników, ale głównie hodowców bydła mlecznego. Mała ilość opadów na terenie naszej gminy w okresie ostatnich trzech miesięcy ujawnia się w dramatyczny sposób. Widać ogromne straty plonów na użytkach zielonych, a także na polach obsianych trawami i kukurydzą. Skutki suszy już mają i w najbliższym czasie będą miały bardzo duży wpływ na sytuację w rolnictwie. 
Wycena poniesionych strat w wyniku suszy mogłaby być podstawą do udzielenia rolnikom przez Banki kredytów preferencyjnych z wydłużonym okresem spłaty, a także ubiegania się o umorzenie podatku rolnego, czy też o udzielenie ulg w spłacie składek ubezpieczeniowych lub ich umorzenie przez KRUS.

Rozstrzygnięcie przetargu

W dniu 6 sierpnia nastąpiło rozstrzygnięcie przetargu nieograniczonego na budowę zewnętrznej sieci wodociągowej w miejscowościach Łabuchy i Zarębiec. Do przetargu stanęły 3 firmy. Najkorzystniejszą ofertę przedstawiło Przedsiębiorstwo Zaopatrzenia Rolnictwa w wodę „WODROL” z Dywit k.Olsztyna. Koszt inwestycji wyniesie 248 234 zł, a zakończenie prac planowane jest na 15 października br.

GMINA SPRZEDAJE NIERUCHOMOŚCI ...

ogłoszono:

l przetargi ustne nieograniczone na sprzedaż n/w niezabudowanych nieruchomości gruntowych przeznaczonych na cele rekreacyjne - pod zabudowę letniskową, stanowiących własność Gminy Biskupiec, położonych w Rukławkach gm.Biskupiec nad jez.Dadaj, oznaczonych w ewidencji gruntów jako działki:
1) Nr 195/23 o pow. 1464 m2
Cena wywoławcza
28 700 zł
Wadium                                           1500 zł
2) Nr 195/24 o pow. 1562 m2
Cena wywoławcza
29 900 zł
Wadium                                           1 600 zł
3) Nr 195/25 o pow. 1608 m2
Cena wywoławcza
30 500 zł
Wadium                                           1 700 zł
4) Nr 195/26 o pow. 1658 m2
Cena wywoławcza
31 100 zł
Wadium                                          1 800 zł
5) Nr 195/27 o pow. 2074 m2
Cena wywoławcza 
36 600 zł

Wadium                                          1 900 zł
Uzbrojenie terenu: sieć wodociągowa i sieć kanalizacji sanitarnej. Cena nieruchomości, uzyskana w przetargu, jest płatna jednorazowo, przed zawarciem umowy notarialnej, na konto Urzędu Miejskiego w Biskupcu.
Przetargi odbędą się dnia 20 września 2002r. o godz. 10°° w Urzędzie Miejskim w Biskupcu przy ul.Niepodległości 2 (sala nr 20).
W przetargach mogą brać udział osoby fizyczne i prawne, jeżeli w terminie do dnia 16 września 2002r. włącznie, wpłacą na konto Urzędu Miejskiego w Biskupcu Nr 98 10203639-1010900242 PKO BP S.A. Mrągowo O/Biskupiec lub bezpośrednio do kasy Urzędu (pok.30), wymagane wadium (w gotówce) w odniesieniu do każdej nieruchomości oddzielnie,
Pełny tekst ogłoszenia o przetargu znajduje się na tablicy ogłoszeń przy Urzędzie Miejskim w Biskupcu.
Dodatkowe informacje można uzyskać w Referacie Gospodarki Gruntami Komunalnymi Urzędu pok.41, tel./0-89/715-01-44.
Z ŻYCIA GMINY

„Dziś oszczędzamy w SKO, jutro w PKO” – wyniki konkursu
Pod koniec maja br. regionalna komisja ocen konkursu „Dziś oszczędzamy w SKO, jutro w PKO” wyłoniła laureatów edycji 2001/02. Do udziału w konkursie zgłosiły się 173 szkolne kasy oszczędności. Uczestnicy konkursy rywalizowali w 3 kategoriach: Kategoria A – szkoły i drużyny harcerskie liczące do 100 uczniów, Kategoria B - szkoły i drużyny harcerskie liczące do 500 uczniów, Kategoria C – szkoły i drużyny harcerskie liczące pow. 500 uczniów. Wśród nagrodzonych szkół znalazły się 2 szkoły z naszej gminy. W kategorii B I miejsce zajęła Szkoła Podstawowa w Czerwonce z opiekunem SKO Aliną Radziszewską, a w kategorii C III miejsce zajęła Szkoła Podstawowa nr 3 w Biskupcu z opiekunem SKO Hanną Zalewską. Szkoły zostały nagrodzone tytułem „Najbardziej Oszczędnej Szkoły”, uczniowie nagrodami rzeczowymi, a opiekunowie SKO nagrodami pieniężnymi. Zgodnie z warunkami zawartymi w regulaminie Szkoła Podstawowa w Czerwonce, jako jedna z czterech szkół została zakwalifikowana do etapu krajowego konkursu. Życzymy zatem szkole powodzenia w eliminacjach krajowych.

Biesowianie kontynuują inwestycje


12 sierpnia br. w Biesowie rozpoczęto budowę chodnika przed budynkiem świetlicy wiejskiej. Prace trwały tydzień.

Jest to kolejna inwestycja na terenie wsi w bieżącym roku, która mogła się odbyć dzięki życzliwości Urzędu Miejskiego w Biskupcu, Burmistrza Antoniego Parfinowicza, pracowników Referatu Inwestycji, Budownictwa, Remontów i Eksploatacji oraz Okręgowej Dyrekcji Dróg Publicznych z siedzibą w Lidzbarku Warmińskim.


W dniu 19 sierpnia br. mieszkańcy Biesowa społecznie uporządkowali teren po budowie oraz uzupełnili powstałe miejsca zieleni nawożąc ziemię i sadząc krzewy.


Przy świetlicy umieszczona została również nowa tablica ogłoszeń ufundowana i wykonana przez Jerzego Lampa, a obok mostu stanęły rzeźby autorstwa Marcina Zegarowicza.


Sołtys Biesowa Janusz Radziszewski serdecznie dziękuje wszystkim tym, którzy przyczynili się do położenia chodnika oraz do podniesienia bezpieczeństwa i estetyki Biesowa.

Dożynki w Botowie

15 sierpnia br. w Botowie odbyły się dożynki wiejskie. Uroczystość poprzedziła msza święta z poświęceniem chleba upieczonego z tegorocznych plonów i wieńca dożynkowego. Po części oficjalnej mieszkańcy Botowa oraz zaproszeni goście mogli wziąć udział w konkursach sprawnościowych „z przymrużeniem oka”: m.in. przeciąganie na linie wozu strażackiego, wspinanie się po słupie, siłowanie na rękę. Zwycięzcy poszczególnych konkurencji otrzymali symboliczne nagrody. Zgodnie z botowską tradycją dożynkową zorganizowana została loteria fantowa. Losy z loterii (wszystkie pełne) rozeszły się w mig. Po sportowych zmaganiach uczestnicy udali się do świetlicy na zabawę dożynkową, która trwała do „białego rana”. Zabawę muzycznie uświetnił zespół „Alegro”.


Zaangażowanie mieszkańców w organizację dożynek było w tym roku wyjątkowe, za co należą się im słowa uznania.


Jak co roku niezawodni okazali się Państwo Domin, właściciele firmy „Mardi”, którzy zasponsorowali mięsiwo na grilla i ognisko. Pomoc w organizacji imprezy okazał także Burmistrz Antoni Parfinowicz, który zaszczycił także dożynki w Botowie swoją obecnością. Dziękujemy Radnej Powiatowej Barbarze Osipowicz, która zgodziła się spędzić swój wolny czas z nami.


Wszystkim, którzy w jakikolwiek sposób przyczynili się do organizacji tegorocznych dożynek serdecznie  dziękujemy i zapraszamy do dalsze owocnej współpracy.










Sołtys Botowa










Rada Sołecka 

Stowarzyszenia na Rzecz Pomocy Dziecku i Rodzinie
Informujemy, że z inicjatywy Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Biskupcu oraz Biskupieckiego Domu Dziecka „KEJA" powstała propozycja utworzenia Stowarzyszenia na Rzecz Pomocy Dziecku i Rodzinie.
Wynikła ona z potrzeby działań o szerokim zakresie mających na względzie dobro dzieci i rodzin zamieszkujących na naszym terenie. Dostrzegamy ogromną potrzebę pracy na rzecz dziecka i rodziny.

Jeżeli masz pomysł i chcesz uczestniczyć w działaniach zmierzających do rozwiązywania ważnych problemów społecznych związanych z dzieckiem i rodziną - zapraszamy na spotkanie, które odbędzie się dnia 23. 09. 2002r. o godz. 1300 w świetlicy Domu Dziennego Pobytu, Biskupiec, ul. Kościuszki 4 (I piętro).

SPORT W GMINIE

IX Regaty Żeglarskie o „Błękitną Wstęgę Jeziora Dadaj”
W dniu 25 sierpnia br. w Ośrodku Wypoczynkowym „Słoneczny Brzeg” nad jeziorem Dadaj odbyły się IX Regaty Żeglarskie o „Błękitną Wstęgę Jeziora Dadaj”. 

Organizatorem Regat była Komenda Hufca ZHP w Biskupcu, a współorganizatorami Urząd Miejski w Biskupcu i Jednostka Ratowniczo-Gaśnicza w Biskupcu. Celem imprezy jest popularyzacja żeglarstwa i sportów wodnych oraz promocja naszej gminy. W Regatach udział wzięło 15 załóg (60 uczestników) nie tylko z terenu naszej gminy.

Klimat panujący tego dnia na „Słonecznym Brzegu” był wyjątkowy – jezioro „udekorowane” żaglówkami, brać żeglarska, gitary, oczywiście szanty, rzesze plażowiczów to wszystko dodawało splendoru zarówno miejscu, jaki i imprezie.  

W klasie open I miejsce wywalczyła załoga „Omega Czerwona” Jarosława Kuli, II miejsce zajęła załoga MM Meble w omedze Ryszarda Kucia, a III miejsce przypadło omedze „Ola” Sławomira Romaniuka.

W klasie optymist I miejsce wywalczył Piotr Rydzanowski, II miejsce zajął Mateusz Więcław, a III Anna Laskowska.

Organizatorzy Regat składają gorące podziękowania, wszystkim tym, którzy przyczynili się do sukcesu tej imprezy. Dziękujemy sponsorom: załodze „Laluni” z Bartoszyc, Zakładowi Ubezpieczeń „Hestia”, Hotelowi „Star-Dadaj”, Ośrodkowi Wypoczynkowemu „Leśna Przygoda”, ZHP Olsztyn, Gimnazjum Publicznemu nr 1, Urzędowi Miejskiemu w Biskupcu.

Nowy sezon piłkarski „Tęczy” 
Po awansie z klasy okręgowej, wywalczonym w czerwcu, „Tęcza” rozpoczęła rozgrywki w IV Lidze Warmińsko – Mazurskiej. Zespół pracowicie spędził wakacje trenując od 8 do 28 lipca na obozie kondycyjnym w Krynicy Morskiej. 

Skrystalizował się również skład drużyny, opartej wyłącznie na własnych zawodnikach. Podstawę zespołu stanowią: Dariusz Balcerzak, Andrzej i Tomasz Bernaccy, Krzysztof Bielak, Sławomir Jarząbek, Tomasz Kołakowski, Jarosław Kowalczyk, Bartosz Kowalewski, Tomasz Mrozewicz, Piotr Nowik, Kamil Pawłowski, Michał Ptaszek, Krzysztof Rapińczuk, Jarosław Rogoziński, Artur Rutkowski, Piotr Rybkiewicz, Sebastian Tokarski, Lubomir Wasilewski, Marcin Wnuk, Mariusz Zbrzeski i Sławomir Ziemak. Podobnie, jak w rundzie wiosennej trenerem drużyny jest Andrzej Korkuć, a funkcję kierownika drużyny pełni Dariusz Marchlewski.

                   W miesiącu sierpniu BKS „Tęcza” rozegrała cztery mecze – 11.08 ze Zniczem Płomieniem Biała Piska (wynik 4:1 dla „Tęczy”), 15.08 wyjazdowy mecz ze „Startem” Nidzica (wynik 1:5 dla „Startu”), 18.08 z „Mazurem” Ełk (wynik 2:1 dla „Tęczy”) i 25.08 wyjazdowy ze Startem Działdowo (wynik 4:1 dla „Stratu”), 28.08 – Olimpia Olsztynek (wynik 5:2 dla „Tęczy”). Najskuteczniejszymi strzelcami naszej drużyny są: A. Bernacki, M. Zbrzeski (po 3 strzelone bramki), L. Wasilewski (dwie bramki).

                  W najbliższym czasie „Tęczę” czekają następujące mecze: 01.09 – Sokół Ostróda (u siebie), 07.09 – Polonia Lidzbark Warmiński (w), 11.09 – Granica Kętrzyn (u siebie), 14.09 – Mrągovia Mrągowo (w), 22.09 – W i M Olsztyn (dawny Stomil – u siebie), 28.09 – Czarni Małdyty (w).

Zapraszamy naszych kibiców na mecze. Pamiętajcie, iż zawodnicy mają większą satysfakcję, jeśli ich wysiłek włożony w mecz cieszy się zainteresowaniem mieszkańców naszego miasta i gminy.

BKS „Tęcza” nie mógłby funkcjonować bez finansowego wsparcia udzielanego przez sponsorów. Dlatego też za pomocą „Biuletynu...” składamy serdeczne podziękowania za pomoc: H Przestrzelskiemu (A. H. „Karol”), Urzędowi Miejskiemu w Biskupcu, firmie „Pomarol”, ZD Pimb, „Styropol”, Elektrobud, „Mardi”, PZU S.A., PWiK, DH „Wielemix” i wielu innym sympatykom Piłki Nożnej w Biskupcu.

Kierownik drużyny

Dariusz Marchlewski

ROZMOWA Z NARCYZEM KLIKIEM – SEKRETARZEM LKK „STYROPOL”


Na terenie miasta i gminy działa wiele klubów sportowych, ale zapewne niewiele z nich może pochwalić się tak licznymi i znaczącymi osiągnięciami swoich zawodników jak LKK „Styropol”. 

LKK „Styropol” na dzień dzisiejszy jest jednym z czołowych klubów w kraju. Miło, iż właśnie w naszym Biskupcu działa tak prężna jednostka sportowa, która, śmiało możemy to rzec - promuje naszą małą ojczyznę na terenie kraju. 

W tym numerze „Biuletynu...” z Narcyzem Klikiem – Sekretarzem LKK „Styropol” rozmawiamy o historii klubu, jego czołowych zawodnikach i planach na przyszłość.

Iwona Janczara-Bloch: Na rozmowę z Panem umawialiśmy się od przeszło 2 miesięcy i ciągle coś stało na przeszkodzie.

Narcyz Klik: No niestety, wakacje to dla nas bardzo pracowity czas - liczne wyjazdy na zawody i wzmożone treningi wypełniają nam całkowicie czas.

I.J-B: Proszę nam powiedzieć, od kiedy działa LKK „Styropol”?

N.K: Może zacznę od początków kolarstwa w naszej gminie, bo niewiele osób wie, iż ta dziedzina sportu była u nas modna już od lat powojennych. Wtedy to młody chłopak z Bredynek – Michał Kamiński, był jednym z czołowych zawodników Polski. Sekcja kolarstwa funkcjonowała kiedyś przy PPGR Biskupiec, później krótko przy „Tęczy”. LKK „Styropol” powstał w roku 1996 roku, kiedy to pomysłodawca klubu - Jerzy Kowalski „znalazł” sponsora głównego - PHU” Styropol”.

Jerzy Kowalski trenuje kolarzy od roku 1973. Ja także jestem jego uczniem. Należy zaznaczyć, iż przez ten czas przez ręce Pana Kowalskiego „przewinęło” się ok. 1000 zawodników i zawodniczek.

I.J-B: Znacząca liczba. Czy pamięta Pan pierwsze sukcesy Klubu?

N.K: W roku 1976 Krzysztof Ptak zdobył brązowy medal w Mistrzostwach Polski w kat. Orlików w Raciborzu. Od roku 1997 zawodnik ten został powołany do grupy zawodowej Ryszarda Szurkowskiego, a następnie do kadry narodowej. W tym samym okresie także nasi zawodnicy - Piotr Jaskulski i Piotr Gaj zaczęli startować w Mistrzostwach Polski.

I.J-B: Ilu zawodników na dzień dzisiejszy trenuje w klubie?

N.K: Z licencją 24, łącznie ponad 30.

I.J-B: Jakie warunki należy spełniać, aby dostać się do Klubu?

N.K: Karta rowerowa, a poza tym dużo chęci i zamiłowanie do kolarstwa. Zapisywać się można od poniedziałku do piątku w godz. 1600-2000 w siedzibie klubu (ul. Chrobrego 10 – budynek weterynarii). W tym roku zapisujemy dziewczęta i chłopców z roczników 89 i 90.

I.J-B: Ile czasu zawodnicy poświęcają na treningi?

N.K: Grupa początkująca trenuje 3 razy w tygodniu, a grupy zaawansowane, no cóż, według potrzeb i umiejętność, czyli codziennie.

I.J-B: Na sprzęt i wyjazdy potrzebne są środki?

N.K: Stałego wsparcia udziela nam PPH „Styropol”, a także Urząd Miejski w Biskupcu, za co oczywiście gorąco dziękujemy. Ponadto naszą działalność: „nieregularnie” wspierają inni sympatycy kolarstwa, którym również jesteśmy wdzięczni i nie ukrywam, iż liczymy na dalsze wsparcie.

I.J-B: Skąd bierze się o Was opinia Klubu ściągającego ”trudną młodzież”?

N.K: To prawda, iż przyjmujemy do Klubu dzieci z problemami wychowawczymi i staramy się im tak zagospodarować czas, aby spożytkowały swoją energię i czas pozytywnie. Staramy się zwracać uwagę na edukację naszych wychowanków. Jeśli ktoś nie może pogodzić nauki z treningami i niestety stopnie „lecą w dół”, to dajemy czas na poprawę, zawieszając w treningach. W momencie udokumentowanej poprawy wychowanek może kontynuować przygodę z kolarstwem.

I.J-B: Jak wyglądają Wasze treningi?

N.K: Mamy tzw. kalendarz kolarski. I tak w okresie październik-grudzień jeździmy na basen do Hotelu Star-Dadaj, w okresie listopad-marzec nasi zawodnicy mają zajęcia na sali gimnastycznej w SP nr 2, a od marca do października – rowery. Ponadto są jeszcze biegi w terenie leśnym. Korzystając z okazji chcę podziękować Panu Andrzejowi Starkiewiczowi („Star-Dadaj”) oraz Pani Dyrektor Marii Kaliszuk (SP nr 2), którzy znakomicie rozumieją nasze potrzeby i poprzez możliwość korzystanie z obiektów, którymi dysponują, wpierają nas w działaniach. 

I.J-B: Wyróżniający się zawodnicy Klubu?

N.K: Jest ich wielu, wymienię tych, którzy mają na swoim koncie znaczące osiągnięcia. Zacznę od dziewcząt.

Wioleta Deptuła, Marta Zalewska, Elżbieta Moczadło (juniorki młodsze), Katarzyna Tabaka (juniorka), Ewelina Derlacz, Karolina Jakubiak, Natalia Bajcer (młodziczki).

Chłopcy to: Adam Sznitko, Rafał Smoliński (junior), Bartłomiej Łuniewski (junior młodszy), Michał Smoliński, Jacek Łuniewski (młodzik).

I.J-B: Plany Klubu na najbliższy czas?

N.K: Kontynuacja i utrzymanie tego poziomu. Potencjał pod względem zawodników z talentem kolarskim oraz potencjał organizacyjny - to coś, co posiadamy. Jesteśmy czołowym klubem kolarskim w Polsce, który, trzeba to zaznaczyć, swoją działalność opiera tylko na własnych wychowankach. Sukcesów mogłoby być więcej, ale problemem jest – rzecz przyziemna – zabezpieczenie finansowe.

I.J-B: I na koniec jeszcze kilka pytań o Adama Sznitko – złotego medalistę Mistrzostw Polski w jeździe indywidualnej na czas, wyjątkowo trudno się z nim spotkać?

N.K. Tak, jest to bardzo zajęta osoba, nie dysponuje on w zasadzie wolnym czasie, każdą chwilę ma wypełnioną. Na takie sukcesy trzeba zapracować. Jeśli chodzi o złoty medal to dodam, iż podczas Mistrzostw startowało 135 zawodników z całej Polski, w tym Kadra Narodowa Polski (zawodnicy przygotowani do startu w Mistrzostwach Świata).

I.J-B: Jak wygląda zwykły dzień Adama?

N.K: W roku szkolnym, bo Adam jest w III klasie Zespołu Szkół Elektronicznych w Olsztynie, (muszę zaznaczyć, iż pod względem nauki jest 3 uczniem w klasie) – pobudka 400, 500 pociąg do Olsztyna, wraca o 1600, a o 1700 jest już na treningu, który kończy o 2000.

I.J-B: Czy ma czas na inne zainteresowania?

N.K: Czasami, lubi wędkować oraz interesuje się informatyką.

I.J-B: Jaki cel stawia sobie Adam?

N.K: Chce nadal rozwijać swoje umiejętności, zakwalifikować się do kadry Polski, wziąć udział w Mistrzostwach Świata, a następnie zakwalifikować się na Olimpiadę „Ateny 2006”.

Na pewno 15 września br. będzie startował w VIII Kolarskim Kryterium Ulicznym w Biskupcu.

I.J-B: Wszystko skrzętnie zaplanowane. Życzymy Adamowi Sznitko osiągnięcia tych celów, a Panu dziękujemy za rozmowę i oczywiście życzymy Panu, Panu Kowalskiemu oraz wszystkim zawodnikom wielu, wielu sukcesów. Trzymamy kciuki za dalsze osiągnięcia.

VIII OGÓLNOPOLSKIE KOLARSKIE KRYTERIUM ULICZNE W BISKUPCU


W dniu 15 września o godz. 1100 na ulicach Biskupca odbędzie się VIII Ogólnopolskie Kolarskie Kryterium Uliczne. 

Organizatorami imprezy są: Starostwo Powiatowe w Olsztynie, Urząd Miejski w Biskupcu, LKK „Styropol” Biskupiec. 

Przygotowana trasa będzie trasą okrężną (2100 m) ze startem, a zarazem metą na ul. Mickiewicza, a przebiegała będzie ulicami: Mickiewicza, Przemysłową, Ostrym Kołem, Słowackiego, Kryniczną i Mickiewicza. 

Podczas wyścigu będzie można zobaczyć zmagania sportowe kolarzy w takich kategoriach wiekowych jak: młodzik, młodziczka, junior młodszy, juniorka młodsza, juniorka, junior. W kryterium udział wezmą zawodnicy LKK „Styropol” oraz innych klubów z terenu Polski. 

Niekwestionowaną gwiazdą wyścigu będzie Beata Jasińska – wielokrotna medalistka Mistrzostw Polski, startująca w Mistrzostwach Europy i Mistrzostwach Świata. Ponadto w wyścigu udział weźmie zawodnik LKK „Styropol” Adam Sznitko Mistrz Polski juniorów w jeździe indywidualnej na czas oraz wielu innych medalistów Mistrzostw Polski.

Wszystkich mieszkańców Biskupca w tym dniu w godz. od 1100 do 1500, przepraszamy za utrudnienia w ruchu i oczywiście zapraszamy do kibicowania zawodnikom.

IX WOJEWÓDZKIE BIEGI PRZEŁAJOWE „CZERWONKA 2002”
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W dniu 21 września br. o godz. 1000 na stadionie w Czerwonce odbędą się, po raz dziewiąty już, Wojewódzkie Biegi Przełajowe „Czerwonka 2002”. Ku wielkiemu zadowoleniu organizatorów impreza cieszy się coraz większą popularnością wśród młodzieży szkół podstawowych i gimnazjów. W roku ubiegłym wzięło w niej udział prawie 2000 zawodników. 

Przypomnijmy iż organizatorami biegów są: Warmińsko – Mazurskie Zrzeszenie LZS, Starostwo Powiatowe w Olsztynie, Urząd Miejski w Biskupcu, Rada M – G Zrzeszenia LZS w Biskupcu, B SZS w Biskupcu, LUKS Czerwonka i Szkoła Podstawowa w Czerwonce.

Celem zawodów jest: popularyzacja biegów jako najtańszej i najatrakcyjniejszej formy rekreacji, inauguracja sportowego roku szkolnego, wyłonienie najlepszych biegaczy województwa warmińsko – mazurskiego, wyłonienie reprezentacji powiatu olsztyńskiego – ziemskiego na wojewódzkie indywidualne biegi przełajowe uczniów Gimnazjów (Mistrzostwa Powiatu), wyłonienie najlepszych biegaczy w gminie Biskupiec.

        W ramach zawodów prowadzona będzie klasyfikacja indywidualna i zespołowa. Do klasyfikacji zespołowej (osobno dla SP i Gimnazjów) zaliczane będą wyniki zawodników z każdej szkoły w każdej kategorii wiekowej.

Biegi przełajowe „Czerwonka” odbywają się co roku tylko dzięki dobrej woli i przychylności sponsorów (głównie z terenu Biskupca), mamy nadzieję że i w tym roku możemy liczyć na ich hojność.










Dariusz Marchlewski
Z BIBLIOTECZNEJ PÓŁKI

Niżej wymienionym sponsorom Miejska Biblioteka Publiczna dziękuje za ufundowanie nagród na konkursy biblioteczne z okazji Dni Biskupca.

Są nimi: Burmistrz Biskupca - Antoni Parfinowicz, Zakład „Foto Kolor” MR Bartycha, Księgarnia – Bogumiła Bogucka, Sklep „Zebra” p. Hak, Sklep „Kajecik” p. Ławrywianiec, Sklep Spożywczy p. Odzioba i Duszak, Sklep Spożywczy p. Młynek, Salon Kwiatowy p. Sowa.

Bardzo serdecznie dziękujemy również Sołtysowi wsi Czerwonka Janowi Ciechackiemu oraz całej Radzie Sołeckiej za pomoc w załatwieniu i w dużym stopniu sfinansowaniu nowych drzwi do Filii Bibliotecznej w Czerwonce.  

    







Dyrektor MBP









Barbara Wawrykiewicz

BISKUPIECKI DOM KULTURY INFORMUJE, ZAPRASZA ...

VII Festiwal „Młode Talenty Dadaj 2002” - p odsumowanie 

W dniu 10 sierpnia br. w Ośrodku Wczasowym „Leśna Przygoda” odbył się VII już Festiwal „Młode Talenty Dadaj 2002”. Impreza miała charakter plenerowy. W tym roku udział w Festiwalu wzięło: w kategorii do 13 lat 13 osób, a w kategorii powyżej 13 lat 11 osób z Bisztynka, Kolna, Biskupca, Bęsi, Barcian, Mrągowa, Olsztyna, Srokowa, Reszla. Uczestnicy mieli szansę zaprezentować swoje talenty, wzbogacić warsztat, skonfrontować umiejętności z innymi.
Komisja z przewodniczącą - Krystyną Prońko gwarantowała rzetelność ocen. Ponadto w skład komisji wchodzili: Antoni Parfinowicz - Burmistrz Biskupca, Jerzy Pantak - Redaktor Naczelny „Tygodnika Warmińskiego", Andrzej Stanek - Ergo Hestia w Biskupcu, Marcin Michalski - FS-Computers MiniMarket Jedynka w Biskupcu.

Po przesłuchaniu uczestników konkursu w kategorii do 13 lat komisja postanowiła przyznać;
I m-ce - Katarzynie Ścibek; II m-ce - Annie Prokopczuk, III m-ce - Bartkowi Polniak
Ponadto Komisja wyróżniła: Katarzynę Łapać, Karola Nicińskiego, Justynę Łapać, Magdalenę Narkiewicz.

W kategorii powyżej 13 lat:

I m-ce - Marta Maciejewska; II m-ce - Dorota Senetra; III m-ce - Magdalena Winciun. 
Ponadto w tej kategorii Komisja wyróżniła: Marcelę Winciun, Magdalenę Mankiewicz, Flżbietę Krakuską, Helenę Szustowską.
Dyrektorem artystycznym programu była Agata Dowhań.
Wszyscy uczestnicy konkursu otrzymali dyplomy pamiątkowe oraz nagrody ufundowane przez: Burmistrza Biskupca, Biskupiecki Dom Kultury, Hotel POK-TOURIST w Bęsi, Hotel Star Dadaj.
Po konkursie odbył się występ: Adama Leczyckiego, Studia Wokalnego Agaty Dowhań, zespołu „Truso”. Gwiazdą wieczoru była Krystyna Prońko.

Otwarcie stałej galerii twórców z gminy Biskupiec
W dniu 16 sierpnia br. w BDK odbyło się uroczyste otwarcie stałej galerii sztuki. Galeria jest dumą i nadzieją BDK i artystów ją współtworzących.

Nieczęsto się zdarza, że w ośrodku wielkości Biskupca aktywnie tworzy i wystawia kilkunastu plastyków. Są wśród nich malarze na płótnie i na szkle, graficy, ceramicy, rzeźbiarze. Każdy z nich kreuje swój świat artystyczny. 

Nowootwarta galeria stwarza twórcom możliwość wyciągania z zacisza domowych szuflad swoich artystycznych przygód. Poprzez stworzenie miejsca spotkań pozwala artystom na nawiązanie nowych kontaktów. Natomiast odwiedzającym galerię dana jest szansa nabycia znajdujących się w niej dzieł.
Autorzy znajdujących się w galerii prac to: Ewa Różańska – ceramika; Teresa Doreńska - haft, serwety szydełkowe; Hanna Janczewska - szkło malowane; Mariola Kłopotowska - szkło malowane; Anna Nikucka – grafika; Sylwia Zdunek - akwarele, grafika; Jacek Idźkowski - rzeźba, sztuka użytkowa; Marian Murat - rzeźba ludowa; Mariusz Iljasfuk – malarstwo; Marcin Zegarowicz – rzeźba; Zbigniew Kotynia – malarstwo; Piotr Socha – malarstwo.

Galeria czynna jest od poniedziałku do piątku w godz. 900 – 1800 oraz w soboty i niedziele w czasie trwania seansów filmowych.
„Inflanty Polskie” - wystawa Antoniego Soduły

BDK zaprasza na wystawę dr Antoniego Soduły pt. „Inflanty Polskie”, na której prezentowane są fotografie z Łotwy. Wystawa czynna jest od 24 sierpnia do końca września br. od poniedziałku do piątku w godz. 900 – 1800 oraz w soboty i niedziele w czasie trwania seansów filmowych.
Repertuar Kina „Millenium”
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06-08.09.02    godz. 19.00 USA

13-15.09.02    godz.  19.00 USA

godz.  20.00 USA

„FACECI W CZERNI II” 

„BLADE II”

       “BYLIŚMY ŻOŁNIERZAMI”

20-22.09.02    godz.  19.00   USA

27-29.09.02    godz.  17.00 USA 

„SZKOŁA UCZUĆ”

“LILO I STITCH” - 

Cena biletu 10 zł. 

Film dla dzieci
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