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DELEGACJA Z BRAMSCHE Z WIZYTĄ W BISKUPCU
Od 23 sierpnia 2004 w naszej Gminie gości delegacja z Bramsche powiat Osnabrück w Niemczech. Jest to rewizyta wyjazdu zorganizowanego przez Urząd Miejski w kwietniu 2004r. do miasta Bramsche, z którą Biskupiec nawiązuje współpracę partnerską. 24 sierpnia w sali sesyjnej odbyło się spotkanie z radnymi, urzędnikami, przedstawicielami Biskupieckiego Stowarzyszenia Partnerstwa Miast. Szczególnym akcentem tej wizyty był wpis do księgi pamiątkowej jako początek współpracy w ramach partnerstwa.

 Pan Wiceburmistrz Bramsche Gerhard Grun wyraził zadowolenie z rodzącej się współpracy oraz nadzieję na podpisanie w niedługim czasie dokumentu partnerstwa. Jeszcze tego samego dnia w Starej Kaflarni miało miejsce spotkanie z delegacją starostwa w składzie Jan Maścianica, Andrzej Szeniawski, Anna Rybińska. Dyskusję na temat rozwoju współpracy poprzedziło wystąpienie nt. „Zasad funkcjonowania samorządu w Polsce” jak również przybliżenie schematów organizacyjnych obu lokalnych samorządów. Wieczór uświetnił występ zespołu p. Roberta Tokarskiego.

Gospodarze Biskupca umożliwili poznanie miasta i gminy poprzez zorganizowanie wizyt w gospodarstwach agroturystycznych Państwa Lamp i Zięba oraz w pobliskich miejscowościach: Biesowo, Węgój, Rasząg. Gościom zaprezentowano następujące placówki: Gimnazjum Katolickie, Szpital Powiatowy, Halę Sportową, Zakłady Mięsne – „WARMIA”, Biskupiecki Dom Kultury, Straż Pożarną, Ośrodek dla Osób z Upośledzeniem Umysłowym, POMAROL.S.A. oraz gospodarstwo rolne Pana Jana Uzorko.
 Jest to pierwsza oficjalna wizyta tak licznej grupy mieszkańców Bramsche w Biskupcu. Podczas pobytu zacieśniły się więzi przyjaźni i wyrażono chęć dalszego kontynuowania tej współpracy

Bramsche – położona w Landzie Dolna Saksonia w Niemczech, 31 tysięczna gmina, o pow. 183,3 km2, którą tworzy  12 miejscowości.

Od ubiegłego roku Gmina Biskupiec czyni starania celem zawarcia porozumienia o partnerstwie z Bramsche. 25 marca 2004 r. niemieccy radni podjęli uchwałę w sprawie wyrażenia woli o nawiązaniu współpracy partnerskiej, a 26 marca 2004 r. taka sama uchwała została podjęta na Sesji Rady Miejskiej w Biskupcu.











/Urszula Pasławska/
Z ŻYCIA GMINY

Plany Ochrony Środowiska i Gospodarki Odpadami

W dniu 19.08.2004 r. odbyło się spotkanie konsultacyjne pracowników merytorycznych Urzędu Miejskiego z udziałem Sekretarz Gminy Marii Szarek z autorami projektów planów: „Gospodarki Odpadami” i „Ochrony Środowiska” z firmy EUROCONSULTING.


Plany opracowywane są w ramach związku Gmin „Czyste Mazury”, który powstał w celu rozwiązania problemu utylizacji odpadów komunalnych na terenie 8 gmin, które tworzą ten związek. 


Po prezentacji planów, odbyła się merytoryczna dyskusja oceniająca treść projektów. Autorzy opracowania odnieśli się do zgłoszonych uwag i wyjaśnili wątpliwości zgłaszane przez uczestników spotkania.


Obecnie projekty programów zostaną przesłane do zaopiniowania przez Zarząd Województwa Warmińsko-Mazuskiego, Zarząd Powiatu Olsztyńskiego oraz umieszczone zostaną na stronie internetowej Urzędu Miasta Biskupiec www.biskupiec.pl


Mieszkańcy naszej Gminy mogą zgłaszać uwagi i propozycje do treści tych dokumentów pod adres email: ratusz@biskupiec.pl lub osobiście w pok. nr 10 Urzędu Miasta u Inspektora d/s Leśnictwa i Ochrony Środowiska Antoniego Dajnowskiego.











/Antoni Dajnowski/

Oświata w roku szkolnym 2004/05

Od 1 września 2004 r. w Gimnazjum Publicznym, siedmiu Szkołach Podstawowych i Szkolnym Punkcie Filialnym, naukę rozpocznie 2324 uczniów (tj. ok. 100 uczniów mniej niż w roku szkolnym 2003/04).

Pierwszy wrzesień to wiele zmian w ustawach oświatowych m.in. nałożenie obowiązku rocznego przygotowania przedszkolnego dzieci 6-letnich. W szkołach podstawowych rokiem zerowym objętych będzie 176 dzieci. 
Ponadto zawieszone zostało funkcjonowanie Przedszkola Samorządowego Nr 6. W Przedszkolu Samorządowym Nr 5 opieką objętych będzie 120 przedszkolaków w tym 36 dzieci sześcioletnich. 
Nastąpiła zmiana osoby kierującej Szkołą Podstawową Nr 2 - pożegnaliśmy dyrektor Panią Marię Kaliszuk. Od pierwszego września Burmistrz Biskupca powierzył stanowisko dyrektora ww. szkoły Panu Januszowi Szczawińskiemu.

W okresie wakacji wykonano wiele remontów we wszystkich szkołach i przedszkolu, aby uczniowie i przedszkolaki mogli rozpocząć naukę w poprawionych technicznie i odnowionych pomieszczeniach.











/Barbara Pyziak/
Kobułty – staw bez wody

We wsi Kobułty zaistniał problem braku wody w zrekultywowanym stawie w centrum wsi. Przeprowadzone ustalenia wykazały, że jedną z przyczyn jest zablokowany przepływ wód pod drogą gminną, z działki 104/5, na której gromadzi się woda, doprowadzana systemem rowów i dren z okolicznych pól. W celu polepszenia sytuacji właściciel działki zobowiązał się do umożliwienia swobodnego przepływu wód powierzchniowych w kierunku tego stawu, co powinno się przyczynić do jego systematycznego napełniania.


Ponadto istotną przyczyną braku wody jest wykopanie przez mieszkańców wsi 9 stawów, które przechwytują znaczącą ilość wody dotychczas doprowadzanej do tego zbiornika wodnego.


W przyszłości należy rozważyć przeprowadzenie odbudowy zniszczonego systemu melioracyjnego (rowy, drenaże) zlewni tak, by wody swobodnie spływały z pól do głównego zbiornika retencji, jaką pełnił dotychczas odbudowany staw w Kobułtach.










/Antoni Dajnowski/

„Zbieranie padliny”


Utylizacja zwłok zwierzęcych z hodowli w gospodarstwach rolnych przestaje być problemem dzięki dotacjom Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa. Koszt przekazania do przerobu padliny został w znaczący sposób obniżony i za odbiór każdej sztuki małej (cielęta, owce, kozy i świnie) wynosi 10 zł brutto, natomiast za odbiór każdej sztuki dużej (bydło) wynosi 50 zł brutto.


Indywidualnie ustalić można ceny w przypadku zdarzeń losowych w stadzie hodowlanym. Zgłoszenia odbioru padłych zwierząt przyjmowane są pod numerami telefonów: 6226975 lub 6226974.


Istnieje nadzieja, że stosunkowo niskie ceny tych usług zachęcą hodowców do wyzbywania się zwierząt padłych zgodnie z prawem, co niewątpliwie wpłynie na podniesienie stanu środowiska naturalnego w gminie. 










/Antoni Dajnowski/ 

650-lecie Biesowa

7 sierpnia br. mieszkańcy Biesowa uroczyście obchodzili 650-lecia powstania wsi. Z tej okazji odbyła się msza święta w Kościele św. Mikołaja połączona z koncertem organowym. Po mszy ks. prałat Karol Święcki - dziekan Biskupca wygłosił odczyt przybliżający zebranym historię wsi. W celu upamiętnienia tak ważnej dla mieszkańców daty, odsłonięta została tablica pamiątkowa w formie kamienia polnego. Kolejnym punktem programu było oficjalne otwarcie świetlicy wiejskiej. 
Uroczystość uświetniła obecność znamienitych gości, min. Posła na Sejm Rzeczpospolitej Polskiej prof. Tadeusza Iwińskiego, Starosty Olsztyńskiego Adama Sierzputowskiego, Radnej Powiatu Olsztyńskiego Barbary Osipowicz, przedstawicieli Związku Gmin Warmińsko-Mazurskich oraz Urzędu Marszałkowskiego, Zastępcy Burmistrza Krystyny Łapińskiej, Sekretarz Gminy Marii Szarek, Skarbnika Gminy Elżbiety Kaczmarczyk. Po zakończeniu części oficjalnej odbył się festyn, podczas którego goście mogli obejrzeć wystawę rzeźb plenerowych. Nie zabrakło także części artystycznej no i oczywiście różnorodnych konkursów (między innymi podnoszenie ciężarka, paintball, loteria fantowa). Jubileusz zakończyła zabawa taneczna.
/Patryk Kalkowski/

Wymiana młodzieży

W dniach od 07.07 do 17.07.2004 roku 40-osobowa grupa polskiej młodzieży (w tym osiem osób z Biskupca) przebywała u młodzieży niemieckiej w zaprzyjaźnionym z powiatem olsztyńskim mieście Osnabrück. Młodzież udała się tam na zaproszenie Związku Młodzieżowych Drużyn Pożarniczych Niemiec, a celem wymiany było pogłębienie przyjaźni pomiędzy młodzieżą polską i niemiecką. 

Pierwsze trzy dni spędziliśmy w mieście Osnabrück, gdzie zwiedzaliśmy miasto i okoliczne straże pożarne, w tym straż z zaprzyjaźnionego z Biskupcem miasta Bramsche.
10.07.2004 wyjechaliśmy na obóz Młodzieżowych Drużyn Pożarniczych do miejscowości Ottendorf nad morzem północnym. Organizatorzy zapewnili wiele atrakcji, a młodzież brała udział w różnego typu konkursach, wyjeżdżała na basen i wycieczki do Hamburga, a także  odwiedziła park rozrywki "Haide Park". 

     Nasz cel, jaki został zaplanowany osiągnęliśmy. Dzieci nawiązały nowe znajomości, a te które zostały zawarte w Kikitach zostały pogłębione. 

/Tomasz Jarmużewski/
Podziękowania

Serdeczne podziękowania dla sponsorów imprezy „Dadajowy Zawrót Głowy”, która odbyła się w dniu 18 lipca 2004r. na Słonecznym Brzegu składają Ewa i Andrzej Olczak:

MM International w Biskupcu, „Meble Borkowski” z Biskupca – Sławomir Borkowski, Tracom z  Mragowa, Hotel „Star Dadaj” w Ramsowie, Restauracja Stara Kaflarnia w Biskupcu – Henryk Przestrzelski, Lewiatan – Jadwiga Duszkiewicz, „Mardi” Biskupiec – Anna Domin, Andrzej Ostropolski, Kwiaciarnia Zofia Sarnowska, Kwiaciarnia Elżbieta Żak, Ewa i Wiesław Różańscy, Barbara i Kazimierz Kastrau, Polskie Stowarzyszenie na Rzecz Osób z Upośledzeniem Umysłowym w Biskupcu – Jadwiga Marzjan, „Wipsór” w Biskupcu - Jerzy Roszkowski, Stanisław Szczawiński, Piotr Garbal, Agencja Ochrony Mienia „Pewność” w Biskupcu – Małgorzata i Andrzej Prusaczyk, Firma  Handlowo-Usługowa „Wielemix” w Biskupcu – Leon Przestrzelski, Anna i Stanisław Żęgota, Andrzej Krzemiński, Hurtownia „Max” w Biskupcu – Mirosław Malewski i Jerzy Harchaj, Piekarnia „Warmińska” w Biskupcu – Aleksander Chaciński, Piekarnia „Mazurska” w Biskupcu – Ryszard Oswald, Piekarnia w Sorkwitach – Krystyna Brzozowiec, Pani Kowalczyk, Ochotnicza Straż Pożarna w Kobułtach i Węgoju.

SPORT W GMINIE
Biesowo Cup 2004
W dniu 21 sierpnia br. w Biesowie odbył się II Turniej Piłki Nożnej 5- tek „Biesowo Cup 2004”. Jest to doroczna impreza organizowana przez Radę Sołecką Biesowa, Forum Kobiet w Biesowie oraz Radę M-G Z LZS w Biskupcu. W Turnieju udział wzięło 20 drużyn w dwóch kategoriach wiekowych – „Open” i „Oldboy”. Imprezę otworzył sołtys Biesowa – Janusz Radziszewski. 
W kategorii „Open” wygrała drużyna Dynamo Rasząg, pokonując Start Stryjewo, III miejsce wywalczyli zawodnicy Świtu Węgój. 

W kategorii „Oldboy” zwyciężyli zawodnicy reprezentujący Pomarol, pokonując w finale zespół Iskry Kamionki (k.Giżycka). W meczu o III miejsce Budżetówka pokonała drużynę gospodarzy – Zorzę Biesowo. Drużyny, które zajęły miejsca I-III uhonorowane zostały pucharami, ufundowanymi przez Agencję Ochrony „Pewność”, Warmińską Fabrykę Okien „Postęp”, Przewozy Pasażerskie – J. Sokalski, Sklepy Mięsne – Anna i Stanisław Żęgota, Auto–Technika – Z. Pietkiewicz, Radę Sołecką Biesowa. Ponadto zawodnicy otrzymali medale ufundowane przez Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji w Biskupcu oraz Radę M-G Z LZS w Biskupcu. Zawodnicy byli zachwyceni gościnnością mieszkańców Biesowa, organizacją i sprawnym przebiegiem imprezy, do którego przyczynili się: opieka medyczna – Elżbieta Turonek, sędziowie: Andrzej Bernacki, Łukasz Bieliński, Mariusz Szczepański, Jarosław Biedrzycki, Krzysztof Bielak i sędzia Główny – Dariusz Marchlewski. Szczególne podziękowania za pomoc w organizacji Turnieju organizatorzy składają Zakładom Mięsnym „Warmia”.
X Ogólnopolskie Kryterium Kolarskie

W dniu 22 sierpnia br. na ulicach Biskupca rozegrane zostało X Ogólnopolskie Kolarskie Kryterium Uliczne. W tegorocznym kryterium udział wzięło 136 zawodniczek i zawodników z Polski i Rosji. Organizatorem imprezy był Klub Kolarski LKK Styropol oraz W-M LZS w Olsztynie, Starostwo Powiatowe w Olsztynie, Urząd Miejski w Biskupcu, Rada M-G Z LZS w Biskupcu. Zawodnicy startowali w następujących kategoriach: początkujący chłopcy, początkujące dziewczęta, młodzik, młodziczka, junior młodszy, juniorka młodsza, junior, juniorka, senior, seniorka, masters.

Według zaproszonych gości oraz zawodników imprezę cechował wysoki poziom organizacji. Oprócz sukcesu organizacyjnego, zawodnicy LKK Styropol Biskupiec odnieśli sukces sportowy, wygrywając rywalizację zespołową, wyprzedzając LUKK "Mazur-Krokus" z Barczewa oraz LUKS "Olimpijczyk" z Morąga. Wyniki w poszczególnych kategoriach można zobaczyć na stronach www.biskupiec.pl (aktualności).
BDK INFORMUJE, ZAPRASZA…

Wojewódzki Konkurs Rzeźby Ludowej i Nieprofesjonalnej

W dniu 20 lipca 2004r. w Biskupieckim Domu Kultury odbył się XXIV Wojewódzki Konkurs Rzeźby Ludowej i Nieprofesjonalnej. 

Komisja w składzie: Ewald Kornek – przewodniczący (wykładowca Liceum Plastycznego w Olsztynie); Wiesław Wachowski- artysta plastyk (instruktor CEiIK w Olsztynie); Kamil Kuźma – komisarz wystawy;  Stanisława Mikuła – sekretarz, po zapoznaniu się z 60 pracami 16 autorów z województwa warmińsko-mazurskiego postanowiła przyznać:

I nagrodę Marcinowi Zegarowiczowi z Biesowa za interesującą bryłę rzeźbiarską pt. ”Kobieta w ciąży”. 

II nagrodę Andrzejowi Bronakowskiemu z Łupek za świadomą i konsekwentną realizację rzeźbiarską ,,Dziada Proszalnego”. 

III nagrodę Radkowi Karmazynowi z Biskupca za rzeźbiarskie ,,zmieszanie” motywów  Piety i  Madonny i Chrystusa.

Wyróżnienia otrzymali: Waldemar Nowoć z Lidzbarka Warmińskiego, Jacek Idźkowski  z Biskupca, Mariusz Iljasiuk z Biskupca oraz Mieczysław Modliszewski z Barchan. 

Urząd Miejski postanowił wybrać i zakupić jedną rzeźbę, która pozostanie na stałe w galerii BDK. 











/Stanisława Mikuła/

IX Festiwal Młode Talenty – Dadaj 2004

W dniu 14.08. br. w Wilimach odbył się IX Festiwal Młode Talenty – Dadaj 2004. Inicjatorką festiwalu była Agata Dowhań, w przeszłości wokalistka zespołu ”Alibabaki”, a jej inicjatywa znalazła poparcie w Biskupieckim Domu Kultury oraz u właścicieli Hotelu „Grajan” w Wilimach. W tym roku w finale uczestniczyło 11 osób (10 dziewcząt oraz jeden chłopiec). 

Dobra piosenka, niezła pogoda oraz stoiska gastronomiczne skusiły na imprezę wielu widzów. Stremowane gwiazdy przedstawiał dyrektor BDK w Biskupcu - Zbigniew Szczypiński. 

Poziom konkursu, który oceniało wieloosobowe jury, był bardzo wysoki. Większość uczestników miała już za sobą większe lub mniejsze sukcesy. Grand Prix festiwalu przyznano 13-letniej Paulinie Pastuszko z Olsztynka, laureatce lokalnej „Szansy na sukces”. Drugą nagrodę zdobyła Magda Narkiewicz z Pieckowa k /Reszla, a trzecią uhonorowano Joannę Gołombiewską z Pieniężna. Wyróżniono również Katarzynę Lamperską z Biskupca.

W drugiej części festiwalu wystąpili laureaci telewizyjnej „Szansy na sukces”, wśród nich Iwona Przybysz, która wykonała piosenki zespołu „Perfect”. Gwiazdą wieczoru był zespół „Smokey Band”, śpiewający pop-rock.










/Krzysztof Bielak/

