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Szkolny Związek Sportowy


Komunikat

 z udziału szkół z terenu Gminy Biskupiec 

w Ogólnopolskich Masowych Biegach Przełajowych „Cross im Henryka Szordykowskiego” w Narzymiu (Gmina Iłowo – Osada, pow. Działdowski)
 05 04 2008r.
W dniu 05 04 2008r. reprezentacja Biskupca w składzie: Liwia Cichocka, Aleksandra Stańczak (SP 2 Biskupiec), Rafał Romański, Jakub Purpurowicz, Małgorzata Sobolewska, Karolina Wojniak, Wojciech Warmiak, Artur Grabowski, Kamila Piechocka, Anna Wieczorek, Marcin Szulc, Marcelina Lubowiecka, Michał Romańczuk, Jakub Więckowski, Paula Grabowska, Natalia Wojniak, Izabela Mikuczyńska, Patrycja Falkowska (SP Czerwonka), Katarzyna Rarak, Ewelina Hibner, Joanna Kwiatkowska, Sylwia Typa, Aleksandra Ferenc, Monika Kopińska, Szymon Rekita, Bartłomiej Wasilewski, Mateusz Burczak (Gimnazjum nr 1 w Biskupcu – op. Danuta Frątczak), wzięła udział w Ogólnopolskich Masowych Biegach Przełajowych „Cross im Henryka Szordykowskiego” w Narzymiu (Gmina Iłowo – Osada), które tworzą wraz z Biegami w Ełku, Czerwonce i Ostródzie czempionat województwa w Biegach Przełajowych. Wyniki uzyskane w w/w 4 imprezach masowych zdecydują o klasyfikacji szkół i gmin w województwie warmińsko – mazurskim. Wyjazd finansowany tradycyjnie przez B SZS z funduszy przekazanych przez Burmistrza Biskupca, opłacił się sowicie, gdyż w klasyfikacji gmin, Biskupiec uplasował się na III miejscu za gospodarzami (Iłowo – Osada) i Iławą, ale przed Lubawą Ostródą, Ciechanowem, czy Działdowem, gdyby więcej zawodników startowało w zawodach, byłoby jeszcze lepiej. W klasyfikacji Szkół Podstawowych VI miejsce zajęła SP Czerwonka, a XI SP 2 Biskupiec (zwyciężyła SSP Iława, przed SP Iłowo – Osada i SP Kazanice). Bardzo duży sukces odniosła ekipa pod wodzą p. Danuty Frątczak z Gimnazjum nr 1 w Biskupcu, której zabrakło dosłownie 1 punktu do I miejsca w klasyfikacji Gimnazjów, o ten 1 punkt lepsi okazali się uczniowie z Gimnazjum w Działdowie, możliwość rewanżu nastąpi 10 04 2008r w Ełku, gdzie odbędą się następne zawody z cyklu czempionatu województwa – VI Mazurskie Otwarte Biegi Przełajowe. 
Na sukces złożyły się wysokie wyniki indywidualne zawodniczek i zawodników – podane zostają tylko najbardziej spektakularne, bez podziału na poszczególne kategorie:
Katarzyna Rarak – Gimnazjum nr 1 w Biskupcu – I miejsce

Ewelina Hibner - Gimnazjum nr 1 w Biskupcu – II miejsce

Monika Kopińska - Gimnazjum nr 1 w Biskupcu – III miejsce

Jakub Więckowski – SP Czerwonka – III miejsce

Aleksandra Stańczak – SP 2 Biskupiec – IV miejsce

Joanna Kwiatkowska – Gimnazjum nr 1 w Biskupcu – V miejsce

Michał Romańczuk – SP Czerwonka – V miejsce

Marcin Szulc – SP Czerwonka – VI miejsce

Rafał Romański – SP Czerwonka – VII miejsce

Aleksandra Ferenc - Gimnazjum nr 1 w Biskupcu – VIII miejsce

Wojciech Warmiak – SP Czerwonka – IX miejsce

Liwia Cichocka – SP 2 Biskupiec – X miejsce

Pozostałe zawodniczki i zawodnicy plasowali się na miejscach XI – XX przynosząc również punkty do rywalizacji szkół i gmin. 
Opiekunami grup byli: Marzanna Dudzińska – SP 2 Biskupiec, Danuta Frątczak – Gimnazjum nr 1 Biskupiec, Dorota Wieczorek, Jan Romańczuk i Dariusz Marchlewski (SP Czerwonka). Wszyscy uczestnicy cali i zdrowi wrócili do domu po 9 godzinach
Następne zawody Czempionatu w Biegach Przełajowych – Ełk – 10 04 2008r, Czerwonka – 22 09 2008r., Ostróda – 04 10 2008r.
     W piątek 28 marca 2008 w Hali Sportowej w Nowej Wsi Ełckiej odbył się półfinał Wojewódzkiego Halowego Turnieju w piłce nożnej dla Wiejskich Szkół Gimnazjalnych. Patronat nad turniejem objął Wójt Gminy Ełk - Antoni Polkowskim.
W turnieju udział wzięło 6 drużyn : Nowa Wieś Ełcka , Biała Piska , Biskupiec , Szestno gm. Mrągowo , Kalinowo , Wieliczki .
Wyniki : 
Grupa A Pisanica - Biała Piska 0 : 3
Biała Piska - Biskupiec 2 : 2
Pisanica - Biskupiec 2 : 4
Grupa B
Szestno - Wieliczki 3 : 2
Wieliczki -Nowa Wieś 2 : 4 
Szestno - Nowa Wieś 1:6
Pófinał 
Biała Piska - Szestno 0 : 1
Biskupiec - Nowa Wieś 1 : 2
Mecz o III miejsce :
Biała Piska - Szestno 0 : 1
Finał 
Szestno - Nowa Wieś Ełcka 0 : 7
Puchary i nagrody wręczył Wójt Gminy Ełk Antoni Polkowski .
                                                                                               Sekretarz B SZS
                                                                                           Dariusz Marchlewski
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