Komunikat 
Z IV Wojewódzkiego Turnieju PN 5-tek „Biesowo Cup” 2006

Biesowo 11 – 15 08 2006r.

W dniach 11-15 08 2006 na trzech boiskach w Biesowie odbył się IV Wojewódzki Turniej PN 5-tek „Biesowo Cup” 2006. organizatorami Imprezy byli: Urząd Miejski, Rada M-G Z LZS w Biskupcu, Biskupiecki Szkolny Związek Sportowy, NSZZ Policjantów – Komisariat w Biskupcu, LZS Zorza Biesowo, Sołectwo Biesowo. Turniej obejmował rozgrywki w sześciu kategoriach: 1992 – 1990 – chłopcy, kobiety 1990 i młodsze, 1993 i młodsi – chłopcy, kobiety open, oldboy (1971 i starsi), open – mężczyźni – razem 58 drużyn z terenu Gminy Biskupiec i województwa. Celem Turnieju było uatrakcyjnienie czasu wakacji młodzieży szkolnej, aktywizacja sportowa wszystkich grup wiekowych i wynikająca sama z siebie, promocja Gminy Biskupiec i Biesowa. Dodatkową motywację stanowiła klasyfikacja generalna kół, na którą składały się wyniki osiągnięte przez dane koła w kategoriach Open kobiet i mężczyzn oraz kategoria oldboy, która niejako wymuszała na kołach uczestnictwo we wspomnianych kategoriach wiekowych. W efekcie na boiskach LZS Zorzy Biesowo stawiło się łącznie 793 zawodnicze i zawodników. Rywalizacja w każdej kategorii nagradzana była dyplomami, pucharami i innymi nagrodami. Oczywistą sprawą jest zapewnienie przez organizatorów opieki medycznej, którą przez 5 dni sprawowała Maria Maćkowiak i sędziowskiej. Przygotowaniem boisk zajmowali się członkowie LZS Zorzy Biesowo pod bacznym okiem Prezesa – Wiesława Abramczyka. Również pod jego kierunkiem pracowały panie, prowadzące stoiska gastronomiczne, z których dochód przeznaczony został na wzbogacenie bazy sprzętowej Koła. Nad wszystkim czuwała Przewodnicząca Rady M-G Zrzeszenia LZS w Biskupcu – Anna Domin, Przewodnicząca Rady Miejskiej w Biskupcu – Alina Radziszewska, zastępca komendanta komisariatu policji w Biskupcu – Robert Stangreciak, Tadeusz Łyjak – członek NSZZ Policjantów komisariatu policji w Biskupcu i Sołtys Biesowa – Janusz Radziszewski, zawody prowadził Dariusz Marchlewski. 
Turniej spełnił swe cele, a pogoda (od słonecznej, po burze z piorunami) nie zepsuła zabawy, choć spowodowała pewne zawirowania w harmonogramie. 

Puchary i nagrody ufundowali: Burmistrz Biskupca, Rada Sołecka Biesowa, NSZZ Policjantów komisariatu w Biskupcu, Przewodnicząca Rady Miejskiej w Biskupcu – Alina Radziszewska, Anna Domin, Agencja Ubezpieczeniowa Rozalia Kowalewska (Niepodległości 4), Związek Gmin Warmińsko – Mazurskich, Rada M-G Zrzeszenia LZS w Biskupcu, Biskupiecki SZS. Szczególny puchar za postawę Fair Play ufundował Komendant Komisariatu Policji w Biskupcu – Tomasz Klimek i trafił on do godnych rąk zawodników Startu Stryjewo.
Do właściwej organizacji Turnieju, poprzez sponsoring, pomoc rzeczową przyczynili się: zakłady Mięsne „Warmia” w Biskupcu, Wytwórnia wody „Sesa” (dawniej „Evita”), Piekarnia Warmińska, Hurtownia Wielemix, Agencja Ubezpieczeniowa – Rozalia Kowalewska, którym w tym miejscu serdecznie dziękujemy.
Wyniki (do 4 miejsca):

1. Kategoria chłopcy 1993 i młodsi

2. Zorza Biesowo

3. Świt Węgoj

4. UKS Dymer

5. Nidzica II

1. Kategoria dziewczęta 1990 i młodsze

2. Flipsy Biskupiec
3. Nidzica

4. Rasząg

5. Budżetówka Biskupiec

1. Kategoria chłopcy 1990 – 1992

2. Relax Stanclewo

3. Zetor Victory Biskupiec

4. Świt Wegoj

5. Rasząg

1. Kategoria Open Kobiet

2. Rasząg

3. Pomarol Biskupiec

4. Celta Droszewo

5. Błękitne Borki Wielkie

1. Kategoria Open Mężczyzn

2. Drink Team Biskupiec

3. Piekarnia Warmińska

4. Pomarol Biskupiec

5. Start Stryjewo

1. Kategoria Oldboy

2. Zorza Biesowo

3. Kruszbet Giżycko

4. Pomarol Biskupiec

5. Budżetówka Biskupiec

1. Klasyfikacja Generalna Kół:
2. Pomarol Biskupiec      – 110 

3. Rasząg                         -   97

4. Budżetówka Biskupiec – 88

5. Zorza Biesowo              – 67

6. Świt Wegoj                   – 63

7. Relax Stanclewo           – 61

8. Celta Droszewo            - 58
9. Kobra Kobułty              - 54
10. Drink Team Biskupiec – 40

11. Kruszbet Giżycko         – 38

12. Piekarnia Warmińska   – 38

13. Błękitni Borki Wielkie – 34

14. Start Stryjewo               – 34

15. Stromyk Mojtyny         – 31

16. Żubr Bredynki              – 31

17. Tornado Nojdymowo   – 27

18. Grom Gol Olsztyn        – 22

19. Mewa Sadowo             – 17

20. Joker Wegoj                 – 17

21. MKS Chrobrego          – 17
22. Tęcza Oracze Ełk         - 12

                                                                                                       Dariusz Marchlewski

