„GMINA BLIŻEJ EUROPY” 
DOFINANSOWANE KURSY JĘZYKOWE METODĄ SITA BISKUPCU
Wszystkich chętnych z miasta i gminy Biskupiec zapraszamy do zgłoszenia się 
na kurs prowadzony metodą SITA.

Kurs prowadzony w kameralnych grupach, trwający w sumie 42 godziny (przez 12 tygodni), pozwoli każdemu uczestnikowi w krótkim czasie znacznie zwiększyć kompetencje językowe, a jeśli będzie to nowy język już po 3 miesiącach nauki poradzą oni sobie w wielu sytuacjach życia codziennego. Będą potrafili intuicyjnie tworzyć zdania, bez tak typowej dla kursów tradycyjnych „blokady językowej”. Nasz kurs pozwala każdemu Uczestnikowi na opanowanie około 700 słów i zwrotów języka obcego.
Dla wszystkich
Propozycja ta skierowana jest zarówno do osób dorosłych jak i młodzieży od 15 roku życia. W gminie utworzone zostaną małe 8-10 osobowe grupy, które uczyć się będą języka metodą SITA. Każdy uczestnik kursu płaci za szkolenie 350 złotych, czyli zaledwie 40 procent wartości. W tej kwocie uczestnik otrzymuje bezpłatnie komplet 6 płyt CD i podręcznik o łącznej wartości 199zł.
Metoda SITA
Sita w procesie nauczania bazuje na wykorzystaniu stanu głębokiego relaksu. Główny nacisk położony jest na umiejętność swobodnego porozumiewania się w języku obcym. 
Jak się zgłosić?
Warunkiem wzięcia udziału w kursach jest przysłanie kuponu zgłoszeniowego z wpłatą 100 zł zaliczki do organizatora kursów "Gmina bliżej Europy" w warmińsko-mazurskiem:
Likejon, Paweł Jabłoński, Aleja Przyjaciół 39/20, 10-147 Olsztyn
Lub e-mailem na adres p.olsztyn@sita.pl lub biuro@likejon.pl (kupon musi być wcześniej wydrukowany, wypełniony, podpisany, zeskanowany i zapisany w formacie .jpg lub .gif)
Zapisy do 30 marca. W razie większej ilości zgłoszeń od mieszkańców niż liczba miejsc, o przyjęciu na kurs decyduje kolejność zgłoszeń!
Jeśli jesteście Państwo zainteresowani zarezerwowaniem większej ilości miejsc niż jedno, proszę o bezpośredni kontakt z organizatorem kursu w woj. warmińsko-mazurskim:
Paweł Jabłoński, 603-796-084
Więcej informacji o Akcji znajdziecie Państwo na stronie internetowej: http://blizejeuropy.pl
Kupony zgłoszeniowe dostępne są również w Urzędzie Miejskim w Biskupcu Al.Niepodległości 2 pokój nr 9 (parter) w godzinach 7.30-15.30.

