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Gmina Biskupiec zaprasza do uczestnictwa w organizowanym szkoleniu pn. „Inicjatywa na rzecz pierwszej pomocy w Gminie Biskupiec” z Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, którego planowany termin realizacji to lipiec-sierpień 2008 roku. Szkolenie dofinansowane jest z Europejskiego Funduszu Społecznego w związku z czym jest nieodpłatne. Przewidujemy  przeszkolić 42 osoby w 7 grupach  liczących po 6 osób. 
Proces szkolenia obejmować będzie pełny zakres niesienia pierwszej pomocy, wraz z ćwiczeniami praktycznymi. Przeprowadzone zostanie w ramach dwóch modułów:
Moduł teoretyczny

1.Rozpoznanie zagrożenia i postępowanie na miejscu zdarzenia. 

2.Podstawowe czynności ratunkowe w stanach zagrożenia zdrowia lub życia.

3.Wezwanie profesjonalnej służby ratownictwa medycznego.
Moduł praktyczny

1.Zasady postępowania z osobą nieprzytomną prawidłowo oddychającą.
2.Podstawowe czynności resuscytacyjne u poszkodowanego.
Partnerem uczestniczącym w realizacji szkolenia jest Fundacja na Rzecz Rozwoju Ratownictwa Medycznego w Elblągu, która zajmie się merytoryczną i praktyczną częścią kursu w szczególności odpowiednim doborem wykwalifikowanych wykładowców oraz udostępnieniem materiałów dydaktycznych (fantomów, defibrylatorów, kołnierzy, szyn itp.)

Poniżej znajduje się ankieta aplikacyjna, potwierdzająca chęć uczestnictwa w szkoleniu. Prosimy o wypełnienie ankiety i złożenie w Urzędzie Miejskim w Biskupcu, ul. Niepodległości 2 w Referacie Architektury i Planowania w pokoju nr 43 w terminie do 10 lipca 2008 roku. 
Referat Architektury i Planowania 

Urząd Miejski w Biskupcu

