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KONKURS RYBNY

„RYBY W OBIEKTYWIE”
KONKURS FOTOGRAFICZNY 
o tematyce związanej z połowem ryb oraz ich przyrządzaniem na Warmii i Mazurach
Gmina Biskupiec zaprasza wszystkich chętnych do udziału w konkursie fotograficznym o tematyce związanej z połowem ryb oraz ich przyrządzaniem na Warmii i Mazurach organizowanego w ramach kampanii promocyjnej pn. „DOBRA RYBKA” finansowanej w ramach Sektorowego Programu Operacyjnego „Rybołówstwo i przetwórstwo ryb 2004-2006”. W konkursie mogą brać zdjęcia mające charakter reportażowy, zdjęcia krajobrazowe związane z połowem  oraz przyrządzaniem ryb. 
Organizator zastrzega sobie prawo do wyłączenia z udziału w Konkursie prac o niskiej jakości technicznej. Fotografie muszą być dostarczone w formie elektronicznej na płytach CD i DVD, w minimalnej rozdzielczości 1200x1800 pixeli, przy zastosowaniu formatu PNG, JPG lub TIFF. Prace nie spełniające tych wymogów nie będą dopuszczone do oceny przez Jury. Każda praca powinna posiadać opis w pliku tekstowym TXT o takiej samej nazwie jak nazwa zdjęcia, zawierający minimum imię i nazwisko autora zdjęcia oraz datę i miejsce jego wykonania. Na pracach nie należy umieszczać  żadnych innych danych. W szczególności zabrania się umieszczania jakichkolwiek znaków graficznych czy inicjałów. W przypadku nagrodzenia serii zdjęć zwycięzca otrzymuje jedną nagrodę i jedno miejsce.

Na autorów najciekawszych fotografii czekają sympatyczne nagrody.
Prace fotograficzne wraz z formularzem zgłoszenia należy przesłać do dnia 12 września 2008r. na adres Urzędu Miejskiego w Biskupcu (ul. Niepodległości 2, 11‑300 Biskupiec) z dopiskiem „„RYBY W OBIEKTYWIE - Konkurs Fotograficzny” lub na adres e-mail: biskupiec.eu@gmail.com (pod warunkiem dostarczenia w ciągu 3 dni podpisanego formularza zgłoszenia). Rozstrzygnięcie konkursu nastąpi 14 września 2008r., podczas imprezy „Swojskie smaki rybich potraw” w Węgoju.
Prace konkursowe zostaną pokazane na ostatniej imprezie organizowanej w ramach kampanii promocyjnej pn. „DOBRA RYBKA” finansowanej w ramach Sektorowego Programu Operacyjnego „Rybołówstwo i przetwórstwo ryb 2004-2006”, podczas której zostanie rozstrzygnięty konkurs. Następnie będą prezentowane w Biskupieckim Domu Kultury. Wystawa prac będzie otwarta dla każdego.
Projekt częściowo finansowany przez Unię Europejską ze środków finansowych z Instrumentu Finansowego Wspierania Rybołówstwa
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